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UA

1. 3ATAJIbHI 3AYBAXEHHu

. YBaXHO NpoynTaiiTe NoNepeiKeHHs, O MICTATLCA B LibOMY KEPIBHULITBI, | AOTPUMYITECS iX
Hapani.

. Micnsa 3akiHYeHHs MOHTaXy KOTNMa NpoiHOpMYTE KOpPUCTyBava Npo MPUHLMNK oo Aii,
nepepanTe oMy Lie KepiBHULITBO, Sike CTAHOBUTb HEBiA'€EMHY YaCTUHY NOCTaYaHHA Ta sike
mae f6aitnnBo 36epiraTcsa Ans 3BepHEHHS B ManbyTHbOMY.

. MoHTax i TexHi4He 06CryroByBaHHs MatoTb 3AIMCHIOBATMCA KBanihikoBaHUMM dhaxiBLsMM
BiAMOBIZHO [0 YMHHWX HOPM i 3a BKa3iBkaMu BUpPOBHWMKa. 3a60poHsoTbCS Byab-siki onepauii
Ha 3annoMboBaHNX NPUCTPOSIX PETYIIOBaHHS.

* XubHuI MoHTax abo Heabane TexHiYHe 06CMyroByBaHHs MOXYTb 3aBAATM LUKOAMN NOASM,
TBapWHaMm abo MaiiHy. BupoBHuK Biaxunsie 6yab-siky BiONOBILANbHICTb 32 NOLIKOZXKEHHS!
MaliHa Ta/abo TpaBMU BHACMIAOK HeJOTPUMaHHS BKa3iBOK 3 LibOro KepiBHULITBA.

. Mepw HiX NPUCTYNUTU [0 BUKOHaHHS Gyab-skoi onepauii ouuleHHs abo TexHiYHoro
06CnyroByBaHHs!, BAMKHITb arperar Bifi MEPEX XWBIEHHS 3a OMOMOroio BUMUKaYa CUcTEMI
Ta / abo nepenbaveHnx Ans Liei MeTu BiLCIYHUX NPUCTPOIB.

+ Y Bunagky BiamoBy i / abo noraHoi poboTu arperaTy BUMKHITb Oro, yTpUMytounch Big Gy ab-
kol cnpobu camocTiiiHO BiAPEMOHTYBATK abo YCyHyTW MpUYMHY HecnpaBHOCTI. Y Takux
BUMakax 3BepTanTecs BUKMIOMHO [0 KBanidikoBaHWx caxiBuis. Moxnuei onepauii 3
PEMOHTY-3aMiHi  KOMMMEKTYIOYMX MOBWHHI  BUKOHYBaTUCA  TiNbKK  KBasnidikoBaHUMM
daxiBusgMM 3 BUKOPUCTAHHAM BWKIIOMHO OpWriHanbHUX 3anyacTuH. HepgoTpumaHHs
BYLLEBKA3aHOro MOXe HeraTWBHO BMMWHYTK Ha poboTy arperary.

«  Llei arperat gonyckaeTbCst BUKOPUCTOBYBATM TiflbkW 32 TUM MPU3HAYEHHSM, ANS SKOrO BiH
CMPOEKTOBAHWA | BUrOTOBNEHWA. Byab-Ake iHLWe BUKOPUCTAHHA BBaXaTUMETbCH He 3a
npu3Ha4eHHsM i, To6To, HebeaneyHum.

. MakyBanbHi MaTepianu € pxepenoM NoTeHUiHOI Hebe3neku i He MOBMHHI 3anuwaTucs B
MiCLSIX, BOCTYMHMUX AiTSM.

*  He [03BONSETLCA BUKOPUCTAHHS arperaty ocobamu (y ToMy Yucni AiTbMu) 3 0BMexeHuMm
i3nyHNMKN, CEHCOPHUMM abo PO3YMOBUMK MOXIMBOCTSIMK abo ocobamn Ge3 HanexHoro
[OCcBigy | 3HaHb, SIKWO BOHW He nepebyBaloTb N Ge3nepepBHUM Harnsgom a6o
MPOIHCTPYKTOBAHiI LLOAO NpaBu 6e3neYHOro BUKOPUCTaHHS arperaty.

. YTunisauis arperary i 10ro KOMNOHEHTIB Mae NPOBOAUTUCS HANEXHUM YUHOM, BIAMOBIAHO 0
[nitoyoro 3akoHoaaBCTBa.

+  300paxeHHs, HaBefeHi B Liit IHCTPYKLii, AaloTb cripolueHe ysBneHHs npo Bupib. MoaibHi
306paeHHs! MOXYTb HECYTTEBO BifPI3HATUCA Bifi rOTOBOrO BUPOBY.

2. IHCTPYKUiy 3 EKCMITYATALUIi

2.1 MNpeacraeneHHn

DIVA C24 / C28 / C32 ue Tennosuii reHepatop 3 BUCOKUM KoediLlieHTOM KOpUCHOI Aii
ONs BUPOGHULTBA rapsivol cCaHTEXHIYHOT BOAM Ta Af1s onarneHHs!, npuaaTHWIA npauosaTy
Ha npupoaHomy rasi abo GPL (3pigxeHomy HadpTOoBOMY rasi: nponaHi, GyTaHi),
OCHALLEHUA NanbHUKOM 3 eNEeKTPOHHMM 3anarnieHHsIM, MiKPOMpOLIECOPHO0 CUCTEMOLO
KepyBaHHs1, NPU3HaYeHWn ANsi BCTAHOBMNEHHS BcepeauHi npuMilleHb abo 30BHi, Y
4acTKOBO  3axulleHomy cepegoBully(3rigHo Ao Hopmu EN  297/A6) npwu
TeMnepaTtypax He Buuie 3a -5°C.

2.2 NaHenb ynpaBniHHA
Manenb

10—
11*

12*

14 3

413 6

man. 1 - [laHenb KOHTpoOIO

YMOBHi No3Hayku Ha naHeni man. 1

1 KHonka ans 3HwkeHHs 3agaHoi Temnepatypm B cuctemi FIBC

2 KHonka ans nigBuLieHHs 3agaHoi Temnepatypu B cuctemi FlBC

3 KHonka Ans 3HWKeHHs 3aaaHoi TemnepaTtypu B CUCTEMi OnaneHHs

4 KHonka ans niaBuLLEeHHNA 3a4aHoi TemnepaTtypy B CUCTEMi ONaneHHs

5 Oucnnen

6 KHonka BigHoBneHHs - Bubopy pexumy Jlito/3uma

7 KHonka BuGopy pexumy Eco/Comfort (EkoHomisi/Komdpopt) — on/off
(YBiMKHEHHsI/BUMKHEHHS) arperata

8 Cumeon BN

9 IHavkauis po6oTn cuctemu MBI

10 IHavkauis pexuvmy Jlito

11 IHavKauis 6araTtodyHKUioHanbHOCTI

12 IHavkauis pexvmy Eco (EkoHomist)

13 IHAvkauis poboTn onaneHHs

14 [Mo3Hauka onaneHHs

15 IHAMKaLis yBIMKHEHOrO NanbHUKa Ta HasiBHOT MOTYXXHOCTI

17 rigpomeTp

IHauKauin nig yac po6otu
OnaneHHs

3anuT Ha onaneHHs (BiA4 KiMHaTHOro TepmocTtaty abo AMCTaHLUiNHOro XpoHocTaTy)
CYNpoBOAXYETbCA GnMMaHHsM Ha Aucnnei rapsyoro MoBiTps MOHan papiaTopHO
baTtapeeto.

Ha gucnnei (no3. 11 - man. 1) 3'aBnAeTbCA NOToYHa TemnepaTypa nogadi onaneHHs, nig
yac oYiKyBaHHS Ha onaneHHs 3'ABnseTbcst Hanue “d2”.

CaHTexHiyHa Boaa

3annT Ha CaHTexHiYHY BOAY (KW BUKIMKAETLCS CMOXMBAHHSAM rapsiyoi CaHTeXHIYHOT
BOAM) CYMNPOBOMXYETbCS OnMMaHHSM Ha aucnnei raps4voi Boau nonig kpaHom
BOJOMNOCTaYaHHs.

Ha gucnnei (no3. 11 - man. 1) 3'ABNsSETbCA NOTOYHA TemnepaTypa Ha BUXOAi rapsyoi
BOAM, Nif Yac ouikyBaHHA Ha Bl 3'aBnaeTbea Hanue “d1”.

Comfort (KomcbopT)

3anut Ha Comfort (pexxum KomdpopTy) (BiAHOBNEHHS BHYTPILLHBOT TemnepaTypu koTna),
CYNPOBOXYETLCA GNMMMaHHAM MO3HaykuM BOAM Nid kKpaHoMm Ha aucnnei. Ha aucnnei
(no3. 11 - man. 1) 3’ABUTbCA NOTOYHA TeMMNepaTypa BoAM y KOTHI.

Henonapgka

Y pasi Henonagku (cap. 4.44uB. ) Ha gucnnei 3'ABNaeTbes koa Henonagku (11 - man. 1
)nig vac ovikyBaHHS (sike BUMaraeTbcsi 6e3nekoro) 3'aBnaoTbea Hannen “d3”.

2.3 YBiMKHEHHS i BUMUKAHHA

MigknoYeHHA [0 enekTPUYHOI Mepexi

*  Mpotsarom nepwmx 5 cekyHa Ha ancnnei 3'aBUTbCS Takox Bepcis M3 enekTpoHHOT
nnatu.

*  BigkpuiiTe razoBuii BEHTWUMb Ha BXOZi B KOTEN.

. KoTen rotoBuii Ao aBTOMaTU4HOI poBGOTU KOXHOrO pasy, konn BiAOyBaeTbcs
CNOXMBaHHA rapsyoi Boau abo nocTynae 3anuT Ha onaneHHs (Bid KiMHaTHoro
TepMocTaTa abo AMCTaHUiMHOro XpoHocTaTa).

BWMKHEHHA 1 yBiIMKHEHHs KoTna
HaTtucHiTb kHonky on/off (no3. 7 - man. 1) Ha 5 cekyHa.

man. 2 - BUMKHeHHA KoTna

HaBiTb y BUMKHEHOMY KOTMi €NeKTPUYHE XUBMEHHS Lie MOAAETbCS Ha eneKTPOHHY
nnaty. Pexum onaneHHs Ta rapsyoro BOAOMOCTaYaHHs BUMKHEHO. Pexum pobotu
CcUCTeMM NPOTU 3amMep3aHHst 3anuULLIAETbCst akTUBOBAHWUM. [1Nsi NOBTOPHOIO BBIMKHEHHS
KOTNa 3HOBY HaTUCHITb kHonky on/off (no3. 7 - man. 1) Ha 5 cekyHA.

man. 3

KoTen 6yae HeranHo rotoBuii 40 po60TH KOXHOTO pa3y, Konu BiabyBaeTbCA CNOXMBAHHS
rapsiyoi BoaM abo nocTynae 3anuT Ha onaneHHs (Big kiMHaTHoOro TepmocTata abo
OWCTaHUINHOrO XpoHocTara).

Mpu BigkntoYeHHi eneKkTpUYHOro XUBMEHHs Ta/abo rasy Big kotTna cucrtema
NnpoT! 3amep3aHHs He npauioBaTuMe. FAKWO BU He KOpUCTyBaTMmeTecs
KOTIOM BMpOAOBX TPWUBAaNoro 4acy B3UMKy, Topi, LWo6 3anobirtu ioro
YLUKOXKEHHIO Yepes 3amep3aHHsi, peKOMeHAyeTbCS 3MUTK BCo BoAy 3 KoTna -
SIK 3 OMantoBasnibHOro KOHTYpy, Tak i 3 koHTypy BI1, abo yBecTn aHTUdpK3 B
onanioBarnbHWIA KOHTYpP BiANOBIAHO A0 BKa3iBOK 3 sez. 3.3.

2.4 PerynioBaHHA
MepemukaHHa Estate/lnverno (Jlito/3uma)
HaTtucHiTb kHonky Estate/Inverno (Jlito/3uma) (avB. 6 - man. 1) Ha 2 cekyHA.

Ha gucnnei cnanaxye nosHadka Estate (Jlito) (ams. 10 - man. 1): Koten npautoBatume
nLe Ha BUPOBNeHHs CaHTexXHiYHoi Boan. Pexunm poboTu cuctemu NpoTh 3amep3aHHs
3anuLaeTbca akTMBOBaHUM.

[ina ckacyBaHHA pexumy Estate (J1ito) 3HoBYy HaTucHiTE kHoMKy Estate/Inverno (Mito/
3uma) (6 - man. 1) Ha 2 cekyHa.
PerynioBaHHA TemnepaTypu onaneHHs

HatucHiTe kHomkn onaneHHst (mo3. 3 i 4 - man. 1) gns 3miHM TemnepaTypu Bif
MiHimanbHoi 30 °C go makcumanbHoi 80 °C; B Gyab-sikoMy pasi He peKOMeHAYETbCS,
o6 koTen npautoBas Npu TeMmnepatypi HUx4e 3a 45°C.
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PerynioBaHHA Temnepatypu B cuctemi MBI

HaTtucHiTb kHonku cuctemu MBI (nos. 1i 2 - man. 1), wo6 3miHoBaTK TemnepaTypy Bia
MiHimanbHoi (40°C) go makcumanbeHoi (55°C).

man. 5

PerynioBaHHA KiMHaTHOI TeMnepaTypu (3a AONOMOrolo KiMHaTHOro Tepmocrara,
SAIKMIA NOCTA4aETbCA 3a OKPEMUM 3aMOBIIEHHAM)

3a JonoMoroto KiMHaTHOro TepMocTaTa BCTaHOBITb GaxkaHy TemnepaTypy Y NpUMILLEHHI.
Y pasi BigcyTHOCTi KiMHaTHOro TepmocTaTty TemnepaTypa y koTni 6yae niaTpumysaTucs
Ha 3aJaHHOMY 3HaYeHHi yCTaBKu.

PerynioBaHHA KiMHaTHOI TemnepaTtypu (3a [AOMOMOroOl AWUCTaHLiNHOro
XpOHOCTaTa, AKUN NOCTAaYaETLCA 3a OKPEMMUM 3aMOBIEHHSIM)

3a [J0MoOMOrow AMCTaHUIMHOrO XpoHocTaTa BCTaHOBITb GaxaHy Temnepatypy Yy
npumilLeHHi. TemnepaTtypa Yy npWMILLEHHI perynioBatuMeTbes no 6GaxaHHwo. 3a
iHpopmauieto woao poboTM AUCTaHLINHOTO XPOHOCTaTy 3BEPHITLCA A0 BiAMOBIAHOMO
KepiBHULTBa KOpUCTYBaya.

Bu6ip ECO/COMFORT (EKOHOMISAA/KOM®OPT)

Koten mae cneuianbHuin npucTpiii, sSkui  3abesnevye nigBULLEHY WBUAKICTb
BMPOBNEHHS rapsivoi CaHTEXHIYHOT BOAM Ta MakcUMarnbHUi KOMAOPT ANs KopUcTyBava.
Konu npwctpint € aktuBHum (pexxum KOM®OPTY - COMFORT) , Boaa, WO MiCTUTbCS Y
KOTNI, MATPUMYETbCS NP BIANOBIAHIA TeMnepaTypi, WO A03BONSE HEranHo oTpuMaTu
rapsivy Bogy Ha BUXOZi 3 KOTna npu BiAKPUBAHHI KpaHy.

KopucTyBay MoXe BMMKHYTW MPUCTPi (ekoHoMiuHuiA pexum ECO), HaTucHyBWM Ha
kHomnky eco/comfort (nos. 7 - man. 1). B pexumi EKOHOMIT - ECO Ha aucnnei
3'apnsieTbca cumon ECO (no3. 12 - man. 1). Ona yBiMkHeHHs pexumy COMFORT
(KomdpopT) 3HOBY HaTUCHITL kHOMKy eco/comfort (ekoHomisi/komdpopT)(nos. 7 -
man. 1).

PerynioBaHHs 3 AucTaHLiAHOro XpoHocTaTy

Mpu nig'egHaHHi 0O koTnma AMCTaHUIMHOTO XpoHocTaTy (SikMii € onuieto)
perynioBaHHsi, onuncaHi BuLLLe, 3A4INCHIOTLCS 3rigHO Ao Tabnvus 1.

Ta6bnuusa. 1

PeryntoBaHHs T PerynitoBaHHsi MOXHa 30iICHUTI ik 3 MEHIO IUCTaHLLiHOrO XpoHOCTaTy,

TaK i 3 naHeni kKOMaHA Kotra.

patypu

PeryntoBaHHs TemnepaTypy rapsioi
CaHTEeXHIYHOI Bogn

PerynioBaHHsi MOXHa 30iICHUTI ik 3 MEHIO IUCTaHLLiHOrO XpOHOCTaTy,
TaK i 3 naHeni KoMaHA Kotra.

Mepemukanns Jlito/3uma (Estate/ Pesxxum Jlito (Estate) e npiopiTeTHIM LLO[O MOXIMBIAX 3aMNTIB Ha

Inverno) onanexHs 360Ky AUCTaHLIHOTO XpoHoCTaTy.
Bu6ip pexumy ECO/COMFORT Takuit BUGIp MOXHa 3poBuTY NULLE 3 MaHeni koMaHz KoTra.
(EKOHOMIS/KOM®OPT )

PerynioBaHHA riapaBniyHOro TUCKY y KOHTYpi onaneHHs

TwWck 3anpaBneHHs Npy XONOAHOMY KOHTYpI, KW 3'SBUTLCA Ha rigpoMeTpi koTna (nos.
17 - man. 1), mae ctaHoBuTH 6nn13bko 1,0 Gap. AKLLO TUCK Y CUCTEMI OMYCTUTBLCS HIDKYE
3a MiHiManbHe 3Ha4YeHHs1, KoTen 3yNMHUTLCA, @ Ha AuCnnel 3'ABUTbCA KOA Henonaakn
F37. 3a ponomorot kpaHa Ans 3anpasneHHs (no3. 1 man. 6) NoBepHiTb TUCK A0

noYyaTKoOBOro 3HayeHHs. HanpukiHui onepauii 3aBXau 3akpuBanTe kpaH Ans
3anpaBrneHHs.
O
O O o

man. 6 - KpaH ans 3anpaBneHHs

3. MOHTAX
3.1 3aranbHi nonoxeHHsa

BCTAHOBJIOBATY KOTEN MOBUHHI NILLE GAXIBLI BIAMOBIAHO! KBANIGIKALL
3 [OTPUMAHHSAM YCIX BKA3IBOK LIEI TEXHIYHOI IHCTPYKLi, BUMOr
LI0HOrO 3AKOHOLABCTBA, HALIOHANBHWX | MICLIEBUX HOPM, A TAKOX 3A
MPABUIAMU FAPHOI TEXHIYHOT MPAKTUKM.

3.2 Micue onsi MOHTaXy

Llen arperaT Hanexutb [0 Tuny "3 BigKkpuTOK Kamepow" i, BiH MOXe

BCTaHOBIIOBATUCA | MpauioBaTy nulle y MNPUMILLEHHAX 3 MOCTINHOK BeHTUNAUIEto.

HepoctaTHe Hagxo4XXeHHs NOBITPS ANA NIATPUMKM  TOPIHHA 3aBaxaTume Moro

HopMmarbHin poboTi Ta BiABeAeHHK BianpauboBaHWX rasiB. Kpim TOro, npoayktu

3ropsiHHSA, Y pasi ix NoTpannsHHA y No6yTOBI 1 XWUTNOBI NPUMILLEHHS, YKpai HeraTuBHO

BNSMBAIOTb Ha 340POB'ST NIOANHW.

Y Micui yCTaHOBKM TakoX He MOBUHHO ByTW Nuiy, nerkosanMmncTx pedert Ta matepianis

abo arpecuBHUX rasis. MpumilleHHss mae ByTn cyxum i He npomep3aaTtu

KoTen npusHayeHuin Ans HacCTiHHOI YCTaHOBKM Ta mnocTavaetbes i3 ckobow Ans

nigBilwyBaHHA. 3akpiniTe ckoby A0 CTiHW, 3rigHO BigmiTkam, BkadaHuMm y man. 11, Ta

niasicbTe koTen. KpinneHHs Ha CTiHi Mae rapaHTyBaTu CTilike i HagiiHe YyTpUMyBaHHS

KoTna.

l]g Axwo koTen BOygoByeTbcst y Mebni abo MoHTyeTbcsi Gokom, Tpeba
nepen6aynMTM NpPOCTip ANA  3HATTA  3aXMCHOTO KOXYXy | HOpManbHOro
BUKOHaHHS pobBiT 3 TEXHIYHOrOo 06CNyroByBaHHs.

3.3 Ti

3ayBaxeHHs

OTEeXHiY4Hi NiOKNYEHHs

LLlo6 3anobirtu cTikaHHIO BOAM Ha 3eMIt0 B pasi NepeBULLIEHHS TUCKY Y KOHTYPI
onaneHHsi, 3nuB 3anobixHoro knanaHy Tpeba 3'eaHaTn 3 ninkoto abo Tpybkoto
36vpanbHOi  MOCYAWHMW. |HaKWwe, SKWO CrnpauloBaHHA 3MMBHOrMO KranaHy
npu3sefe [0 3anuBaHHA MPUMILLEHHS, BUPOBHMK KOTNa He HecTume
BiANOBIAanbHOCTI.

MepLu HiXX BUKOHYBATW NIAKMIOYEHHS, NepekoHanTecs y BiANOBIAHOCTI arperaTta
Ta Manuea, a TakoX BUKOHAWTe peTernbHe OYMLLEHHS BCiX Tpybonposopais
onantosanbHoi cUcTemu.

BukoHaliTe nigknmioYeHHs [0 BiAMOBIAHWMX LITYUeEpiB 3rigHO ManoHky Man. 15 Ta
nosHaykam Ha caMomy KOTi.

3ayBaXKeHHS: onantoBasibHUn KOHTYP OCHALLEHUI BHYTPILLHIM NepenycKHUM KnanaHoMm.
XapaKTepuCTUKU BOAM B KOHTYPi onaneHHs

Akwo xopcTkicTe Boan nepesuye 25° Fr (1°F = 10 yactuH Ha minion CaCO,), Toai,
o6 3anobirt yTBOPEHHIO Hakuny y KOTni, HeOOXiAHO BMKOPUCTOBYBaTU crelianbHo
06po6neHy Boay.

Cuctema npoTu 3amep3aHHs, aHTU(PU3HI pianHKN, Nnpucagku i cnoBinbHIOBaYi
Kopo3ii

B pasi HeobXigHOCTI [03BONEHO BXWMBATU aHTUPW3HI  piaMHW, npucagku i
CcrnoBinbHIOBaYi Kopoasii, ane nuLle 3a yMOBW HafaHHSA rapaHTii 3 60Ky iX BUPOOHMKIB Ha
BiANOBIAHICTb L€l npoaykuii Ans 6e3neYyHoro KOPUCTYBaHHS Ta Ha BiACYTHICTb PU3NKY
YLIKOIPKEHb A TENN006GMiHHMKa KoTna abo iHLLIKMX KOMMNOHeHTIB i/abo MaTepianis koTna
Ta BCbOro ycTaTkyBaHHs. 3a60POHSAETHCA BUKOPUCTaHHA aHTUAPU3HKX PiAWH, NPUCaAoK
i cnoBinbHIOBa4iB KOPO3ii 3aranbHoi Aii, He NpuaaTHUX ANS BXWBaHHA y TEnmoBux
cucTemMax Ta He CyMiCHWX 3 MaTepianamu, BUKOPUCTAHUMM Y KOTMi Ta YCTaTKyBaHHi.

3.4 MinknioveHHA razy

MigknioyeHHs rasy mae 3fiicHioBaTMCA OO BIiAMOBIAHOrO WTyuepy (aus. man. 15) 3
OOTPUMaHHSIM BUMOF YMHHOMO 3aKOHOAABCTBA, METANeBOK KOPCTKOK TpyGkol abo
THYYKMM LLIAHTOM i3 CyLIiNbHO CTIHKOIO 3 HeipXXaBiloyoi cTari, BCTaHOBIIOIOYM ra3oBuii
BEHTUIIb MiXK KOHTYPOM Ta KOTNoM. [NepekoHanTecs y WinbHOCTI ra3oBuX Nig'eaHaHb.

3.5 EnekTpuYHi Nigkno4eHHsA

3ayBaxeHHs

Arperat mae nig'eqHyBaTUCh 40 ePeKTUBHOT CUCTEMU 3a3EMIMEHHS, BUKOHAHOT
3 foTpuMaHHsM npasun 6e3nekn. EdekTUBHICTb Ta BiANOBIAHICTb cUCTEMMU
3a3eMIeHHst Mae nepesipATUCS nuie daxiBusMK , BUPOGHUK Biaxunsie byab-
Ky BiOQMNOBIAANbHICTb 3@ MOXMUBI 36UTKM BHacnigoK BiACYTHOCTI CUCTEMM
3a3eMIIeHHS.

[ns nigknioYeHHs o eNeKTPUYHOT Mepexi KoTen ocHalleHuid kabenem Tuny
"Y" 6e3 wrencens. [igknioyeHHa [0 Mepexi MOBWMHHI MaTu  hikcoBaHe
3'edHaHHA Ta  [BOMOSIOCHWMA MNepemMukady 3 BIACTAHHIO MK KOHTakTamu
LLIOHaNMeHLL 3 MM, pO3TaLlOBYIOYM 3anobiKHMKM Ha 3A MiX KOTIIOM Ta MiHieto.
BaxHo poTpumysatucs nonsipHocTi (JTIHIA: kopuuneswit apit / HEUTPANb:
cuHin apit / BEMITA: xoBTUn-3eneHnii ApiT) B Nia'€AHaHHAX A0 eNeKTPUYHOI
TiHii.

YLUKO[XKEHHSA Kabento BUMKHITb arperaT, nMoTiM 3BEPHiTbCA MO A0OMNoMory Ao
kBanicpikoBaHoro ¢axisus. [ns 3aMiHM BUKOPUCTOBYITE BUKIMIOYHO kabenb
"HAR HO05 VV-F" 3x0,75 MM2, MmakcumanbHuiA fliameTp SKOro He nepesuLLye 8
MM.

fﬁ B komneTeHUjto KOpUCTyBaya He BXOAMTb 3amiHa kabento XuBneHHs. Y pasi

KimHaTHMI TepmocTaT (onuis)

YBATA: KIMHATHU TEPMOCTAT MOBUHEH MATW BINTbHI KOHTAKTU.
MIAKNIOYYOYM 230 B OO KNEM KIMHATHOIO TEPMOCTATY, BWU
BE3MOBOPOTHbLO 3ALLIKOOWTE ENIEKTPOHHY MINATY.

Mpw nigkntoyeHHi xpoHocTaTiB abo TaiMepy He GepiTb XUBMEHHS AN LMX
NPUCTPOIB 3 X pPO3MUKaYMX KOHTakTiB. 3abe3neyeHHs iX >KUBMEHHAM
NOBVMHHO NpoBOAUTUCSA Yepe3 Be3nocepenHe nig'eqHaHHA Ao Mepexi abo 3a
ponomoroto 6atapein, B 3anexHocTi Bif Tuny arperaTta.
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[ocTyn fo KneMHoi naHeni

Micns 3HATTA nepeaHboi naHeni 3abeanedvyeTbCcA [AOCTYN [0 KMNEMHOI naHeni.
PoasTaluyBaHHSA 3aTUCKIB ANS Pi3HUX NiAKOYEeHb HaBeAeHe TakoX Ha eNneKTPUYHI Cxemi
Ha man. 21.

man. 7 - locTyn Ao KnemHoi naHeni

3.6 MNosiTpaHo-ouMoBi Tpy6onpoBoau

Tpyba npuedHaHHs OO AMMOXOAY MOBWHHA MaTu AiaMeTp, He MeHLWA 3a AiameTp
wTylepy Ha wubepi. MNMoynHatoun Big wmbepa mae OyTu ynawtoBaHa BepTuKanbHa
finsiHka JOBXUHOKW He MeHW niBmeTpa. oo Bu3HauyeHHs po3mipiB Ta MOHTaxy
OVMOXOAIB Ta TPYGW NpyeaHaHHS A0 HUX, JOTPUMYATECH Ai0UUX HOPM.

KoTen ocHalleHo npuctpoem Gesnekn (TepmocTaT BiAnpaLbOBaHWX rasis),
sakuiA 6rokye poboTy arperata y pasi HefocTaTHbOI TArM abo 3acMiveHHs
avmoxoay. He BUMuMKaiiTe i He YLUKOKYITE Lield NPUCTPIN.

4. EKCMITYATAUiy i TEXHiYHE OBCJTYTOBYBAHHu

4.1 PerynioBaHHsa
MepeBeAeHHsA Ha iHLWWUIA ras XXUBMEeHHSA

KoTten moxe npautoBaTh Ha MeTaHi abo HadToBOMy 3pimkeHomy rasi (G.P.L.), i rioro
6yno Hanarof4keHo Ha 3aBofi Ha BUKOPUCTaHHS OAHOrO 3 LX ABOX rasiB, Ha LLO SICHO
BKa3aHO Ha ynakoBLi Ta Ha Tabnuuui 3 OCHOBHUMW TEXHIYHUMWU AaHUMU Ha caMomy
KoTni. MpW BUHUKHEHHI HEOOXiOHOCTI B BMKOPWUCTaHHI rasy, sikMin BiApi3HAETbCS BiA
nonepeaHLo nepenbayeHoro, HeobxigHO npuaGaTy BiANOBIAHWIA KOMNNEKT Ans
nepeobnagHaHHs i AT, K BKa3aHo HbK4e.

1. BWMKHITb €NeKTpUYHE XVUBMNEHHS Bif KOTNa i 3aKpUATE ra3oBUin BEHTUIb.

2. 3aMiHiTb hOPCYHKM rONMOBHOrO NanbHWKa, BCTaBTe (POPCYHKM, BKa3aHi y Tabnuui
TEeXHIYHMX JaHWX y po3Aini cap. 5, BiANOBIAHO 4O TUMY BUKOPUCTOBYBAHOrO rasy.

3. TllopaiiTe XuBMNEHHA Ha KOTen i BiAKpUATE ra3oBuin BEHTUIb.

4. 3MiHiTb NnapamMeTp BigNOBIAHO 4O TUNY rasy:

*  nepeBefiTb KOTEN y PeXnM OYikyBaHHs

. HaTUCHITb Ha KHoMkM cuctemu MBI (no3. 1§ 2 - man. 1 BnpogoBx 10 cekyHA:
Ha aucnnei po3noyHe 6numatu “b01“.

*  HATUCHITb Ha kHomnku cuctemu MBI (no3. 12 - man. 1), wWob 3agaTv napameTp
00 (ans pobotu Ha meTaHi) abo 01 (ans poboTn Ha 3kpanneHoMy HadTOBOMY
rasi GPL).

*  HaTUCHITb Ha KHonku cuctemm MBI (nos. 12 - man. 1) Bnpogoex 10 cekyHA.

*  KOTen MOBEePHETLCS Y PEXMM OYiKyBaHHS

5. Bigperynionte MiHiManbHUA i MakCcUManbHWUIM TUCKW Ha NanbHUKY (OVB. BiANOBIAHUA
naparpad), 3agatouy 3HaYeHHsl, BKa3aHi y Tabnuui TeXHIYHUX JaHux Ans tuiny
BMKOPUCTOBYBAHOTO rasy.

6. Hakneiite knenky Tabnuuky 3 KOMMMNEKTYy ANS NepeHanarofpkeHHsi nobnusy Big
TabrnmykM 3 OCHOBHVMMW TEXHIYHUMMW AaHUMWU AN NIATBEPIXEHHS 3AINCHEHOro
nepeHanarofKeHHs.

YBiMKkHeHHs pexumy TEST

HaTucHiTb 0gHO4acHO Ha KHOMKK onaneHHs (no3. 3 - man. 1) Bnpofosx 5 cekyHa, Wwob
yBiMKHYTW pexum TEST. KoTen posnanioeTbCsi Mpu MakCUMarnbHii NOTYXHOCTI Ans
onaneHHs, BCTaHOBIEHIN 3rigHO BKa3iBOK 3 HACTynNHOro naparpady.

Ha pucnnei 6numaioTb nosHayku onanenHst i Bl (man. 8);
BiOGPaXaeTbCA NOTYXHICTb ONaneHHs.

nopy4 3 Humn

man. 8 - Pexxum TEST (noTyxHicTb onaneHHs = 100%)

HaTucHiTb ogHOYacHO kHOMkM onantoBaHHsa (no3. 3 i 4 - man. 1), wob 36inbwnT abo
3MEHLUMTU NOTYXHICTb (MiHiManbHa=0%, MakcumanbHa=100%).

Y pasi aktuauii pexxumy TEST i 3a6opy Boawm BI, gocTaTHbOro Ans akTuBauii pexxumy
B, koTen 3anuwaeTtbcs B pexumi TEST, ane 3-xogoBuii knanaH nepemMukaeTbes B
pexwum MBI,

LLlo6 BUMKHYTU TecToBui pexum TEST, HaTUCHITb OQHOYACHO Ha KHOMKW OMNaneHHs
(no3. 3 1a 4 - man. 1) Ha 5 cekyHa.

Pexvm TEST B 6yab-skoMy BUNaAKy aBTOMaTUYHO BiAKNOUUTECS Yepes 15 xBunuH abo
no 3aBeplueHHi 3abopy Boau Bl (y pasi sikwo BenuuuHa 3abopy AocTaTHs Ans
akTuBadii pexxumy BIT).

PeryntoBaHHS TUCKY Ha NanbHUKY

Llen arperat Hanexutb A0 TNy 3 MOAYMOBaHHAM nonym's i Mae Asa ikCoBaHWX
3Ha4YeHHs TUCKY: MiHiManbHe i MakcumarbHe, BOHM MailoTb BiAnoBiAaTW BkasaHUM Y
TabnuyLi 3 TEXHIYHUMMW JaHUMU 3aneXHO Bif, BUKOPUCTOBYBAHOrO TUMY rasy.

» Mig'egHaniTe MmaHomeTp Ao Biabopy Tucky “B”, po3TalloBaHuii Ha BUXOZi 3 ra30BOro
Knanasy

*  3HiMiTb 3axucHuii koBnavok “D”, po3kpyTUBLLN rBUHT “A”.

*  YBIMKHIiTb kOTEN Yy TecToBOMY pexumi TEST.

+  OTperynupyiTe MakcMmarnbHy MOLLHOCTb Ha MaKCUMarnbHOE 3HaYeHue.

. Bigperynionte makcumanbHUIn TUCK 3a AONOMOroto rsuHTa "G"3a roaMHHUKOBOO
cTpinkoto ansi 36inbLieHHs abo NPOTU FOAMHHUKOBOI CTPINKW AN 3MEHLUEHHSI

. Big'eqHanTe ogHe 3 LWBMAKO-PO3’EMHMX KpinneHb KoTywkn Modureg “C” Ha
rasoBOMy KnarnaHi.

*  Bigperyniointe MiHiManbHWin TUCK 3a gonomMorolo reuHTa "E"3a rogMHHUKOBOMO
CTPINKo ANs 3MEHLUEeHHst abo NPOTW rOANHHUKOBOT CTPINKY AN 36inbLUEHHS.

* Big'enHaiiTe ogHe 3 WBMAKO-PO3'EMHMX KpinneHb KOTywkn Modureg Ha rasoBomy
KnanaHi.

*  [lepesipTe, 4n He 3MIHMBCS MaKCUMarbHUA TUCK.

*  3HiMiTb 3axucHuii koBnayok “D”.

*  LWo6 3aBepwnTty TectoBuii pexxum TEST noBTOpPITL NpoLeaypy 3 yBIMKHEHHS abo
3avekanTe 15 XBUMNKWH.

[@ Micna nepeBipkn TUCKy ab6o Moro perynoBaHHA HeOGXiAHO LWinNbHO
3aKynoputu perynioBanbHUA T[BUHT 3a Jonomorolw ¢apbu ab6o
BiAnoBigHOI Nnomo6u.

man. 9 - Fa3oBuK knanaH

A - TBVHT 3aXMCHOro KoBnayka

B - LWTyuep Ans BinGopy TUCKY Ha BUXOZi 3 ra3oBOro kranaHy
C - Kabenb koTywwku Modureg

D - 3axucHuii koBnayok

E - PerynioBaHHs MiHiManbHOro Tmucky

G - PerynioBaHHsi MakcMMarnbHOro TUCKY

PerynioBaHHA NOTY)XHOCTi onaneHHsA

[Ina perynioBaHHs NOTYXXHOCTi OnaneHHst BCTAHOBITb KOTEN B TECTOBUIA pexum TEST
(amB. sez. 4.1). HaTuCHiTb KHOMKM onaneHHs (ave. 3 - man. 1), wob 36inbwutn abo
3MEHLLUMTU NOTYXHICTb (MiHIManbHa=00, makcumanbHa=100). AKLO HATUCHYTW KHOMKY
reset Ta nputpumatun ii 5 cekyHA, B AKOCTI MakKCUManbHOI MOTY)XXHOCTI 3anuLnTbCA
TiMbKW LLle BCTaHOBMEHe 3Ha4yeHHs. Buiaite 3 TectoBoro pexumy pob6otn TEST (gue.
sez. 4.1).

PeryntoBaHHs NOTYXKHOCTi po3nantoBaHHSA

[ins perynioBaHHA MOTY)XXHOCTi po3narneHHs nepeBefiTb KOTEN Y PeXuUM TeCTyBaHHs
(TEST) (auB. sez. 4.1) HaTucHiTb kHonku cuctemm BIM (ane 1 - man. 1), wo6 36inbwmTn
abo 3MeHWWTM MOTYXHicTb (MiHiManbHa=00, MakcumanbHa=60). HaTWUCHITb KHOMKy
ckngaHHa  reset, npotarom 5 cekyHn 3abesnevyeTbcsi poboTa Ha MakCUMarnbHii
NOTYXXHOCTI, sika Byna Tinbkv Wo 3agaHa. Buiaite 3 pexxwumy TecTyBanHs TEST (auB.
sez. 4.1)

4 [UAT]
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4.2 MNyck B excnnyartauito

MepLw HiX YBIMKHYTU KOTen

*  YMeBHITbCS Y LWiNbHOCTi ra30BOro KOHTYpY.

*  NepesipTe nianip y poswuptoBansHoMy Haky.

*  3anoBHiTb rigpaBniyHUii KOHTYP, 3abe3neunBLLN MOBHUIA BUMYCK MOBITPS 3 KOTNa 1a
3 KOHTYpY.

*  NepesipTe, Wob6 He Gyno BUTOKIB BOAW B KOHTYpPi onaneHHs, y KoHTypax MBI, Ha
3’eiHaHHAX abo y KoTni.

*  [MepeBipTe NpaBUMbHICTb NIAKMIOYEHHS €NEKTPOyCTaTKyBaHHA Ta poboTy cuctemu
3a3eMneHHs

+  TepesipTe, W06 3HAYEHHs TUCKY ra3y Ans CUCTEMU onaneHHs 6yno Takum, sk
noTpibHe.

. MepesipTe, W06 y 6e3nocepeHiit 6nM3bKoCTi Bif koTna He Byno nerko3anMmcTux
pianH abo maTtepianis

MepeBipku nig 4ac po6oTn

*  YBiIMKHiTb arperar.

*  YNeBHITbCS Y LWiNbHOCTI KOHTYPY FOPiHHSA | BOASIHUX CUCTEM.

*  TMepeBipsnTe edekTMBHICTL AMMOXoady i NOBITPSIHO-AMMOBUX TpyGonposoAdis nia
Yac po6oTu KoTna.

*  [poKOHTPONIONTE NPABUMbHICTb LMPKYNALUiT BOAW MiXK KOTOM i cucTeMamu.

*  YneBHiTbCS Y TOMY, LLO ra3oBuUii knanaH nNpaBuibHO NpaLoe SK y dasi onaneHHs,
Tak i y dhasi npuroTyBaHHsA rapsyoi cCaHTeXHIYHOT BoaW.

* MepeBipTe, un pobpe koTen poO3NanioeTbCH, BUKOHABLUWM [AeKinbka MNpPOOHUX
posnanioBaHb i BWMWKaHb 3a [OMOMOrol0 KiMHaTHOro Tepmoctata ab6o
OWNCTaHLINHOIO KEPyBaHHS.

+ [lepeBipTe BUTpaTU Nanuea 3a MiYMNbHUKOM Ta MOPIBHAWTE iX i3 3HAYEHHSMU Y
Tabnuui TeXHIYHUX AaHux cap. 5.

+  [epekoHaiiTecs, Wwo 6e3 3anUTy Ha onaneHHst nanbHUK KOPEKTHO PO3nasntoeTbest
npu BiOKPUTTI KpaHy 3 rapsvoto Bofoto. MepekoHarTecs, Wo nig Yyac pobotn Ha
onaneHHs, Npu BIAKPUTTI KpaHy 3 rapsivyol0 BOAO, 3YMUHAETLCSH LMPKYNALIRHUIA
Hacoc onaneHHs Ta BUKOHYETbCS MPUrOTYBaHHSI CaHTEXHIYHOT BOAW.

* [MepeBipTe npaBumnbHICTE MporpaMyBaHHA MapameTpiB i BUKOHaWTe HeobXxiaHe
HanawTyBaHHSA (KOMNeHcaLiHOT KpMBOT, NOTYXHOCTI, TemnepaTypu, TOLLO).

4.3 TexHiYyHe 06cnyroByBaHHA
MepioanYHUN KOHTpPONb

LL{o6 3abe3neunTn HanexHy 1 AoBroTpuBany poboTy KoTna, pa3 Ha pik daxisui MalTb
BVKOHYBaTW Taki NepeBipKu:

*  TMpucTpoi ynpaeniHHs i 6e3neku (ra3oBuii knanaH, BUTpaToMip, TEpMOCTaTH, TOLLO)
NOBWHHI PYHKLIOHYBaTV NpaBUbHO.

+  KoHTyp BMBeAeHHs BiAnpaLbOBaHWX
edeKTUBHICTb.
(KoTen 3 3akpuTOlO KaMepoto: BEHTUMSTOP, pene TUCKY MoBiTps, Towo - 3akputa
Kamepa Mae 6yT1 repMeTUYHOIO: YLLiNIbHEHHS, 3aTuckadi Ans kabenis, ToLwo).
(KoTen 3 BiakpuTOIO Kamepoto: nepepusay TAru, TepMmocTat AUMOBUX rasis, TOLLO).

*  [loBiTpsiHo-aMMOBI Tpyb6onpoBoau i oronoBku (06MexyBadi) He MOBWHHI MaTh
nepeLUKoy, i BUTOKIB.

*  ManbHuK i TENNOOGMIHHUK MatoTb ByTU uncTumuK i 6e3 Hakmuny abo Harapy. Ons
OYMLLEHHS Y pasi HeOOXiQHOCTI He BUKOPUCTOBYWTE XiMUkaTn abo CcTanesi LLiTKK.

+  Enektpon mae 6yTn 6e3 Harapy i npaBuUnbHO BCTAHOBIEHWM.

rasie  noBuHeH matu GesgoraHHy

i
:

man. 10 - Po3TawyBaHHA enekTpoay

. [a30Bi i BoAsHI cuctemu MatoTb ByTH LWiNbHUMW.

. TWck BOAW Y XONOAHIN cUCTeMi Mae CTaHOBUTY NpubrnmaHo 1 6ap; SKWo Le He Tak,
MOBEPHITb MO0 40 LbOro 3HAYEHHS.

*  UupkynsauiiiHuiz Hacoc He NoBUHeH OyTu 3abrnokoBaHUM.

*  PoswwuptoBanbHuin 6ak Mae B6yTu 3anpaBneHum

. BuTtpaTu 11 TUCK rady NOBMHHI BiANOBIAATU Bka3aHUM Y BiANOBIOHMX Tabnuusx.

4.4 BupiweHHs npo6nem
LiarHocTuka

KoTten obnagHaHO Cy4acHOI CUCTEMOIO aBTOAIarHOCTUKU. Y pasi nopyLlueHHs B poboTi
KoTna aucnnei GnumatuMe pasoM 3 MNo3Hauvkolo Henonagku (nos. 11 - man. 1),
BKa3ylouM Ha Ko Hemonaaku.

MatoTbcs Taki HecrnpaBHOCTI, $Ki CNPUYMHSAIOTb MOCTIMHE GrOKyBaHHS (MO3HaYeHi
nitepoto "A"): ons BifHOBMNeHHSA pob0TW AOCTAaTHLO HATUCHYTU kKHonky RESET (nos. 6 -
man. 1) Ha 1 cekyHay abo kHonky RESET guctaHuinHOro XxpoHocTaTy (Skuin € onujieto) B
pasi BUKOPUCTaHHSA OCTaHHBOTO; SIKLLO KOTEN He po3noynHae poboTy, Tpeba ycyHyTu Lo

Henonaaky
IHLWi

Henonagku
3abrnoKyBaHHs,

(aki
ske 3HIMaeTbcs

no3HavarTbCA J'IiTEpO}O

uFu)
aBTOMaTU4HO,

noBepTaeTbCs Y MexXi HopmanbHoi poboTun KoTna.
Tabnuusa Henonapok

Ta6bnuus. 2 - Mepenik Henonagok

CMPUYUHAKTE TUMYacoBe

TINbKM-HO 3HAYEHHs napameTpy

Koa A
HenonagM Henonaaka MoxnuBa npuunHa Cnocib ycyHeHHs
MepesipTe, 4 PIBHOMIPHYIA NOTIK
BincyTHicTb rasy rasy 710 KOTNa i Y BuaaneHe nositps
3 TpyGonpooziB
TopyLuerHs y pobori MepesipTe NiAKMK4eHHa enekTpoay
A01 MarbHuK He PO3naioeTCs  |eneKTpoaa posnaniosaHs/ Ta 110ro npaBurbHe po3TalllyBaHHs, a
CMOCTEPEXEHHS! 3a MONYM'AIM | TaKoX BIACYTHICTb Harapy
HecnpagHuii rasosuii knanaH | MepeBipTe i 3aMiHITb ra3oBuiA knana
ToTyXKHICTb po3nanioBaHHs Binperyntoite noTyxHicTb
AyXe Huabka posnanioBaHHs
TopyLUeHHs y pobori TepeBipTe enexTponpoBOaKy
- ,
A02 Curiian HasBHOGTi NNy npw ernexTposa 1I0Hi3yBanbHOro enekTposa
BUMKHEHOMY NarnbHIKY -
Henonapka nnatv Mepesipte nnary
. MepesipTe npasubHe
YLLKOMKEHHIA AaTumMK - .
po3TallyBaHHs | (hyHKLIOHYBaHHS
TemnepaTypy Boau B
. [AaTyvKa Temneparypy Boau
. onantoBanbHoMY KOHTYpi -
A03 CnpaLlboBye 3ax1CHMi onantogarbHol cUcTeMI
npucTpiit NpoTK neperpis! BincyTHicTb LmpKynsuii Boav B . -
PACTPIA TIp Perpiey Aoy UvpKkynALll Ol MepesipTe LMpKynsLiitHyiA Hacoc
onanioarbHi cuctemi
[pucyTHiCTb NOBITPSA B BunycTiTb NOBITPS 3 ONanoBanbHOrO
onaroBarbHiit cuctemi KOHTYpY
CnipaLboBye TepmocTar KohTaxT Tepmoctary
BiANpaLboBaHNX rasis (nicna BiANpaLbOBaHVX rasis [epesipte TepmocTar
Fo4 CrpaLb0ByBaHHS TepMOCTaTy  |PO3IMKHYTiA
BiAnpaLboBaHuX rasis po6oty |Po3puB eneKTpONpoOBOLKM [NepeBipTe €nekTPONpoBOAKY
kotna byae 3abrokosaro Ha 20 [[map Mae HenpaBurbHI -
; ] ~ MepesipTe gumap
XBUIH) PO3Mipi @G0 3aCMiveHMiA
- lMomunkoBa ycTaHoBka L
F05 36ili B napameTpax nnatu MepeipTe i aviHiTL NapameTp nnatm
napametpy nnat
. . . Huabkui TUCKY B KOHTYpI rasy  |MepesipTe Tuck raa
BincyTHicTb nonym'a nicna - y — ypirasy P .p y
A06 VBIMKHEHHS KanibpysaHHs MiHiManbHoro — [[TepeBipTe 3HaueHHs TCky
TVCKY NanbHUKa
Henonaaxa garduka YLUKOZDKEHWI AaTUMK }
- MepesipTe enexTponpoeoaky abo
F10 TemnepaTypy Boau Ha 3amuKaHHs B enekTponpoBoALi SaMiHiTh SATWIK
TpyGonposoai nogai PO3pVIB €NeKTPONpOBOAKY
YLLKOIKEHUA AaTUmMK .
Henonagka aatunka —MepesipTe enextponposopaky abo
F11 . 3amuKkaHHs! B enekTponpoBoAL L
Temnepatypu Bogi Bl 3aMiHiTb AaTYMK
Po3pus enekTponpoBoakm
- MomurikoBa ycTaHoBKa T
A23 36il1 B napameTpax nnatu MepeBipTe i aviHiTb NapameTp nnatm
napametpy nnat
- lMomunkoBa ycTaHoBka L
A24 36iit B napameTpax nnat MepesipTe i 3MiHiTL NapameTp nnat
napametpy nnat
B TICK 3aHAATO HN3bKIN 3anoBHITb CUCTEMY BOAOIO
F37 Henpasanssuii Tuck sou 8 Pene Tucky Boau He nig'eaHaHe
KOHTYpi OnanexHs Y MepesipTe AaTumk
abo yLuKoaKeHe
BincyTHicTb Lvpkynsiii HZO B ] .
) MepesipTe LMpKynsALiiHuiA Hacoc
F43 CrpaljboBye 3axuct onantoBaribHoMy KOHTYpi
TenNooGMiHHIKa. TTp1CYTHICTb NOBITPS B BunycTiTh NOBITPSA 3 ONasntoBasbHoro
onantoarnbHoMy KOHTYpi KOHTYpY
BHyTpilLHS Henonaaka MepesipTe 3a3eMneHHs Ta Y pasi
Henonapka LeHTpanbHoro iy A pesipre sasemrne y P .
F50 LieHTpanbHoro 6moky HeoOXIAHOCTI 3aMiHiTb LieHTpanbHUin
6roky kepyeaHHst DBM32
KepyBaHHs DBM32 60K KepyBaHHsI.
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5. XAPAKTEPUCTUKU TA TEXHIuHI AAHI Burnsap cnepepny Mogens DIVA C28 i DIVA C32 (man. 12)
Ta6bnuusa. 3 - YMoBHi man. 17, man. 19 i man. 20 L 91 41 N
7 MigseneHHs rasy 39 O6mexyBaq BATPaT BOAU r T
8 Buxig soau MBI 42 [latuuk Temnepartypy B cuctemi Bl ‘
9 Bxin Boay 'BIN 44 TasoBuii knanax K
10 Tpsima niist (nopaYi) B KOHTYp onaneHHs 49 3anoBixHuit TepmocTar
11 3BOpOTHa NiHis KOHTYpPY OnanexHs 56 PoswwmptoanbHUi Bak
14 3anobixHui knana 74 KpaH s 3an0BHEHHs BOAOIO CUCTEMM
onarnexHs
19 Kawmepa 3ropsHHs 78 [epepuBay T8rM
22 TanbHuk 81 Enektpos posnantosaHHs/ CMOCTEPEXEHHS 3a
nonym'am
27 MipHuit TennooBMiHHKK Ana onanexHs Ta MBI 95 BiagigHui knanaH
32 LinpKynsLiiHni Hacoc CUCTEMM OnaneHHs 114 Pene Tcky Boan
34 [laTumk TemnepaTypu BOAYW B KOHTYPi OnaneHHs 126 TepmocTaT AMMOBMX rasiB
36 ABTOMATUYHMI KNanaH Ans BUMYCKY NOBITPs 194 TennoobmiHHuK koHTypy Bl
37 ®inbTp Ha BXogj XOnoHOi Boav 241 ABTOMaTMYHWIA NEepenyckHWi knanaH (Gaiinac)
38 Burparomip
5.1 Po3mipwm Ta nia'eaHaHHa
Burnap cnepeny Mopgenb DIVA C24 (man. 11) 8
N

b
120 ——
man. 12 - Burnsap cnepepny
S o
I~ g Burnsap 3Bepxy Moaens DIVA C24 (man. 13)
©)
} $ g ©
5 7 o
L ==} / N
= | c
T B o
@i iiiii bt —1— JE N S § ")
1\ 0
— |
i 0
| el . =
\\; [— - W
——
184 J 216
R - man. 13 - Burnsap 3sepxy

man. 11 - Burnsap cnepepny
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Burnsp 3sepxy Moaens DIVA C28 i DIVA C32 (man. 14)

3

(©]
L _ __ .
| N
AL
i S T
- i
¢! L | T=in? L: L L ! 7]’j‘2
—_—— |
200 l 200
man. 14 - Burnsapn ssepxy
Burnapg 3Hu3y (man. 15)
59 76 54 51 80 80
E
o

man. 15 - Burnap 3Husy

Burnsap 36oky (man. 16)

330

T

man. 16 - Burnsapn 36oky

5.2 3aranbHui BUrnNaa i OCHOBHi By3nun

3aranbHui Burnap mopens DIVA C24 (man. 17)

10 42 8 44 739 9 38
37

74 11 32

man. 17 - 3aranbHui BUrnag

3aranbHui Burnap mopens DIVA C28 i DIVA C32 (man. 18)
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38 74 11 32
37

man. 18 - 3aranbHui BUrnag
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5.3 iopaBniYyHun KOHTYp
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man. 20 - Koutyp B

5.4 Tabnuusa TexHi4YHMX AaHUxX

Y npaBilt KONOHLi NoOKka3aHi CKOPOYEHHS, BUKOPUCTOBYBAHI Ha TabnuuLi 3 TEXHIYHAMW JaHUMK.

Maki Oﬂ':i:;“' DIVA C24 | DIVAC28 | DIVA C32
MakcimansHa TennonpoayKTvBHICTb kBr|  25.8 30.8 344 Q)
MiHimaribHa TennonpoayKTUBHICTb KBt 8.3 1.5 15 Q)
MakcvmanbHa TennoBa noTyXHICTb CUCTEMM ONaneHHs KBr| 235 28.0 31.3 (P)
MiHimarbHa Tennosa NOTYXHICTb CUCTEMI ONaneHHs KBT 7.0 9.9 9.9 P)
MaxkcumanbHa Tennosa noTyxHicTb cuctemm BI1 kBr| 235 313 313
MiHimaribHa Tennosa noTyxHicTb cuctemu MBI kBT 7.0 9.7 97

KoediujeHT kopucHoi aii Pmax (80-60°C) %| 910 91.0 91.0

KoedpiLiieHT kopucHoi aii 30% %  89.6 89.8 89.8

Knac Bikupy NOx E 3 (<150 mr/kBrrog) (NOx)
dopcyHku nanbHuka G20 wr.x@| 11x135 | 15x1.35 | 15x1.35

Tuek nopaui razy G20 mbap 20 20 20
MakcumansHmi TUCK rady Ha nanbHuk G20 MBI mbap|  12.0 12.0 12.0
MakcmansHui TUCK rady Ha nanbHuk G20 onar. mbap| 120 9.2 12.0
MiHimarbHWi TUCK rady Ha nanbhuky G20 mbap 15 15 15

Makc. Butpaty rasy G20 onan. | 273 3.26 3.64

MiH. Butpaty rasy G20 3| 0.88 1.22 1.22

®dopcyHky nanbhika G31 wr.x@| 11x0.79 | 15x0.79 | 15x0.79

Tuck nogavi rasy G31 mbap 37 37 37
MakcvmanbHwii TUCK rasy Ha nanbHuk G31 MBI mbap|  35.0 35.0 35.0
MakcvmanbHwii TCK ray Ha nanbHuk G31 onan. mbap|  35.0 27.0 35.0
MinimansHWi TUCK rasy Ha nanbHuky G31 mbap 5.0 5.0 5.0

Makc. Butpaty rasy G31 onan. Kr/ron; 2.00 241 2.69

Min. BuTpatu ragy G31 krirop|  0.65 0.90 0.90
MakcvmanbHwii pobounii TUCK B cUCTEMi OnaneHHs 6ap 3 3 3 (PMS)
MiHimansH1i pobouwii TUCK B CUCTEMI OnaneHHs 6ap 0.8 0.8 08
MakcumansHa Temnepatypa onaneHHs °C 90 90 90 (tmax)
BmicT Boau Ans onaneHHs niTpn 1.0 12 12

ZJI_I:/;TIZL: anwwpnosanbnoro Baky ans cuctemm SiTpH 8 10 10

Tuick Hanopy y posLumptoBanbHoMy Gaky Ans KOHTYpY Bap 1 1 1

onarnexHs

Makcvmanbhuit pobounit Tuck cuctemu MBI 6ap 9 9 9 (PMW)
MiHimansHui pobounit Tuck cuctemu MBI 6ap| 0,25 0,25 0,25

Bupatu rapsyoi caHTexHiuHoi Boay npu At 25°C n/xe! 134 17.9 17.9

Buparu rapsiyoi canHTexHiuHoi Boaw npu At 30°C n/xs 1.2 14.9 149 (D)
Knac saxucty IP|  X5D X5D X5D

Hanpyra xuBneHHs B/ly| 230B/50ry | 230B/50Iy | 230B/50y,
CnoxvBsaHa enexkTpiuyHa noTyxHICTb Br 80 90 90

Bara (mopoxHiit) KT 27 30 30

Tun arperaty Biigs
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5.5 Cxemun YTpatu Hanopy / Hanip uMpkynsauinHux Hacocis DIVA C24
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YBara: Mepw HiX nig'egHatm KiMHaTHUM TepmocTaT abo AUCTaHUiNHUIK
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1. GENERAL WARNINGS

»  Carefully read and follow the instructions contained in this instruction booklet.

+  After boiler installation, inform the user regarding its operation and give him this
manual, which is an integral and essential part of the product and must be kept with
care for future reference.

» Installation and maintenance must be carried out by professionally qualified person-
nel, in compliance with the current regulations and according to the manufacturer's
instructions. Do not carry out any operation on the sealed control parts.

. Incorrect installation or inadequate maintenance can result in damage or injury. The
Manufacturer declines any liability for damage due to errors in installation and use,
or failure to follow the instructions.

»  Before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the unit from
the electrical power supply using the switch and/or the special cut-off devices.

* In case of a fault and/or poor operation, deactivate the unit and do not try to repair
it or directly intervene. Contact professionally qualified personnel. Any repair/re-
placement of the products must only be carried out by qualified personnel using orig-
inal replacement parts. Failure to comply with the above could affect the safety of
the unit.

*  This unit must only be used for its intended purpose. Any other use is deemed im-
proper and therefore hazardous.

*  The packing materials are potentially hazardous and must not be left within the
reach of children.

*  The unit must not be used by people (including children) with limited physical, sen-
sory or mental abilities or without experience and knowledge of it, unless instructed
or supervised in its use by someone responsible for their safety.

»  The unit and its accessories must be appropriately disposed of, in compliance with
the current regulations.

+  The images given in this manual are a simplified representation of the product. In
this representation there may be slight and insignificant differences with respect to
the product supplied.

2. OPERATING INSTRUCTIONS
2.1 Introduction

DIVA C24 / C28 / C32 is a high-efficiency heat generator for heating and domestic hot
water production, running on natural gas or LPG, equipped with an open-flue burner with
electronic ignition and microprocessor control system, designed for installation indoors
or outdoors in a partially protected place (in compliance with EN 297/A6) for tem-
peratures to -5°C.

2.2 Control panel
Panel

413 6
fig. 1 - Control panel

14 3

Panel key fig. 1

1 DHW temperature setting decrease button

2 DHW temperature setting increase button

3 Heating system temperature setting decrease button
4 Heating system temperature setting increase button
5 Display

6 Summer/Winter mode selection - Reset button

7 Unit On/Off - Economy/Comfort mode selection button
8 DHW symbol

9 DHW mode

10 Summer mode

11 Multifunction

12 Eco (Economy) mode

13 Heating

14 Heating symbol

15 Burner lit and actual power level

17 Water gauge

Indication during operation
Heating

A heating demand (generated by the Room Thermostat or Remote Timer Control) is in-
dicated by flashing of the hot air above the radiator on the display.

The display (detail 11 - fig. 1) shows the actual heating delivery temperature and, during
heating standby time, the message “d2”.

Domestic hot water (DHW)

A DHW demand (generated by drawing domestic hot water) is indicated by flashing of
the hot water under the tap on the display.

The display (detail 11 - fig. 1) shows the actual DHW outlet temperature and, during
DHW standby time, the message “d1*.

Comfort

A Comfort demand (reinstatement of temperature inside the boiler) is indicated by flash-
ing of the water under the tap on the display. The display (detail 11 - fig. 1) shows the
actual temperature of the water in the boiler.

Fault

In case of a fault (see cap. 4.4) the display shows the fault code (detail 11 - cap. 4.4) and
during safety pause times the message “d3”.

2.3 Lighting and shutdown

Connection to the power supply

»  During the first 5 seconds the display will also show the card software release.

*  Open the gas cock ahead of the boiler.

*  The boiler is now ready to function automatically whenever domestic hot water is
drawn or in case of a heating demand (generated by Room Thermostat or Remote
Temperature Control).

Switching the boiler off and on
Press the On/Off button (detail 7 - fig. 1) for 5 seconds.

fig. 2 - Turning the boiler off

When the boiler is switched off, the electronic board is still powered. Domestic hot water
and heating are disabled. The antifreeze system remains activated. To relight the boiler,
press the On/Off button (detail 7 - fig. 1) again for 5 seconds.

fig. 3

The boiler will be immediately ready to work whenever domestic hot water is drawn or in
case of a heating demand (generated by the Room Thermostat or the Remote Timer
control).
The antifreeze system does not work when the power and/or gas to the unit are
turned off. To avoid damage caused by freezing during long shutdowns in win-
ter, it is advisable to drain all water from the boiler, the DHW circuit and the
heating system water; or drain just the DHW circuit and add a suitable anti-
freeze to the heating system, as prescribed in sec. 3.3.

2.4 Adjustments
Summer/Winter Switchover
Press the summer/winter button (detail 6 - fig. 1) for 2 seconds.

The display activates the Summer symbol (detail 10 - fig. 1): the boiler will only deliver
domestic hot water. The antifreeze system remains activated.

To deactivate the Summer mode, press the summer/winter button (detail 6 - fig. 1)
again for 2 seconds.

Heating temperature adjustment

Use the heating buttons (details 3 and 4 - fig. 1) to adjust the temperature from a min. of
30°C to a max. of 80°C; in any case, it is advisable not to operate the boiler below 45°C.
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DHW temperature adjustment

Use the DHW buttons (details 1 and 2 - fig. 1) to adjust the temperature from a min. of
40°C to a max. of 55°C.

fig. 5

Room temperature adjustment (with optional room thermostat)

Using the room thermostat, set the temperature required in the rooms. If the room ther-
mostat is not installed, the boiler will keep the system at the set system delivery setpoint
temperature.

Room temperature adjustment (with optional remote timer control)

Using the remote timer control, set the required temperature in the rooms. The boiler will
adjust the system water according to the required room temperature. For operation with
remote timer control, please refer to the relevant instruction manual.

ECO/COMFORT selection

The unit has a function that ensures a high domestic hot water delivery speed and max-
imum comfort for the user. When the device is activated (COMFORT mode), the water
contained in the boiler is kept hot, thereby ensuring immediate availability of hot water
on opening the tap, without waiting times.

The user can deactivate the device (ECO mode) by pressing the eco/comfort button
(detail 7 - fig. 1). In ECO mode the display activates the ECO symbol (detail 12 - fig. 1).
To activate the COMFORT mode, press the eco/comfort button (detail 7 - fig. 1) again.

Adjustments from Remote Timer Control

If the Remote Timer Control (optional) is connected to the boiler, the above ad-
justments are managed according to that given in table 1.

Table. 1

Heating temperature setting Adjustment can be made from the Remote Timer Control menu and the

boiler control panel.

Adjustment can be made from the Remote Timer Control menu and the
boiler control panel.

Hot water temperature adjustment

Summer/Winter Switchover Summer mode has priority over a possible Remote Timer Control heat-
ing demand.
Eco/Comfort selection Adjustment can only be made from the boiler control panel.

System water pressure adjustment

The filling pressure with system cold, read on boiler water gauge (detail 17 - fig. 1), must
be approx. 1.0 bar. If the system pressure falls to values below minimum, the boiler stops
and the display shows fault F37. Operate the filling cock (detail 1 - fig. 6) and bring it to
the initial value. Always close the filling cock at the end of the operation.

e

fig. 6 - Filling cock

3. INSTALLATION
3.1 General Instructions

BOILER INSTALLATION MUST ONLY BE PERFORMED BY QUALIFIED PERSON-
NEL, INACCORDANCE WITH ALL THE INSTRUCTIONS GIVEN IN THIS TECHNICAL
MANUAL, THE PROVISIONS OF CURRENT LAW, THE PRESCRIPTIONS OF NA-
TIONAL AND LOCAL STANDARDS AND THE RULES OF PROPER WORKMANSHIP.

3.2 Place of installation

This unit is an “open chamber” type and can only be installed and operated in perma-
nently ventilated rooms. An insufficient flow of combustion air to the boiler will affect its
normal operation and fume evacuation. Also, the fumes forming under these conditions
are extremely harmful to health if dispersed in the domestic environment.

Therefore the place of installation must be free of dust, flammable materials or objects
or corrosive gases. The room must be dry and not subject to freezing.

The boiler is arranged for wall mounting and comes standard with a hooking bracket. Fix
the bracket to the wall according to the measurements given in fig. 11 and hook the boiler
onto it. The wall fixing must ensure a stable and effective support for the generator.

l]g If the unit is enclosed in a cabinet or mounted alongside, a space must be pro-
vided for removing the casing and for normal maintenance operations.

3.3 Plumbing connections
Important

The safety valve outlet must be connected to a funnel or collection pipe to pre-
vent water spurting onto the floor in case of overpressure in the heating circuit.
Otherwise, if the discharge valve cuts in and floods the room, the boiler manu-
facturer cannot be held liable.

Before making the connection, check that the unit is arranged for operation with
the type of fuel available and carefully clean all the system pipes.

Carry out the relevant connections according to the diagram in fig. 15 and the symbols
on the unit.

Note: The unit is equipped with an internal bypass in the heating circuit.
Water system characteristics

In the presence of water harder than 25° Fr (1°F = 10ppm CaCO;), use suitably treated
water in order to avoid possible scaling in the boiler.

Antifreeze system, antifreeze fluids, additives and inhibitors

When necessary, antifreeze fluids, additives and inhibitors can be used only if the man-
ufacturer of such fluids or additives guarantees that they are suitable and do not cause
damage to the exchanger or other components and/or materials of the boiler and system.
Do not use generic antifreeze fluids, additives or inhibitors that are not specific for use in
heating systems and compatible with the materials of the boiler and system.

3.4 Gas connection

The gas must be connected to the relevant connection (see fig. 15) in conformity with the
current standards, using a rigid metal pipe or a continuous surface flexible s/steel tube
and installing a gas cock between the system and boiler. Make sure all the gas connec-
tions are tight.

3.5 Electrical connections
Important

The unit must be connected to an efficient earthing system in conformity with
current safety regulations. Have the efficiency and suitability of the earthing
system checked by professionally qualified personnel; the Manufacturer de-
clines any liability for damage caused by failure to earth the system.

The boiler is prewired and provided with a "Y" type cable (without plug) for con-
nection to the electric line. The connections to the power supply must be per-
manent and equipped with a double-pole switch with contact opening distance
of at least 3 mm, installing fuses of max. 3A between the boiler and the line.
Make sure to respect the polarities (LINE: brown wire / NEUTRAL: blue wire /
EARTH: yellow/green wire) in connections to the electric line.

The unit's power cable must not be replaced by the user; if damaged, switch
the unit off and have the cable replaced by professionally qualified personnel.
If replacing the power cable, only use "HAR H05 VV-F" 3x0.75 mm2 cable with
max. ext. diameter of 8 mm.

Room thermostat (optional)

IMPORTANT: THE ROOM THERMOSTAT MUST HAVE VOLTAGE-FREE
CONTACTS. CONNECTING 230 V TO THE ROOM THERMOSTAT TERMI-
NALS WILL PERMANENTLY DAMAGE THE ELECTRONIC BOARD.

When connecting time controls or a timer, do not take the power supply for
these devices from their breaking contacts Their power supply must be by
means of direct connection from the mains or with batteries, depending on the
kind of device.

v EN
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Accessing the electrical terminal block

The electrical terminal block can be accessed after removing the casing. The arrangement of
the terminals for the various connections is also given in the wiring diagram in fig. 21.

NN

YA

fig. 7 - Accessing the terminal block
3.6 Air/fume ducts

The diameter of the flue connection pipe must not be less than that of the connection on
the anti-backflow device. Starting from the anti-backflow device it must have a vertical
section at least 50 cm long. Current standards must be complied with regarding sizing
and installation of the flues and connection pipe.

The boiler is also equipped with a safety device (fume thermostat) that stops
operation of unit in case of inadequate draught of obstruction of the flue. This
device must never be tampered with or deactivated.

4. SERVICE AND MAINTENANCE

4.1 Adjustments
Gas conversion

The unit can work on natural gas or LPG and is factory-set for use with one of these two
gases, as clearly shown on the packing and data plate. Whenever a different gas to that
for which the unit is arranged has to be used, the special conversion kit will be required,
proceeding as follows:

1. Disconnect the power supply ahead of the boiler and close the gas cock;

2. Replace the nozzles at the main burner and pilot burner, fitting the nozzles indicated
in the technical data table in cap. 5, depending on the type of gas used

3. Connect the power supply ahead of the boiler and open the gas cock;

4. Modify the parameter for the type of gas:

*  put the boiler in standby mode

* press the DHW buttons (details 1 and 2 - fig. 1) for 10 seconds: the display
shows “b01“ flashing.

*  press the DHW buttons (details 1 and 2 - fig. 1) to set parameter 00 (for opera-
tion with natural gas) or 01 (for operation with LPG).

+  press the DHW buttons (details 1 and 2 - fig. 1) for 10 seconds.

»  the boiler will return to standby mode

5. Adjust the minimum and maximum pressures at the burner (ref. relevant para-
graph), setting the values given in the technical data table for the type of gas used

6. Apply the sticker, contained in the conversion kit, near the data plate as proof of the
conversion.

TEST mode activation

Press the heating buttons (detail 3 - fig. 1) together for 5 seconds to activate the TEST
mode. The boiler lights at the maximum heating power set as described in the following
section.

The heating and DHW symbols (fig. 8) flash on the display; the heating power will appear
alongside.

fig. 8 - TEST mode (heating power = 100%)

Press the heating buttons (details 3 and 4 - fig. 1) to increase or decrease the power
(Min.=0%, Max.=100%).

If the TEST mode is activated and enough hot water is drawn to activate the DHW mode,
the boiler remains in TEST mode but the 3-way valve goes to DHW.

To deactivate the TEST mode, press the heating buttons (details 3 and 4 - fig. 1) together
for 5 seconds.

The TEST mode is automatically deactivated in any case after 15 minutes or on stopping
of hot water drawing (if enough hot water has been drawn to activate the DHW mode).

Adjustment of pressure at the burner

Since this unit has flame modulation, there are two fixed pressure values: the minimum
and maximum, which must be those given in the technical data table according to the
type of gas.

+  Connect a suitable pressure gauge to pressure point “B” located downstream of the
gas valve

Remove the protection cap “D” undoing screw “A”.

Operate the boiler in TEST mode.

Adjust the power to the max. value.

Adjust the max. pressure with screw "G", clockwise to increase the pressure and
anticlockwise to decrease it

+  Disconnect one of the two Faston connectors from the modureg "C" on the gas valve.
*  Adjust the min. pressure with screw "E", clockwise to decrease the pressure and
anticlockwise to increase it.

Reconnect the Faston connector detached from the modureg on the gas valve.
Check that the maximum pressure has not changed.

Refit protection cap “D”.

To end the TEST mode repeat the activation sequence or wait 15 minutes.

After checking or adjusting the pressure, make sure to seal the adjust-
ment screw with paint or a specific seal.

fig. 9 - Gas valve

A - Protection cap screw

B - Pressure point downstream
C - Modureg cable

D - Protection cap

E - Min. pressure adjustment
G - Max. pressure adjustment

Heating power adjustment

To adjust the heating power, switch the boiler to TEST mode (see sec. 4.1). Press the
heating buttons (detail 3 - fig. 1) to increase or decrease the power (min. = 00 - max. =
100). Press the reset button within 5 seconds and the max. power will remain that just
set. Exit TEST mode (see sec. 4.1).

Lighting power adjustment

To adjust the lighting power, switch the boiler to TEST mode (see sec. 4.1). Press the
DHW buttons (detail 1 - fig. 1) to increase or decrease the power (min. = 00 - max. = 60).
Press the reset button within 5 seconds and the lighting power will remain that just set.
Exit TEST mode (see sec. 4.1).

cod. 3541E032 - Rev. 00 - 02/2014
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4.2 Startup
Before lighting the boiler

Check the seal of the gas system.

Check correct prefilling of the expansion tank.

Fill the water system and make sure all air contained in the boiler and the system
has been vented.

Make sure there are no water leaks in the system, DHW circuits, connections or boiler.
Check correct connection of the electrical system and efficiency of the earthing system.
Make sure the gas pressure for heating is that required.

Make sure there are no flammable liquids or materials in the immediate vicinity of
the boiler

Checks during operation

Switch the unit on.

Check the tightness of the fuel circuit and water systems.

Check the efficiency of the flue and air/fume ducts while the boiler is working.
Make sure the water is circulating properly between the boiler and the systems.
Make sure the gas valve modulates correctly in the heating and domestic hot water
production stages.

Check correct boiler lighting by performing various tests, turning it on and off with
the room thermostat or remote control.

Make sure the fuel consumption indicated on the meter matches that given in the
technical data table in cap. 5.

Make sure that with no demand for heating, the burner lights correctly on opening a
hot water tap. Check that in heating mode, on opening a hot water tap, the heating
circulating pump stops and there is regular production of hot water.

Make sure the parameters are programmed correctly and carry out any required
customisation (compensation curve, power, temperatures, etc.).

4.3 Maintenance

Periodical inspection

To ensure proper operation of the unit over time, have qualified personnel carry out a
yearly inspection, providing for the following checks:

The control and safety devices (gas valve, flow switch, thermostats, etc.) must func-
tion correctly.

The fume exhaust circuit must be perfectly efficient.

(Sealed chamber boiler: fan, pressure switch, etc. - The sealed chamber must be
tight: seals, cable glands, etc.)

(Open chamber boiler: anti-backflow device, fume thermostat, etc.)

The air/fume terminal and ducts must be free of obstructions and leaks

The burner and exchanger must be clean and free of deposits. Do not use chemical
products or wire brushes to clean.

The electrode must be properly positioned and free of deposits.

fig. 10 - Electrode positioning

The gas and water systems must be tight.

The pressure of the water in the system when cold must be approx. 1 bar; otherwise,
bring it to that value.

The circulating pump must not be blocked.

The expansion tank must be filled.

The gas flow and pressure must match that given in the respective tables.

4.4 Troubleshootin

Diagnostics
The boiler is equipped with an advanced self-diagnosis system. In case of a boiler fault, the
display will flash together with the fault symbol (detail 11 - fig. 1) indicating the fault code.

There are faults that cause permanent shutdown (marked with the letter "A"): to restore
operation, press the RESET button (detail 6 - fig. 1) for 1 second or RESET on the op-
tional remote timer control if installed; if the boiler fails to start, it is necessary to eliminate

the fault.

Faults marked with the letter "F" cause temporary shutdowns that are automatically reset
as soon as the value returns within the boiler's normal working range.

Table of faults

Table. 2 - List of faults

Fault .
il Fault Possible cause Cure
Check the gas flow to the boiler and
No gas that the air has been eliminated from
the pipes
Check the wiring of the electrode
A01 | No burner ignition Ignition/detection electrode fault | and that itis correctly positioned and
free of any deposits
Faulty gas valve Check the gas valve and replace it if
necessary
Ignition power too low Adjust the ignition power
. . Electrode fault Check the ionization
A02 Flame present signal with electrode wiring
burner off
Card fault Check the card
. Check the correct positioning and
Heating sensor damaged tion of the heati
g3 | Overtemperature protection Operation orthe heating sensor
activation No water circulation in the system | Check the circulating pump
Air in the system Vent the system
Fume thermostat intervention Fume thermostat contact open | Check the thermostat
Fos (after intervention of the fume | Wiring disconnected Check the wiring
thermostat, boiler operation is Flue obstructed or ot correct
prevented for 20 minutes) si;ed u Y| Check the flue
) Check the card parameter
F05 | Card parameter fault Wrong card parameter setting and maodify it f necessary
A06 No flame after the ignition Low pressure in the gas system | Check the gas pressure
phase Burner minimum pressure setting | Check the gas pressures
Sensor damaged »
F10 | Delivery sensor fault Wiring shorted Check the wiring or replace
the sensor
Wiring disconnected
Sensor damaged »
F11 DHW sensor fault Wiring shorted Check the wiring or replace
the sensor
Wiring disconnected
. Check the card parameter
A23 | Card parameter fault Wrong card parameter setting and maodify it f necessary
. Check the card parameter
A24 | Card parameter fault Wrong card parameter setting and maodify it f necessary
Pressure too low Fill the system
Fa7  |Incorrect system Water pressure switch damaged
water pressure
p o not connected Check the sensor
Fag | Exchanger protection No system H,0 circulation Check the circulating pump
activation. Air in the system Vent the system
F50 | Controller DBM32 fault Controller DBM32 internal error Check the ground connection and

replace the controller if necessary.
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5. TECHNICAL DATA AND CHARACTERISTICS

Table. 3 - Key fig. 17, fig. 19 and fig. 20
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Gas inlet

Domestic hot water outlet
Cold water inlet

System delivery

System return

Safety valve

Combustion chamber
Burner

Copper exchanger for heating and hot water
Heating circulating pump
Heating temperature sensor
Automatic air vent

Cold water inlet filter

Flow switch

Dimensions and connections
Front view Model DIVA C24 (fig. 11)

3131
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39 Water flow limiter
4
4
4
5
7
7
8

9
1
12
19
24
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DHW temperature sensor
Gas valve

© &

Safety thermostat

-2

Expansion tank
System filling cock
Anti-backflow device

- o©

Ignition and detection electrode

a

Diverter valve

>

Water pressure switch
Fume thermostat

5 o

DHW exchanger

=

Automatic bypass
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fig. 11 - Front view

Front view Model DIVA C28 and DIVA C32 (fig. 12)

141

700

400

fig. 12 - Front view

Top view Model DIVA C24 (fig. 13)
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fig. 13 - Top view
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Top view Model DIVA C28 and DIVA C32 (fig. 14) 5.2 General view and main components
% General view model DIVA C24 (fig. 17)
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fig. 17 - General view

% General view model DIVA C28 and DIVA C32 (fig. 18)

fig. 15 - Bottom view
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fig. 18 - General view

fig. 16 - Side view
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5.3 Water circuit 5.4 Technical data table
The column on the right gives the abbreviation used on the data plate.

Data Unit | DIVAC24 | DIVAC28 | DIVAC32
Max. heating capacity kw258 308 344 Q)
Min. heating capacity kW 8.3 1.5 1.5 Q
Max. Heat Output in heating kw| 235 28.0 313 P)
Min. Heat Output in heating kW 7.0 9.9 9.9 (P)
Max. Heat Output in hot water production kw| 235 313 31.3
Min. Heat Output in hot water production kw| 7.0 9.7 97
Efficiency Pmax (80-60°C) %l 91.0 91.0 91.0
Efficiency 30% %l 89.6 89.8 89.8
NOx emission class - 3 (<150 mg/kWh) (NOx)
Burner nozzles G20 no.x@| 11x135 | 15x1.35 | 15x1.35
Gas supply pressure G20 mbar] 20 20 20
Max. gas pressure at burner G20 in hot water prod. mbar| 120 12.0 120
Max. gas pressure at burner G20 in heating mbar 12.0 9.2 12.0
Min. gas pressure at burner G20 mbar 15 15 15
Max. gas delivery G20 in heating nm3h 273 3.26 3.64
Min. gas delivery G20 nm3h| 0.88 1.22 1.22
Burner nozzles G31 no.x@| 11x0.79 | 15x0.79 | 15x0.79
Gas supply pressure G31 mbar 37 37 37
Max. gas pressure at burner G31 in hot water prod. mbar| 350 35.0 35.0
Max. gas pressure at burner G31 in heating mbar 35.0 271.0 35.0
Min gas pressure at the burner G31 mbar] 5.0 5.0 5.0
Max. gas delivery G31 in heating kg/h 2.00 241 2.69
Min. gas delivery G31 kgh|  0.65 0.90 0.90
fig. 19 - Heating circuit Max. working pressure in heating bar 3 3 3 (PMS)
Min. working pressure in heating bar 0.8 0.8 0.8
Max. heating temperature °C 90 90 90 (tmax)
Ve Y Heating water content litres 1.0 12 12
AR Healing expansion tank capacity iresl 8 0 0
Heating expansion tank prefilling pressure bar 1 1 1
Max. working pressure in hot water production bar 9 9 9 (PMW)
Min. working pressure in hot water production bar 0.25 0.25 0.25
DHW flowrate At 25°C I/min|  13.4 17.9 17.9
DHW flowrate At 30°C I/min 1.2 14.9 14.9 (D)
Protection rating IP|  X5D X5D X5D
Power supply voltage VIHz| 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz
Electrical power input W 80 90 90
36 56 Empty weight ko| 27 30 30
:’/ Type of unit B,igs
14
32

74

N

fig. 20 - DHW circuit
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5.5 Diagrams
Pressure - power diagrams DIVA C24
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5.6 Wiring diagram
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fig. 21 - Wiring diagram

Attention: Remove the jumper on the terminal block before connecting the
room thermostat or remote timer control.

32 Heating circulating pump
34 Heating temperature sensor
38 Flow switch

42 DHW temperature sensor
44 Gas valve

47 Modureg

49 Safety thermostat

72 Room thermostat (optional)
81 Ignition/detection electrode
95 Diverter valve

114 Water pressure switch

Fume thermostat
Remote timer control (optional)
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=
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1. DISPOSITIONS GENERALES

»  Lire attentivement et respecter les avertissements contenus dans le présent livret
d'instructions.

» Aprés linstallation de la chaudiére, l'installateur doit informer I'utilisateur sur son
fonctionnement et lui remettre le présent livret qui fait partie intégrante et essentielle
du produit ; en outre, ce livret doit étre conservé avec soin pour toute consultation
future.

» L'installation et I'entretien doivent étre effectués conformément aux normes en vi-
gueur, selon les instructions du constructeur et par des techniciens qualifiés. Toute
opération sur les organes de réglage scellés est interdite.

* Une installation incorrecte ou un entretien impropre peuvent entrainer des domma-
ges corporels ou matériels. Le constructeur n'assume aucune responsabilité pour
les dommages causés par des erreurs d'installation et d'utilisation et, dans tous les
cas, en cas de non observance des instructions.

»  Avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou d'entretien, isoler I'appareil du ré-
seau d'alimentation électrique en actionnant l'interrupteur de l'installation et/ou au
moyen des dispositifs d'isolement prévus.

+  Désactiver I'appareil en cas de panne et/ou de mauvais fonctionnement en s'abste-
nant de toute tentative de réparation ou d'intervention directe. S'adresser unique-
ment a un technicien professionnel qualifié. Les éventuelles réparations ou
remplacements de composants sont réservés exclusivement a un technicien pro-
fessionnel qualifié en n'utilisant que des pieces de rechange d'origine. La non-ob-
servance de ce qui précéde compromet les conditions de sécurité de I'appareil.

»  Cetappareil ne peut servir que dans le cadre des utilisations pour lesquelles il a été
congu. Tout autre usage doit étre considéré comme impropre et donc dangereux.

* Les éléments de I'emballage ne peuvent étre laissés a la portée des enfants du fait
qu'ils pourraient représenter une source potentielle de danger.

+  Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les en-
fants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des
personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéfi-
cier, par I'intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’'une surveil-
lance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

*  Mettre I'appareil et ses accessoires au rebut conformément aux normes en vigueur.

+ Lesimages contenues dans ce manuel ne sont qu'une représentation simplifiée de
I'appareil. Cette représentation peut présenter de l1égéres différences, non significa-
tives, par rapport a l'appareil.

2. CONSIGNES D'UTILISATION
2.1 Introduction

DIVA C24 / C28/ C32 il s'agit d'un générateur thermique de chauffage et de production
d'eau chaude sanitaire a haut rendement fonctionnant au gaz naturel ou liquide ; équipé
d'un brlleur atmosphérique a allumage électronique, d'un systéme de contréle par mi-
croprocesseur, il peut étre installé a l'intérieur ou a l'extérieur, dans un lieu partielle-
ment protégé (selon EN 297/A6) ou les températures peuvent arriver jusqu'a -5 °C.

2.2 Tableau des commandes
Panneau

QM G g

14 3

413 6

fig. 1 - Panneau de controle

Légende panneau fig. 1

1 Touche pour diminuer le réglage de la température de I'eau chaude sanitaire
2 Touche pour augmenter le réglage de I'eau chaude sanitaire

3 Touche pour diminuer le réglage de la température de l'installation de chauffage

4 Touche pour augmenter le réglage de la température de l'installation de chauffage
5 Afficheur

6 Touche Rétablissement - sélection fonction Eté/Hiver

7 Touche de sélection mode Eco/Confort - on/off appareil

8 Symbole eau chaude sanitaire

9 Indication du fonctionnement eau chaude sanitaire

10 Indication fonction Eté

11 Indication multi-fonctions

12 Indication fonction Eco (Economy)

13 Indication fonction chauffage

14 Symbole chauffage

15 Indication braleur allumé et niveau de puissance actuelle

17 Hydromeétre

Indication durant le fonctionnement
Chauffage

La demande chauffage (engendrée par le thermostat d'ambiance ou chronocommande
a distance) est indiquée par le clignotement de I'air chaud au-dessus du radiateur sur
I'afficheur.

L'afficheur (rep. 11 - fig. 1) visualise la température actuelle du départ du chauffage et
pendant le temps d'attente, I'indication “d2”.

Sanitaire

La demande d'eau chaude sanitaire (engendrée par I'ouverture d'un robinet d'eau chaude sanita-
ire) est indiquée par le clignotement de I'eau chaude sous le robinet sur l'afficheur.

L'afficheur (rep. 11 - fig. 1) visualise la température actuelle de sortie de I'eau chaude
sanitaire et pendant le temps d'attente l'indication “d1“.

Confort

La demande Confort (rétablissement de la température interne de la chaudiére) est indi-
quée par le clignotement de I'eau sous le robinet sur I'afficheur. L'afficheur (rep. 11 -
fig. 1) visualise la température actuelle de I'eau contenue dans la chaudiére.

Anomalie

En cas d'anomalie (voir cap. 4.4), I'afficheur visualise le code d'erreur (rep. 11 - fig. 1) et
durant les temps d'attente de sécurité, le message « d3 ».

2.3 Allumage et extinction

Raccordement au réseau électrique

+  Pendant les 5 premiéres secondes, |'afficheur visualise la version logicielle de la carte.

*  Ouvrir le robinet du gaz en amont de la chaudiére.

» Lachaudiére est préte a fonctionner automatiquement chaque fois que I'on préléve
de I'eau chaude sanitaire ou en présence d'une demande de chauffage (de la part
du thermostat ambiant ou de la chronocommande a distance).

Extinction et allumage chaudiére
Appuyer sur la touche onl/off (rep. 7 - fig. 1) pendant 5 secondes.

fig. 2 - Extinction de la chaudiére

Quand la chaudiere est éteinte, la carte électronique est encore alimentée en énergie
électrique. Le fonctionnement eau sanitaire et chauffage est désactivé. Le systéme an-
tigel reste actif. Pour rallumer la chaudiére, appuyer a nouveau sur la touche on/off (rep.
7 - fig. 1) pendant 5 secondes.

fig. 3

La chaudiere est préte a fonctionner immédiatement, chaque fois que I'on préléve de
I'eau chaude sanitaire ou en présence d'une demande de chauffage (de la part du ther-
mostat d'ambiance ou de la chronocommande a distance).

En cas de coupure de la tension d'alimentation de I'appareil et/ou de coupure
de l'arrivée de gaz, le systéme antigel ne fonctionne pas. Pour les longues
périodes d'arrét en hiver et afin d'éviter les dommages causés par le gel, il est
conseillé d'éliminer toute I'eau contenue dans la chaudiére, dans le circuit sa-
nitaire et dans l'installation ou bien de ne vider que I'eau sanitaire et de verser
I'antigel approprié dans l'installation de chauffage, en respectant les prescrip-
tions au sez. 3.3.

2.4 Réglages
Commutation Eté/Hiver
Appuyer sur la touche été/hiver (rep. 6 - fig. 1) pendant 2 secondes.

L'afficheur montre le symbole Eté (rep. 10 - fig. 1) : la chaudiére ne fournira que de I'eau
chaude sanitaire. Le systéme antigel reste actif.

Pour désactiver le mode Eté, appuyer a nouveau sur la touche été/hiver (rep. 6 - fig. 1)
pendant 2 secondes.

Réglage de la température de chauffage

Appuyer sur les touches chauffage (rep. 3 et 4 - fig. 1) pour régler la température d'un
minimum de 30°C a un maximum de 80°C. Toutefois, il est conseillé de ne pas faire fon-
ctionner la chaudiére en-dessous de 45°C.

0 N
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Réglage de la température d'eau chaude sanitaire

Appuyer sur les touches sanitaire (rep. 1 et 2 - fig. 1) pour régler la température entre
40°C (minimum) et 55°C (maximum).

fig. 5
Réglage de la température ambiante (avec thermostat d'ambiance en option)

Programmer a I'aide du thermostat d'ambiance la température souhaitée a l'intérieur des
piéces. Si le thermostat d'ambiance n'est pas monté, la chaudiere maintiendra l'installa-
tion a la température de consigne départ.

Régulation de la température ambiante (par chronocommande a distance en op-
tion)

Programmer a l'aide de la chronocommande a distance la température souhaitée a I'in-
térieur des piéces. La chaudiére réglera la température dans le circuit d'eau de l'instal-
lation en fonction de la température ambiante demandée. Pour le fonctionnement par
chronocommande a distance, se reporter au manuel d'utilisation spécifique.

Sélection Eco/Confort

L'appareil est doté d'une fonction qui garantit une vitesse élevée de débit d'ECS et un
confort optimal pour I'utilisateur. Lorsque le dispositif est en fonction (mode CONFORT),
I'eau contenue dans la chaudiere est maintenue en température, ce qui permet d'obtenir
immédiatement I'eau chaude a la sortie de la chaudiere, des I'ouverture du robinet.

Le dispositif peut étre désactivé par I'utilisateur (mode ECO) en appuyant sur la touche
eco/confort (7 - fig. 1). En mode ECO, l'afficheur active le symbole ECO (rep. 12 -
fig. 1). Pour activer le mode CONFORT, rappuyer sur la touche eco/confort (rep. 7 -
fig. 1).
Réglages a partir de la chronocommande a distance
Si la chaudiére est reliée a la chronocommande a distance (option), les régla-
ges ci-dessus seront gérés comme indiqué dans le tableau tableau 1.

Tableau 1

Réglage de la température de chauffage | Le réglage peut étre exécuté tant depuis le menu de la chronocom-
mande a distance que du panneau de commande de la chaudiére.

Réglage de la température d'eau
chaude sanitaire

Le réglage peut étre exécuté tant depuis le menu de la chronocom-
mande a distance que du panneau de commande de la chaudiére.

Commutation Eté/Hiver Le mode Eté a la priorité sur une éventuelle demande de chauffage pro-

venant de la chronocommande a distance.

Sélection Eco/Confort La sélection peut étre effectuée uniquement a partir du panneau de

commande de la chaudiere.

Réglage de la pression hydraulique de I'installation

La pression de remplissage installation a froid, lue sur I'hydrometre de la chaudiére (rep.
17 - fig. 1), doit correspondre environ a 1,0 bar. Si la pression de l'installation descend
en dessous de la valeur minimale, la chaudiere s'arréte et I'afficheur visualise I'anomalie
F37. Agir sur le robinet de remplissage rep. 1 fig. 6, et remettre la pression a la valeur
initiale. Toujours refermer le robinet de remplissage aprés cette opération.

€ e
[ |

== =
fig. 6 - Robinet de remplissage

3. INSTALLATION

3.1 Dispositions générales

L'INSTALLATION DE LA CHAUDIERE DOIT ETRE EFFECTUEE CONFORMEMENT AUX
TEXTES REGLEMENTAIRES ET REGLES DE L'ART EN VIGUEUR, SUIVANT LES IN-
STRUCTIONS DU CONSTRUCTEUR ET PAR UN PROFESSIONNEL QUALIFIE.

3.2 Emplacement

Cet appareil est du type « chambre ouverte » et il peut étre installé et doit fonctionner
uniquement dans des locaux aérés en permanence. Un apport insuffisant d'air combu-
rant a la chaudiére peut en compromettre le bon fonctionnement ainsi que I'évacuation
des fumées. En outre, les produits de combustion qui se seraient formés en de telles
conditions nuiraient gravement a la santé en se propageant dans I'air ambiant de I'habi-
tation.

Le lieu d'installation doit étre exempt de toute poussiére, d'objets ou de matériaux inflam-
mables ainsi que de gaz corrosifs. Le lieu d'installation doit étre sec et a I'abri du gel.
La chaudiere peut étre accrochée au mur : elle est équipée d'une série d'étriers de fixa-
tion. Fixer I'étrier au mur conformément aux cotes indiquées sur la fig. 11 et y accrocher
la chaudiére. La fixation murale doit garantir un soutien stable et efficace du générateur.

Si l'appareil est monté interposé entre deux meubles ou en juxtaposition de
ceux-ci, prévoir de I'espace pour le démontage de I'habillage et pour I'entretien
normal.

3.3 Raccordements hydrauliques

Avertissements

L'évacuation de la soupape de sreté doit étre raccordée a un entonnoir
d'écoulement, ou a une tuyauterie de récupération, pour éviter le dégorgement
d'eau au sol en cas de surpression dans le circuit de chauffage. Dans le cas
contraire, si la soupape de sireté se déclenche et provoque l'inondation du lo-
cal, le fabricant de la chaudiére ne sera pas tenu pour responsable des dégats
conséquents.

Avant d'effectuer le raccordement, veiller a ce que I'appareil soit préparé pour
fonctionner avec le type de combustible disponible et prendre soin de bien net-
toyer les conduites du circuit.

Effectuer les raccordements aux points prévus, comme indiqué sur le dessin fig. 15 et
conformément aux pictogrammes se trouvant sur I'appareil.

Remarque : I'appareil est équipé de déviation interne du circuit de chauffage.
Caractéristiques de I'eau de l'installation

En présence d'une eau ayant un degré de dureté supérieur a 25° Fr (1°F = 10ppm
CaCO0,), il est recommandeé d'utiliser une eau spécialement traitée afin d'éviter toute in-
crustation éventuelle dans la chaudiére.

Systéme antigel, produits antigel, additifs et inhibiteurs

Si nécessaire, il est possible d'utiliser des liquides antigel, des additifs et des inhibiteurs,
uniquement et exclusivement si le producteur de ces liquides ou additifs fournit une ga-
rantie qui assure que ses produits sont appropriés a I'utilisation et ne provoquent pas de
dommages a I'échangeur de la chaudiére ou a d'autres composants et/ou matériaux de
la chaudiére et de l'installation. Il est interdit d'utiliser des liquides antigel, des additifs et
des inhibiteurs non spécifiquement prévus pour I'utilisation dans des circuits thermiques
et compatibles avec les matériaux composant la chaudiére et le circuit.

3.4 Raccordement gaz

Le raccordement au gaz doit étre effectué au raccord prévu (voir fig. 15), conformément
aux normes en vigueur ; utiliser un tuyau métallique rigide ou flexible, a paroi continue
en acier inoxydable, en intercalant un robinet du gaz entre la chaudiére et le circuit Véri-
fier I'étanchéité de toutes les connexions du gaz

3.5 Branchements électriques

Avertissements

La sécurité électrique de I'appareil ne peut étre assurée que lorsque celui-ci est
correctement raccordé a une ligne de mise a la terre efficace conforme aux nor-
mes en vigueur. Faire vérifier par un professionnel qualifié I'efficacité et la con-
formité de la connexion avec la mise a la terre. Le constructeur décline toute
responsabilité pour des dommages découlant de I'absence de connexion de
mise a la terre ou de son inefficacité et du non-respect des normes électriques
en vigueur.

La chaudiére est précablée ; le cable de raccordement au réseau électrique est
de type "Y" sans fiche. Les connexions au secteur doivent étre réalisées par
raccordement fixe et prévoir un interrupteur bipolaire avec une distance entre
les contacts d'ouverture d'au moins 3 mm et l'interposition de fusibles de 3A
maxi entre la chaudiere et la ligne. Il est important de respecter la polarité (LI-
GNE : cable marron / NEUTRE : cable bleu / TERRE : cable jaune-vert) dans
les raccordements au réseau électrique.

Le cable d'alimentation de I'appareil ne doit pas étre remplacé par I'utilisateur.
En cas d'endommagement du céble, éteindre I'appareil. Pour son remplace-
ment, s'adresser exclusivement un professionnel qualifié. En cas de remplace-
ment du cable électrique d'alimentation, utiliser exclusivement du cable "HAR
HO5 VV-F" 3x0,75 mm2 avec diamétre externe maximum de 8 mm.

Thermostat d'ambiance (optionnel)

ATTENTION : LE THERMOSTAT D'AMBIANCE DOIT ETRE A CONTACTS
PROPRES. EN RELIANT 230 V. AUX BORNES DU THERMOSTAT, LA CAR-
TE ELECTRONIQUE EST IRREMEDIABLEMENT DETERIOREE.

En raccordant une chronocommande ou un interrupteur horaire (minuterie),
éviter d'utiliser I'alimentation de ces dispositifs a partir de leur contact d'inter-
ruption. Leur alimentation doit se faire par raccordement direct au secteur ou
par piles selon le type de dispositif.
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Accés au bornier

Apres avoir retiré I'habillage, il est possible d'accéder au bornier électrique. La disposi-
tion des barrettes pour les différentes connexions est reportée dans le schéma électrique
au chapitre des données techniques fig. 21.

fig. 7 - Accés au bornier
3.6 _Conduits d'air/de fumées

Le tube de raccordement du conduit de fumée doit étre d'un diamétre non inférieur a la
bouche de I'antirefouleur. Le trongon vertical doit avoir une longueur non inférieure a un
demi-métre a partir de I'antirefouleur. Le normes en vigueur devront étre respectées
pour le dimensionnement et le montage des conduits de fumée, ainsi que du tuyau de
raccordement.

La chaudiére est équipée d'un dispositif de sécurité (thermostat fumées) qui
bloque le fonctionnement de I'appareil en cas de mauvais tirage ou d'obstruc-
tion du conduit de la cheminée. Ce dispositif ne doit jamais étre modifié ou dé-
sactivé.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN

4.1 Réglages
Transformation du gaz d'alimentation

L'appareil peut fonctionner au méthane ou au GPL, et est prédisposé en usine pour l'un
de ces deux types de gaz, comme l'indique clairement I'emballage et la plaquette des
caractéristiques techniques. Quand I'appareil doit étre utilisé avec un gaz différent de ce-
lui avec lequel il a été étalonné, il conviendra de se procurer le kit de transformation
prévu a cet effet et de procéder de la maniére suivante :

1. couper l'alimentation électrique de la chaudiére et fermer le robinet de gaz.

2. Remplacer les gicleurs du brdleur principal en montant les gicleurs indiqués sur le
tableau des caractéristiques techniques cap. 5, en fonction du type de gaz utilisé

3. Rebrancher la chaudiéere et ouvrir le robinet du gaz.

4. Modifier le parameétre concernant le type de gaz :

*  mettre la chaudiére en mode veille

*  appuyer sur les touches sanitaire (rep. 1 et 2 - fig. 1 pendant 10 secondes : «
b01 » clignote sur I'afficheur.

*  appuyer sur les touches sanitaire (rep. 1 et 2 - fig. 1) pour programmer le para-
meétre 00 (fonctionnement au méthane) ou bien 01 (fonctionnement au GPL).

*  appuyer sur les touches sanitaire (rep. 1 et 2 - fig. 1) pendant 10 secondes.

* La chaudiére repasse en mode veille

5. Régler les pressions mini et maxi du gaz au brdleur (voir paragraphe correspon-
dant), en programmant les valeurs indiquées sur le tableau des caractéristiques te-
chniques pour le type de gaz utilisé

6. Appliquer la plaquette adhésive contenue dans le kit de transformation prés de la
plaquette des données techniques afin de signaler la transformation effectuée.

Activation du mode TEST

Appuyer simultanément 5 secondes sur les touches chauffage (rep. 3 - fig. 1) pour vali-
der le mode TEST. La chaudiére s'allume a la puissance maximale de chauffage fixée
comme décrit dans le paragraphe suivant.

Les symboles chauffage et sanitaire (fig. 8) clignotent sur I'afficheur ; la puissance chauf-
fage sera affichée a coté.

fig. 8 - Mode TEST (puissance chauffage = 100%)

Appuyer sur les touches chauffage (rep. 3 et 4 - fig. 1) pour augmenter ou réduire la puis-
sance (Minimum = 0%, Maximum = 100%).

En cas d'activation du mode TEST et de puisage d'eau chaude sanitaire, suffisant pour
activer le mode Sanitaire, la chaudiere reste en mode TEST, mais la vanne 3 voies se
positionne sur sanitaire.

Pour désactiver le mode TEST, appuyer simultanément sur les touches chauffage (rep.
3 et4 - fig. 1) pendant 5 secondes.

Le mode TEST se désactive automatiquement apres 15 minutes ou si on interrompt le
puisage d'eau chaude sanitaire (pour autant que celui-ci soit suffisant pour activer le
mode Sanitaire).

Réglage de la pression au braleur

Cet appareil, de type a modulation de flamme, a deux valeurs de pression fixes : la valeur
minimum et maximum, qui doivent correspondre aux valeurs indiquées dans le tableau
des caractéristiques techniques en fonction du type de gaz.

*  Relier un manometre approprié a la prise de pression « B » en aval de la vanne a
gaz

Retirer le capuchon de protection « D » en desserrant la vis « A ».

Faire fonctionner la chaudiére en mode TEST.

Régler la puissance maximum sur la valeur maximum.

Régler la pression maximale en tournant la vis « G »dans le sens des aiguilles d'une
montre pour 'augmenter et dans le sens inverse pour la réduire

«  Débrancher un des deux faston du modureg « C » sur la vanne a gaz.

*  Régler la pression minimale en tournant la vis « E »dans le sens des aiguilles d'une
montre pour la réduire et dans le sens inverse pour |'augmenter.

Rebrancher le faston séparé du modureg sur la vanne a gaz.

Vérifier que la pression maximale n'ait subi aucune variation.

Remettre en place le capuchon de protection « D ».

Pour conclure le mode TEST , répéter la séquence d'activation ou attendre 15 mi-
nutes.

Aprés avoir effectué le controle ou le réglage de la pression, sceller la vis
de réglage avec de la peinture ou un plomb spécifique.

A B

g

fig. 9 - Vanne a gaz

A - Vis du capuchon de protection
B - Prise de pression en aval

C - Cable modureg

D - Capuchon de protection

E - Réglage pression minimale

G - Réglage pression maximale

Réglage de la puissance de chauffage

Pour régler la puissance en chauffage, positionner la chaudiére en fonctionnement
TEST (voirsez. 4.1). Appuyer sur les touches chauffage rep. 3 - fig. 1 pour augmenter ou
diminuer la puissance (minimum = 00 - maximum = 100). En appuyant sur la touche re-
set dans les 5 secondes qui suivent le réglage, la puissance restera celle a peine fixée.
Sortir du fonctionnement TEST (voirsez. 4.1).

Réglage de la puissance d'allumage

Pour régler la puissance d'allumage, positionner la chaudiere en mode TEST (voir
sez. 4.1). Appuyer sur les touches sanitaire (rep. 1 - fig. 1) pour augmenter ou diminuer
la puissance (minimale = 00 - maximale = 60). Appuyer sur la touche reset dans les 5
secondes qui suivent le réglage pour fixer la puissance d'allumage qui vient d'étre défi-
nie. Sortir du mode de fonctionnement TEST (voir sez. 4.1).

> N

cod. 3541E032 - Rev. 00 - 02/2014



DIVA C24 [ C28 [ C32

Ferroli

4.2 Mise en service

Avant d'allumer la chaudiére

Veérifier I'étanchéité du circuit de gaz.

Vérifier le préremplissage correct du vase d'expansion.

Remplir les tuyauteries et assurer I'évacuation compléte de I'air dans la chaudiere
et les installations.

Vérifier qu'il n'y ait pas de fuites d'eau dans l'installation ni dans la chaudiere.
Vérifier le raccordement de l'installation électrique et le fonctionnement de la mise
alaterre.

Vérifier que la pression de gaz pour le chauffage est bien celle requise.

Veérifier qu'il n'y ait pas de liquides ou de matériaux inflammables dans les alentours
immédiats de la chaudiere

Vérifications en cours de fonctionnement

Mettre I'appareil en marche.

S'assurer de I'étanchéité des circuits combustible et eau.

Controler I'efficacité de la cheminée et des conduits d'air/fumées pendant le fonc-
tionnement de la chaudiere.

Vérifier que la circulation d'eau entre la chaudiére et l'installation s'effectue correctement.
Veérifier que la vanne a gaz module correctement en chauffage ou en production ECS.
Vérifier que l'allumage de la chaudiére se fasse correctement, en effectuant plu-
sieurs essais d'allumage et d'extinction au moyen du thermostat d'ambiance et de
la commande a distance.

S'assurer que la consommation de combustible indiquée par le compteur corresponde a celle
qui est indiquée dans le tableau des caractéristiques techniques cap. 5.

Vérifier qu'en I'absence de besoins thermiques (fonctionnement en chauffage), le
braleur s'allume correctement a I'ouverture d'un robinet d'eau chaude sanitaire.
Contréler que pendant le fonctionnement en chauffage a I'ouverture d'un robinet
d'eau chaude, le circulateur de chauffage s'arréte et que I'on ait une production ré-
guliere d'eau sanitaire.

Vérifier la programmation correcte des parametres et effectuer les personnalisa-
tions (courbe de compensation, puissance, température etc...).

4.3 Entretien
Controle périodique

Pour un fonctionnement correct durable de I'appareil, il est nécessaire de faire effectuer
par un professionnel qualifié un contréle annuel qui prévoit les opérations suivantes :

Les dispositifs de commande et de sécurité (vanne a gaz, débitmétre, thermostats,
etc...) doivent fonctionner correctement.

Le circuit d'évacuation des fumées doit étre parfaitement efficace.

(Chaudiére a chambre de combustion étanche : ventilateur, pressostat, etc. - S'as-
surer de |'étanchéité de la chambre : joints, serre-cables, etc.)

(Chaudiéere chambre ouverte : antirefouleur, thermostat des fumées, etc.)

Les conduits et le terminal air-fumées doivent étre libres de tout obstacle et ne pas
présenter de fuites

Le brlleur et I'échangeur doivent étre en parfait état de propreté et détartrés. Pour
le nettoyage ne pas utiliser de produits chimiques ni de brosses en acier.
L'électrode doit étre libre de toute incrustation et positionnée correctement.

i
:

= a

fig. 10 - Positionnement de I'électrode

Les installations de gaz et d'eau doivent étre parfaitement étanches.

La pression de I'eau dans l'installation a froid doit étre d'environ 1 bar ; si ce n'est
pas le cas, ramener la pression a cette valeur.

La pompe de circulation ne doit pas étre bloquée.

Le vase d'expansion doit étre gonflé.

La charge et la pression de gaz doivent correspondre aux valeurs indiquées dans
les tableaux correspondants.

4.4 Dépannage
Diagnostic
La chaudiére est équipée d'un dispositif d'autodiagnostic avancé. En cas d'anomalies de

fonctionnement de la chaudiére, I'affichage clignote avec le symbole d'anomalie (rep. 11
- fig. 1) indiquant le code de I'anomalie.

Les anomalies qui causent le blocage permanent de la chaudiére sont indiquées par la
lettre “A” : pour rétablir le fonctionnement normal, il suffit d'appuyer sur la touche RESET
(rep. 6 - fig. 1) pendant 1 seconde ou sur la fonction RESET de la chronocommande a
distance (option) si montée ; si la chaudiere ne se remet pas en route, il faudra d'abord
éliminer l'inconvénient

Les autres anomalies qui causent un blocage momentané de la chaudiére sont indi-
quées a l'aide de la lettre “F”) ; ces anomalies sont automatiquement éliminées des que
la valeur se trouve de nouveau dans la plage de fonctionnement normal de la chaudiere.

Tableau des anomalies

Tableau 2 - Liste des anomalies

Code

T Anomalie Causes probables Solution

Controler l'arrivée réguliére du gaz a
Manque d'alimentation de gaz |la chaudiére et que l'air est éliminé
des tuyaux

Contréler que les électrodes soient
correctement cablées, positionnées
et non incrustées

Anomalie électrode
A01  |Lebrdleurne siallume pas  |d'allumage/de détection

Contréler et remplacer si nécessaire

Vanne & gaz défectueuse A
la vanne a gaz

Puissance d'allumage trop

Régler la puissance d'allumage
basse g P g

) - Anomalie &lectrod Vérifier le cablage de 'électrode
Présence de la flamme brdleur |Anomalie €lectrode

A02 e d'ionisation
éteint : —
Anomalie carte Vérifier la carte
Contréler le positionnement et le
Capteur chauffage endommagé|fonctionnement corrects du capteur
de température chauffage
A03 Déclenchement de |a profec- Absence de circulation d'eau

tion de surtempérature Vérifier le circulateur

dans l'installation

Présence d'air dans

linstallation Purger l'installation

Contact de thermostat sécurité

Déclenchement du thermostat [fumées ouvert Vérifier le thermostat

sécurité fumées (apres son

Fo4 déclenchement,le fonctionne- Céblage interrompu Veérifier le cablage
ment de la chaudiére est Conduit de cheminée non cor-
désactivé pendant 20 minutes) |rectement dimensionné ou Verifier le conduit de fumée
obstrué

Mauvais paramétrage de la Vérifier et modifier éventuellement

FO05 Anomalie parametres carte N
carte le parametre carte

Basse pression dans l'installa-

R ion d'ali ! Vérifier la pression du gaz
Absence de flamme aprés la  |tion d'alimentation du gaz

A06

phase d'allumage Réglage de la pression mini-  |Vérifier les pressions du gaz
male briileur

Capteur endommagé

Contréler le cablage ou remplacer

F10 Anomalie capteur refoulement |Cablage en court-circuit
le capteur

Cablage interrompu

Capteur endommagé
Cablage en court-circuit

Anomalie capteur d'eau
chaude sanitaire

Controler le cablage ou remplacer

F11
le capteur

Cablage interrompu
Mauvais paramétrage de la Vérifier et modifier éventuellement

A23 Anomalie parametres carte

carte le parametre carte
A2 Anomalie parametres carte Mauvais paramétrage de la Vérifier e! modifier éventuellement
carte le parametre carte
. . . Pression trop basse Remplir linstallation
F37 Pression eau installation P o e 3
incorrecte ressostat non relié ou endom- |, .\ captour
magé
Absence de circulation H20 o .
) . ) Veérifier le circulateur
F43 Déclenchement de la dans l'installation
protection échangeur. Présence dair dans linstalla- |5, 0 }
" urger l'installation
tion
F50 Anomalie unité électronique  |Erreur interne de I'unité Contréler la mise a la terre et
DBM32 électronique DBM32 remplacer ['unité.
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5. CARACTERISTIQUES ET DONNEES TECHNIQUES

Tableau 3 - Légende fig. 17, fig. 19 et fig. 20

7 Arrivée gaz
8 Sortie eau chaude sanitaire
9 Entrée eau chaude sanitaire
10 Départ installation
11 Retour installation
14 Soupape de sécurité
19 Chambre de combustion
22 Brlleur

Echangeur en cuivre pour chauffage et eau chaude
sanitaire

N
~

32 Circulateur circuit chauffage
34 Capteur de température chauffage

©
k-3

Purgeur automatique

©
b

Filtre entrée eau froide
38 Débitmetre

5.1 Dimensions et raccordements
Vue de face Modele DIVA C24 (fig. 11)

39
42
44
49
5
74
7
8
95

-2

= o

114
12
194
24

-

=

Limiteur de débit d'eau

Capteur de température eau chaude sanitaire
Vanne a gaz

Thermostat de sécurité

Vase d'expansion

Robinet de remplissage installation
Antirefouleur

Electrode d'allumage et de détection

By-pass

Pressostat eau
Thermostat fumées
Echangeur eau chaude sanitaire

By-pass automatique

120

700

680

400

fig. 11 - Vue de face

Vue de face Modele DIVA C28 et DIVA C32 (fig. 12)
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fig. 12 - Vue de face

Vue du haut Modéle DIVA C24 (fig. 13)
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fig. 13 - Vue du haut
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Vue du haut Modéle DIVA C28 et DIVA C32 (fig. 14)
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Vue du bas (fig. 15)
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fig. 15 - Vue du bas

Vue latérale (fig. 16)

. 330

fig. 16 - Vue latérale

5.2 Vue générale et composants principaux
Vue générale modele DIVA C24 (fig. 17)
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fig. 17 - Vue générale

Vue générale modéle DIVA C28 et DIVA C32 (fig. 18)
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fig. 18 - Vue générale
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5.3 Circuit hydraulique 5.4 Tableau des caractéristiques techniques
La colonne de droite indique I'abréviation utilisée sur la plaque des caractéristiques te-
chniques.
Donnée Unité | DIVAC24 | DIVAC28 | DIVAC32
Puissance thermique maxi kw| 258 308 344 Q)
Puissance thermique mini kw 83 1.5 15 Q)
Puissance thermique maxi chauffage kwl 235 28.0 313 P)
Puissance thermique mini chauffage kw 7.0 9.9 9.9 P)
Puissance thermique maxi eau chaude sanitaire kw| 235 313 313
Puissance thermique mini eau chaude sanitaire kw 7.0 9.7 9.7
Rendement Pmax (80-60 °C) % 91.0 91.0 91.0
Rendement 30% % 89.6 89.8 89.8
Classe d'émission NOx - 3 (<150 mg/kWh) (NOx)
Gicleurs brileur G20 nbrex @ 11x135 | 156x135 | 15x1,35
Pression d'alimentation gaz G20 mbar 20 20 20
Pression gaz maxi au briileur G20 san. mbar|  12.0 12.0 12.0
Pression gaz maxi au brileur G20 chauff. mbar|  12.0 9.2 12.0
Pression gaz mini au brileur G20 mbar 15 15 15
Débit gaz a puissance maxi G20 chauff. nm3/h 273 3.26 364
Débit gaz & puissance mini G20 nm3h| 088 1,22 1,22
Gicleurs brileur G31 nbrex @ 11x0,79 | 15x0,79 | 15x0,79
Pression d'alimentation gaz G31 mbar 37 37 37
Pression gaz maxi au brileur G31 san. mbar|  35.0 35.0 35.0
Pression gaz maxi au brileur G31 chauff. mbar|  35.0 27.0 35.0
Pression gaz mini au brdleur G31 mbar 5.0 5.0 5.0
Débit gaz & puissance maxi G31 chauff. kg/h| 2,00 241 2.69
Débit gaz a puissance mini G31 kgh|  0.65 0.90 0.90
fig. 19 - Circuit chauffage Pression maxi d'utilisation chauffage bar 3 3 3 (PMS)
Pression mini d'utilisation chauffage bar 0.8 0.8 0.8
T T TIII] Température maxi chauffage °C 90 90 90 (tmax)
([ AR Capacité eau circuit chauffage lires] 1.0 12 12
Capacité du vase d'expansion chauffage litres 8 10 10
Pression prégonflage vase d'expansion chauffage bar 1 1 1
Pression maxi d'alimentation eau chaude sanitaire bar 9 9 9 (PMW)
Pression mini d'alimentation eau chaude sanitaire bar| 025 0,25 0,25
Débit d'eau chaude sanitaire a At 25 °C I/min| 134 17.9 17.9
Débit d'eau chaude sanitaire & At 30°C I/min| ~ 11.2 14.9 14.9 (D)
Indice de protection IP X5D X5D X5D
Tension d'alimentation V/Hz| 230 V/50 Hz| 230 V/50 Hz|230 /50 Hz
36 56 Puissance électrique absorbée 1 ] 90 0
Poids a vide kg 27 30 30
:/ Type d'appareil Bitag
14
32

74

Cb

fig. 20 - Circuit sanitaire
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5.5 Diagrammes Pertes de charge / pression circulateurs DIVA C24
Diagrammes pression - puissance DIVA C24
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5.6 Schéma électrique
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fig. 21 - Schéma électrique

Attention: Avant de brancher le thermostat d'ambiance ou la chronocom-

mande a distance, détacher le pontage sur le bornier.

95pe

|

32 Circulateur circuit chauffage
34 Capteur de température chauffage
38 Débitmétre
42 Capteur de température eau chaude sanitaire
44 Vanne a gaz
a7 Modureg
49 Thermostat de sécurité
72 Thermostat d'ambiance (option)
81 Electrode d'allumage et de détection
95 By-pass
114 Pressostat eau
126 Thermostat fumées
139 Chronocommande a distance (option)
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1. OSTRZEZENIA OGOLNE

*  Nalezy przeczyta¢ i skrupulatnie stosowa¢ sie do ostrzezen zawartych w niniejszej instrukcji
obstugi.

+  Pozainstalowaniu kotta, nalezy udzieli¢ uzytkownikowi niezbgdnych informacji na temat jego
dziafania i wreczyé mu niniejszg instrukcje obstugi, stanowigcq integralng i bardzo wazng
czes$¢ produktu. Instrukcje obstugi nalezy starannie przechowywac, aby w razie potrzeby
mozna byto z niej skorzysta¢ w przysztosci.

+ Instalacja i konserwacja powinny by¢ wykonane zgodnie z obowigzujacymi normami, wedtug
instrukcji producenta i przeprowadzone przez wykwalifikowany personel. Zabrania sie
wykonywania jakichkolwiek czynnosci w obrebie zaplombowanych elementéw regu-
lacyjnych.

+  Niewtasciwa instalacja lub zta konserwacja moze spowodowac obrazenia u ludzi i zwierzat,
a takze szkody materialne. Producent nie ponosi jakiejkolwiek odpowiedzialnosci za szkody
powstate wskutek btedoéw podczas instalacji i eksploatacji lub wskutek nieprzestrzegania in-
strukcji.

*  Przed jakimikolwiek czynno$ciami konserwacyjnymi lub czyszczeniem odtaczy¢ urzadzenie
od zasilania elektrycznego za pomoca wytacznika i/lub innych urzadzen odtaczajacych.

+ W razie usterki illub ztego dziatania urzadzenia wytaczy¢ je i powstrzyma¢ sig od jaki-
chkolwiek préb napraw lub interwencji bezposrednio w kotle. Zwracac sie wytacznie do
wykwalifikowanych serwisantéw. Ewentualna naprawa-wymiana moze by¢ przeprowadzona
wylacznie przez serwisanta z odpowiednimi kwalifikacjami zawodowymi i wytacznie przy
uzyciu oryginalnych czgsci zamiennych. Nieprzestrzeganie powyzszych zalecen moze nega-
tywnie wplyna¢ na bezpieczenstwo urzadzenia.

*  Urzadzenie mozna stosowac¢ jedynie do celéw, do jakich zostato przewidziane. Wszelkie inne
zastosowania sg uwazane za niewtasciwe i moga by¢ niebezpieczne.

+  Elementéw opakowania nie wolno zostawia¢ w zasiggu dzieci, poniewaz moga one stanowic¢
zagrozenie.

«  Urzadzenie nie moze by¢ obstugiwane przez osoby (wiacznie z dzie¢mi) o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej lub nieposiadajace do$wiadczenia lub
odpowiedniej wiedzy, chyba ze pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo
lub po poinstruowaniu w zakresie prawidtowego uzytkowania urzadzenia.

*  Urzadzenie oraz jego akcesoria nalezy usuna¢ w odpowiedni sposéb, zgodnie z
obowigzujacymi przepisami.

+ llustracje zamieszczone w niniejszej instrukcji obstugi przedstawiajg produkt w uproszczony
sposob. Niniejsza ilustracja moze si¢ nieznacznie rézni¢ od dostarczonego produktu.

2. INSTRUKCJA OBSIUGI

2.1 Prezentacja

DIVA C24/C28/ C32 to generator ciepta o wysokiej wydajnosci, stuzacy do ogrzewania
i produkgji cieptej wody uzytkowej, opalany gazem ziemnym lub LPG i wyposazony w
palnik atmosferyczny z elektronicznym zaptonem oraz mikroprocesorowy uktad sterowa-
nia. Urzadzenie przeznaczone jest do montazu wewnetrznego lub na zewnatrz, w miej-
scu czesciowo zabezpieczonym przed dziataniem temperatur do -5°C (zgodnie z
norma EN 297/A6).

2.2 Panel sterowania

Panel

L NCT
s |
14 3 4 13 6

wyglad 1 - Panel sterowania

Objasnienia do panelu fig. 1

1 Przycisk zmniejszenia ustawienia temperatury instalacji c.w.u.
2 Przycisk zwiekszenia ustawienia temperatury instalacji c.w.u.
3 Przycisk zmniejszenia ustawienia temperatury instalacji c.o.

4 Przycisk zwiekszenia ustawienia temperatury instalacji c.o.

5 Wyswietlacz

6 Przycisk Reset - wybor trybu Lato/Zima

7 Przycisk wyboru trybu Economy/Comfort- Wigczanie/Wytgczanie urzadzenia
8 Symbol cieptej wody uzytkowej

9 Wskaznik dziatania instalacji c.w.u

10 Wskaznik trybu Lato

11 Wskaznik wielofunkcyjny

12 Wskaznik trybu Eco (Economy)

13 Wskaznik dziatania instalacji c.o

14 Symbol ogrzewania

15 Wskaznik wigczonego palnika oraz poziomu aktualnej mocy
17 Wodowskaz

Komunikat podczas pracy
Ogrzewanie

Komunikat o zapotrzebowaniu na ogrzewanie (wygenerowany przez termostat pokojowy
lub zdalne sterowanie czasowe) wskazywany jest poprzez miganie symbolu goracego
powietrza nad symbolem grzejnika na wyswietlaczu.

Na wyswietlaczu (poz. 11 - fig. 1) pojawia sie aktualna temperatura w przewodach
ttocznych instalacji c.0., a podczas oczekiwania na ogrzewanie - komunikat "d2".
Woda uzytkowa

Komunikat o zapotrzebowaniu na wode uzytkowa (generowany na skutek poboru cieptej
wody uzytkowej) wskazywany jest poprzez miganie symbolu gorgcej wody pod symbo-
lem kranu na wyswietlaczu.

Na wyswietlaczu (poz. 11 - fig. 1) pojawia sie aktualna temperatura na wylocie instalacji

c.w.u., a podczas oczekiwania na ciepta wode uzytkowa - komunikat "d1".

Tryb Comfort

Zadanie wiaczenia trybu Comfort (przywrécenie temperatury wewnetrznej w kotle)

wskazywane jest poprzez miganie symbolu wody pod symbolem kranu na wyswietlaczu.

Na wyswietlaczu (poz. 11 - fig. 1) pojawia sie aktualna temperatura wody znajdujacej sie

w kotle.

Usterka

W przypadku usterki (patrz cap. 4.4) na wyswietlaczu pojawia sie kod usterki (poz. 11 -

fig. 1), a podczas oczekiwania zabezpieczajgcego komunikat “d3”.

2.3 Wiaczanie i wylaczanie

Podtaczenie do sieci elektrycznej

*  Przez pierwsze 5 sekund wyswietlacz pokazuje wersje oprogramowania ptyty.

+  Otworzy¢ zawo6r gazu przed kottem.

»  Kociot jest gotowy do pracy automatycznej kazdorazowo przy pobieraniu cieptej
wody uzytkowej lub wystaniu komunikatu o zapotrzebowaniu na ogrzewanie (z ter-
mostatu pokojowego lub zdalnego sterowania czasowego).

Wytaczanie i wiaczanie kotta

Wecisna¢ przycisk on/off (wt./wyt.) (poz. 7 - fig. 1) na 5 sekund.

wyglad 2 - Wylaczanie kotta

Gdy kociot zostaje wylaczony, ptyta elektroniczna jest nadal zasilana elektrycznie.
Wytaczone jest dziatanie obiegu c.w.u. i c.0. Aktywny pozostaje system zabezpieczajacy
przed zamarzaniem. Aby ponownie wtaczy¢ kociot, nalezy ponownie wcisnaé przycisk
on/off (wt./wyl.) (poz. 7 - fig. 1) na 5 sekund.

wyglad 3

Kociot bedzie gotowy do pracy kazdorazowo przy pobieraniu cieptej wody uzytkowej lub
wystaniu komunikatu o zapotrzebowaniu na ogrzewanie (z termostatu pokojowego lub
zdalnego sterowania czasowego).

A

Po wytgczeniu zasilania elektrycznego i/lub gazowego urzgdzenia system za-
bezpieczajacy przed zamarzaniem nie dziata. Przy dtuzszych wytaczeniach w
okresie zimowym, aby unikng¢ uszkodzen spowodowanych zamarznieciem,
zaleca sie spuszczenie catej wody z kotta - zaréwno z obiegu c.w.u., jak i c.o.
- lub spuszczenie tylko wody uzytkowej i wprowadzenie odpowiedniej substan-
cji zapobiegajacej zamarzaniu do obiegu c.o., zgodnie z zaleceniami przed-
stawionymi w sez. 3.3.

2.4 Regulacje

Przelaczanie trybow Lato/Zima

Wecisna¢ przycisk Lato/Zima (poz. 6 - fig. 1) na 2 sekundy.

Na wyswietlaczu pojawi sig symbol Lato (poz. 10 - fig. 1): kociot wytwarza tylko wode
uzytkowa. Aktywny pozostaje system zabezpieczajacy przed zamarzaniem.

Aby wytaczy¢ tryb Lato, nalezy wcisngé ponownie przycisk Lato/Zima (poz. 6 - fig. 1) na
2 sekundy.

Regulacja temperatury ogrzewania

Przy pomocy przyciskéw ogrzewania (poz. 3 i 4 - fig. 1) mozna zmienia¢ temperaturge w
zakresie od minimum 30°C do maksimum 80°C. Zaleca sie jednak unika¢ pracy kotta
przy temperaturze ponizej 45°C.

wyglad 4
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Regulacja temperatury wody uzytkowej

Przy pomocy przyciskdéw wody uzytkowej (poz. 1i 2 - fig. 1) mozna zmienia¢ temperatu-
re w zakresie od minimum 40°C do maksimum 55°C.

wyglad 5

Regulacja temperatury otoczenia (z opcjonalnym termostatem pokojowym)

Ustawi¢ za pomoca termostatu pokojowego zadang temperature w pomieszczeniach. W
przypadku, gdy urzadzenie nie jest wyposazone w termostat pokojowy, kociot utrzymuje
w instalacji zadang temperature zasilania instalacji c.o.

Regulacja temperatury otoczenia (z opcjonalnym zdalnym sterowaniem czasowym)

Ustawi¢ za pomocg zdalnego sterowania czasowego zadang temperature w pomieszc-
zeniach. Kociot wyreguluje temperature wody w instalacji c.o. stosownie do zadanej tem-
peratury otoczenia. Informacje na temat zasady dziatania kotta ze zdalnym sterowaniem
czasowym znajdujg sie w odnosnej instrukcji obstugi.

Przetaczanie trybow ECO/COMFORT

Kociot jest wyposazony w specjalng funkcje, zapewniajaca szybka produkcje cieptej
wody uzytkowej i maksymalny komfort dla uzytkownika. Gdy urzadzenie jest wigczone
(tryp COMFORT), woda zawarta w kotle utrzymuje wysokg temperature, a zatem
umozliwia natychmiastowa dostepnosc¢ gorgcej wody na wylocie kotta po otwarciu kranu,
bez koniecznosci oczekiwania.

Uzytkownik moze wylaczy¢ urzadzenie (tryb ECO) weciskajac przycisk Eco/Comfort
(poz. 7 - fig. 1). W trybie ECO na wyswietlaczu pojawia sie symbol ECO (poz. 12 - fig. 1).
W celu wigczenia trybu COMFORT nalezy wcisng¢ ponownie przycisk Eco/Comfort
(poz. 7 - fig. 1).
Regulacje za pomoca zdalnego sterowania czasowego
Jesli do kotta podtaczono zdalne sterowanie (opcja), powyzsze regulacje prze-
prowadzane sg zgodnie z opisem przedstawionym w tabella 1.

Tabela. 1

Regulacja temperatury ogrzewania Regulacje mozna przeprowadzi¢ zaréwno z menu zdalnego sterowania

czasowego, jak i panelu sterowania kotta.

Regulacja temperatury wody uzytkowej | Regulacje mozna przeprowadzi¢ zaréwno z menu zdalnego sterowania
czasowego, jak i panelu sterowania kotta.

Tryb Lato ma pierwszenstwo nad ewentualnym zapotrzebowaniem na
ogrzewanie ze strony zdalnego sterowania czasowego.

Przefaczanie trybow Lato/Zima

Przetaczanie trybéw Eco/Comfort Wyboru tego mozna dokona¢ wytacznie z panelu sterowania kotta.

Regulacja cisnienia hydraulicznego instalacji

Cisnienie napetniania przy zimnej instalacji, odczytywane na wodowskazie kotta (poz. 17
- fig. 1), powinno wynosi¢ okoto 1,0 bara. Jezeli ci$nienie w instalacji spadnie do war-
tosci ponizej minimum, kociot zatrzyma sie, a na wyswietlaczu pojawi sie kod usterki
F37. Przy pomocy zaworu napetniania (poz. 1 fig. 6) nalezy przywréci¢ jego wartos¢
poczatkowa. Po wykonaniu tej czynnosci nalezy zawsze zamkng¢ zawdr napetniania.

i

e

wyglad 6 - Zawér napetniania kotta

3. INSTALACJA
3.1 Rozporzadzenia ogdlne

INSTALACJA KOTLA MOZE BYC PRZEPROWADZANA WYLACZNIE PRZEZ WYS-
PECJALIZOWANY PERSONEL, CO DO KTOREGO KWALIFIKACJI JESTESMY PEW-
NI, W ZGODZIE ZE WSZYSTKIMI WSKAZOWKAMI PODANYMI W NINIEJSZEJ
INSTRUKCJI, OBOWIAZUJACYMI PRZEPISAMI PRAWNYMI, NORMAMI KRAJOWY-
MI'| LOKALNYMI | WEDEUG REGUL RZETELNEGO WYKONAWSTWA.

3.2 Miejsce instalacji

Niniejszy kociot nalezy do urzadzen “z otwarta komora spalania” i moze by¢ insta-
lowane i uzytkowane wytgcznie w pomieszczeniach ze statg wentylacja. Niedostateczny
doptyw powietrza spalania do kotta uniemozliwia jego normalne dziatanie i odprowadza-
nie spalin. Ponadto produkty spalania powstate w tych warunkach, po rozproszeniu w
pomieszczeniach domowych, sg wysoce szkodliwe dla zdrowia.

Miejsce instalacji musi by¢ wolne od pytow, przedmiotéw lub materiatéw palnych i gazéw
korozyjnych. Pomieszczenie musi by¢ suche i nienarazone na zamarzanie.

Kociot jest przygotowany do montazu wiszacego na $cianie i jest wyposazony seryjnie
we wspornik zaczepowy. Zamocowac¢ wspornik do $ciany zgodnie z wymiarami podany-
mi w fig. 11 i przyczepi¢ do niego kociot. Mocowanie na $cianie musi zapewnia¢ stabil-
nos$¢ generatora.

Jesli urzadzenie jest montowane pomigdzy meblami lub w rogu, nalezy za-
chowac wolng przestrzen niezbednag do demontazu ptaszcza i wykonania nor-
malnych czynnosci konserwacyjnych.

3.3 Podtaczenia hydrauliczne

Ostrzezenia

Spust zaworu bezpieczenstwa powinien by¢ podtaczony do lejka lub rury zbior-
czej, aby unikng¢ wytrysku wody na podtoge w przypadku nadci$nienia w
obwodzie c.o. W przeciwnym razie, jesli zajdzie potrzeba zadziatania zaworu
bezpieczenstwa i pomieszczenie zostanie zalane woda, producent kotta nie
bedzie ponosit zadnej odpowiedzialnosci.
Przed podtaczeniem gazu sprawdzi¢, czy urzadzenie jest przystosowane do
pracy z dostgpnym typem paliwa i doktadnie przeczysci¢ wszystkie rury insta-
lacji.
Wykona¢ przytacza do odpowiednich ztaczy wedtug rysunku w fig. 15 i zgodnie z sym-
bolami przedstawionymi na urzadzeniu.

Uwaga: urzadzenie wyposazone jest w wewnetrzny przewdd obejsciowy w obwodzie c.o.
Charakterystyka wody w instalacji

Jesli twardos¢ wody przekracza 25° Fr (1°F = 10ppm CaCO,), zaleca sig stosowanie
odpowiednio uzdatnionej wody, aby unikng¢ mozliwego obrastania kamieniem
kottowym.

System zabezpieczajacy przed zamarzaniem, pltyny przeciwzamarzaniowe, domie-
szki i inhibitory

Jesli jest to konieczne, dopuszcza sig uzycie ptynéw przeciwzamarzaniowych, domies-
zek i inhibitoréw, tylko i wytacznie, gdy producent powyzszych ptynéw lub domieszek ud-
ziela gwarancji zapewniajacej, ze jego produkty sg zdatne do takiego zastosowania i nie
spowodujg uszkodzenia wymiennika ciepta w kotle lub innych komponentéw i/lub mate-
riatéw kotta i instalacji. Zabrania sie uzycia ptynéw przeciwzamarzaniowych, domieszek
i inhibitorébw ogdinego zastosowania nieprzeznaczonych wyraznie do uzytku w insta-
lacjach cieplnych i niekompatybilnych z materiatami kotta i instalacji.

3.4 Podtaczenie gazu

Podtaczenie gazu nalezy wykona¢ do wiasciwego przytacza (patrz fig. 15), zgodnie z
obowigzujacymi przepisami, za pomoca sztywnej rury metalowej lub weza o $ciance
ciagtej ze stali nierdzewnej, wstawiajac zawoér gazu pomigdzy instalacje¢ a kociot.
Sprawdzi¢, czy wszystkie potaczenia gazowe sg szczelne.

3.5 Podtaczenia elektryczne

Ostrzezenia

zgodnie z obowigzujacymi przepisami bezpieczenstwa. Zleci¢ wykwalifikowa-
nemu personelowi kontrole sprawnosci i zgodnosci instalacji uziemiajacej, pro-
ducent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody spowodowane
brakiem uziemienia urzadzenia.

fﬁ Urzadzenie nalezy podtaczy¢ do stosownej instalacji uziemiajacej, wykonane;j

Kociot jest wstepnie okablowany i wyposazony w kabel przytaczeniowy do linii
elektrycznej typu "Y" bez wtyczki. Przytaczenia do sieci muszg by¢ wykonane
za pomocg przytacza statego i muszg by¢ wyposazone w wytgcznik dwubiegu-
nowy, ktérego styki majg rozwarcie minimum 3 mm, z zamontowanymi bezpie-
cznikami max. 3A pomiedzy kottem a linig. Podczas wykonywania podtgczen
do sieci elektrycznej wazne jest przestrzeganie biegunowosci (LINIA: kabel
brazowy / ZERO: kabel niebieski / UZIEMIENIE: kabel zé6tto-zielony).

Zabrania sie uzytkownikowi wymieniania kabla zasilania urzadzenia. W razie
uszkodzenia kabla nalezy wytaczy¢ urzadzenie i zwréci¢ sig wylacznie do
wykwalifikowanego elektryka w celu dokonania jego wymiany. W przypadku
wymiany nalezy stosowaé¢ wytgcznie kabel “HAR H05 VV-F” 3x0,75 mm2 o
maksymalnej srednicy zewnetrznej 8 mm.
Termostat pokojowy (opcja)

UWAGA: TERMOSTAT POKOJOWY MUSI MIEC CZYSTE STYKI.
PODLACZENIE NAPIECIA 230 V. DO ZACISKOW TERMOSTATU PO-

KOJOWEGO POWODUJE NIEODWRACALNE USZKODZENIE KARTY
ELEKTRONICZNEJ.

Podtaczajac zdalne sterowanie czasowe lub wytacznik czasowy (timer) nalezy
unika¢ podtaczania zasilania tych urzadzen do ich stykéw przerywajacych. Ich
zasilanie nalezy wykona¢ poprzez bezposrednie podtaczenie do sieci lub do
baterii, zaleznie od typu urzadzenia.
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Dostep do elektrycznej skrzynki zaciskowej

Do elektrycznej skrzynki zaciskowej mozna dostac sie poprzez zdjecie ptaszcza kotta.
Rozmieszczenie zaciskdéw do réznych przylaczy podane jest rowniez na schemacie
elektrycznym w fig. 21.
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wyglad 7 - Dostep do skrzynki zaciskowej

e
3.6 Przewod

Rura taczaca z kanatem dymowym musi mie¢ $rednicg nie mniejszg od Srednicy ztacza
na przerywaczu ciggu. Poczawszy od przerywacza ciggu musi posiada¢ odcinek pio-
nowy o dtugosci nie mniejszej niz pét metra. Jesli chodzi o wymiarowanie i uktadanie ka-
natéw dymowych i rury faczacej z nimi, obowigzuje przestrzeganie aktualnych norm.

owietrze/spalin

kujace jego dziatanie w przypadku stabego ciggu lub zatkania kanatu dymowe-
go. Urzadzenia tego nie wolno wyfgczac ani nie wolno przy nim manipulowac.

4. OBSIUGA | KONSERWACJA

4.1 Regulacje
Przezbrajanie na zasilanie innym rodzajem gazu

fﬁ Kociot jest wyposazony w urzgdzenie zabezpieczajace (termostat spalin), blo-

Urzadzenie moze dziata¢ z zasilaniem na metan lub LPG i jest fabrycznie ustawiane na
jeden z tych gazow, co jest wyraznie podane na opakowaniu i na tabliczce znamionowej
samego urzgdzenia. W razie konieczno$ci zasilania urzadzenia innym rodzajem gazu
niz ustawiony fabrycznie, nalezy naby¢ zestaw przezbrojeniowy i postepowaé w na-
stepujacy sposob.

1. Odtaczy¢ kociot od zasilania elektrycznego i zamkna¢ kurek gazu.

2. Wymieni¢ dysze palnika gtéwnego, wstawiajac dysze wskazane w tabeli danych te-
chnicznych w cap. 5, zaleznie od uzywanego rodzaju gazu.

3. Zalaczyc¢ zasilanie w kotle i otworzy¢ kurek gazu.

4. Zmieni¢ parametr rodzaju gazu:

»  ustawic¢ kociot w trybie stand-by,

* wcisng¢ przyciski wody uzytkowej (poz. 1 i 2 - fig. 1) na 10 sekund : na
wyswietlaczu pojawi sie migajacy komunikat “b01,

*  wcisna¢ przyciski wody uzytkowej (poz. 11 2 - fig. 1), aby ustawi¢ parametr 00
(w przypadku metanu) lub 01 (w przypadku LPG),

*  wecisng¢ przyciski wody uzytkowej (poz. 1i 2 - fig. 1) na 10 sekund.

»  Kociot powraca do trybu stand-by.

5. Wyregulowa¢ ci$nienie minimalne i maksymalne palnika (por. odno$ny paragraf), ustawiajac
wartosci podane w tabeli danych technicznych dla uzywanego rodzaju gazu.

6. Zatozy¢ samoprzylepnag tabliczke z zestawu przezbrojeniowego w poblizu tabliczki
znamionowej, aby udokumentowac przeprowadzone przezbrojenie.

Uruchomienie trybu TEST

Wocisna¢ réwnoczesnie przyciski ogrzewania (poz. 3 - fig. 1) na 5 sekund, aby ak-
tywowac tryb TEST. Kociot wigcza sie na maksymalng moc ogrzewania, ustawiong zgo-
dnie z opisem w nastepnym podpunkcie.

Na wyswietlaczu zaczynajg migaé symbole ogrzewania oraz wody uzytkowej (fig. 8),
obok natomiast wyswietlana jest moc ogrzewania.

wyglad 8 - Tryb TEST (moc ogrzewania = 100%)

Wecisna¢ przyciski ogrzewania (poz. 3 i 4 - fig. 1) zwigkszy¢ lub zmniejszy¢ moc (Min.=
0%, Maks.= 100%).

W przypadku, gdy uruchomiony jest tryb TEST, a pobdr cieptej wody uzytkowej jest wy-
starczajacy do uruchomienia trybu wody uzytkowej, kociot pozostaje w trybie TEST, ale
zawor 3-drozny przetgcza sie w potozenie c.w.u.

Aby wylaczy¢ tryb TEST, nalezy wcisna¢ réwnoczesnie przyciski ogrzewania (poz. 3 i 4
- fig. 1) na 5 sekund.

Tryb TEST wytacza sie automatycznie po 15 minutach lub mozna go wytaczy¢ recznie,
odcinajgc doptyw cieptej wody uzytkowej (w przypadku, gdy pobodr cieptej wody
uzytkowej jest wystarczajacy, aby uruchomic¢ tryb wody uzytkowej).

Regulacja ci$nienia palnika

Niniejsze urzadzenie, jako kociot z modulacjg ptomienia, ma dwie state wartosci cisnie-
nia: minimalng i maksymalna, ktére musza by¢ takie same, jak te wskazane w tabeli
danych technicznych, zaleznie od rodzaju gazu.

+  Podtaczy¢ odpowiedni manometr do krécca cisnienia “B”, znajdujacego sig za
zaworem gazu.

*  Zdjac¢ naktadke ochronng “D”, odkrecajac $rube “A”.

*  Uruchomi¢ kociot w trybie TEST.

*  Ustawi¢ maksymalng moc na warto$ci maksymainej.

*  Wyregulowac¢ ci$nienie maksymalne, obracajac srube "G" zgodnie z kierunkiem ru-
chu wskazéwek zegara, aby je zwigkszyé, a w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazéwek zegara, aby je zmniejszyc¢.

*  Odfaczyé jedno z dwoch ztaczy typu Faston z modureg "C" na zaworze gazu.

*  Wyregulowa¢ ci$nienie minimalne, obracajac $rube "E", zgodnie z kierunkiem ru-
chu wskazowek zegara, aby je zmniejszy¢, a w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazéwek zegara, aby je zwiekszy¢.

*  Podtaczy¢ ponownie ztgcze Faston odtaczone od zaworu gazu.

*  Sprawdzi¢, czy ci$nienie maksymalne nie zmienito sig.

*  Zatozy¢ ponownie naktadke ochronng “D”.

*  Aby zakonczy¢ tryb TEST, powtorzy¢ sekwencje wiaczania lub odczekac 15 minut.

Po sprawdzeniu cisnienia lub wyregulowaniu go, nalezy obowiazkowo
zaplombowac¢ srube regulacyjna lakierem lub odpowiednig plomba.
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wyglad 9 - Zawér gazu

A - Sruba naktadki ochronnej

B - Kréciec ci$nienia za urzadzeniem
C - Kabel modureg

D - Naktadka ochronna

E - Regulacja ci$nienia minimalnego

G - Regulacja ci$nienia maksymalnego

Regulacja mocy ogrzewania

Aby wyregulowa¢ moc w fazie ogrzewania, ustawi¢ kociot na dziatanie w trybie TEST
(patrz sez. 4.1). Wcisna¢ przyciski ogrzewania (poz. 3 - fig. 1), aby zwigkszy¢ lub zm-
niejszy¢ moc (minimalna = 00 - maksymalna = 100). Wcisnigcie klawisza RESET w
ciggu 5 sekund powoduje zachowanie wtasnie ustawionej mocy maksymalnej. Wyjs¢ z
trybu TEST (patrz sez. 4.1).

Regulacja mocy zaptonu

Aby wyregulowa¢ moc zaptonu, ustawi¢ kociot na tryb TEST (patrz sez. 4.1). Wcisnaé
przyciski wody uzytkowej (poz. 1 - fig. 1), aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢ moc (minimalna
= 00 - maksymalna = 60). Wcisniecie klawisza RESET w ciagu 5 sekund powoduje za-
chowanie wiasnie ustawionej mocy zaptonu. Wyj$¢ z trybu TEST (patrz sez. 4.1).
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4.2 Uruchamianie
Przed wiaczeniem kotta:

*  Sprawdzi¢ szczelno$¢ instalacji gazu.

+  Sprawdzi¢, czy ci$nienie wstepne w zbiorniku wyréwnawczym jest prawidtowe.

*  Napetni¢ instalacje hydrauliczng i przeprowadzi¢ petne odpowietrzenie kotta i insta-
lacji, otwierajac zawor odpowietrzajacy na kotle i w instalacji.

+  Sprawdzi¢, czy nie ma wyciekéw wody z instalacji, z obwodéw wody uzytkowej, z
potaczen lub z kotta.

+  Sprawdzi¢ podtaczenie oraz dziatanie instalacji elektrycznej oraz uziemiajace;.

+  Sprawdzi¢, czy warto$¢ cisnienia gazu dla c.o. jest zgodna z wymagana.

*  Sprawdzi¢, czy w bezposredniej bliskosci kotta nie znajduja sie zadne ptyny lub ma-
teriaty tatwopalne.

Kontrole podczas dziatania

+  Wigczy¢ urzadzenie.

*  Upewni¢ sie, ze obwdd paliwa i instalacji wodnych sg szczelne.

*  Sprawdzi¢ sprawnos$¢ komina i przewoddw powietrze-spaliny podczas dziatania kotta.

»  Sprawdzi¢, czy cyrkulacja wody miedzy kottem a instalacjami, odbywa sie w sposéb
prawidtowy.

*  Upewni¢ sie, ze modulacja zaworu gazu jest prawidtowa zaréwno w fazie ogrzewa-
nia, jak i produkcji wody uzytkowe;.

*  Sprawdzi¢, czy zapton kotta dziata prawidlowo, wykonujac kilka prob zaptonu i
wylaczenia za pomocg termostatu pokojowego lub sterowania zdalnego.

*  Upewni¢ sig, ze zuzycie paliwa wskazywane przez gazomierz odpowiada podane-
mu w tabeli danych technicznych w cap. 5.

*  Upewni¢ sie, ze przy braku zadania ogrzewania palnik zapala sie prawidiowo po
otwarciu kranu cieptej wody uzytkowej. Sprawdzi¢, czy podczas dziatania w trybie
ogrzewanie, po otwarciu kranu cieptej wody zatrzymuje sie pompa obiegowa ogr-
zewania, a produkcja wody uzytkowej odbywa sie w sposéb regularny.

*  Sprawdzi¢, czy parametry sg zaprogramowane prawidtowo i wprowadzi¢ ewentual-
ne zadane ustawienia osobiste (krzywa kompensacji, moc, temperatury itp.).

4.3 Konserwacja
Kontrola okresowa

Aby zapewni¢ dlugotrwate prawidtowe dziatanie urzadzenia, nalezy zleca¢ wykwali-
fikowanemu personelowi coroczny przeglad, obejmujacy nastepujace kontrole:

* Urzadzenia sterownicze i zabezpieczajgce (zawor gazu, przeptywomierz, termosta-
ty itp.) muszq dziata¢ prawidtowo.

+  Obwdd odprowadzania spalin musi by¢ w petni sprawny.
(Kociot z zamknietg komorg spalania: wentylator, presostat itp. - zamknigta komora
spalania musi by¢ szczelna: uszczelki, opaski kablowe itp.)
(Kociot z otwartg komora spalania: przerywacz ciagu, termostat spalin itp.)

*  Przewody i koncéwka powietrze-spaliny nie moga byc¢ zatkane ani nie moze by¢ na
nich wyciekow.

+  Palnik i wymiennik musza by¢ czyste i pozbawione kamienia kottowego. Do ewen-
tualnego czyszczenia nie uzywaé produktéw chemicznych ani szczotek stalowych.

*  Elektroda nie moze by¢ obros$nigta kamieniem kottowym i musi byé prawidtowo
ustawiona.

i
:

= a

wyglad 10 - Ustawienie elektrody

* Instalacje gazu i wody musza by¢ szczelne.

»  Cisnienie wody w zimnej instalacji powinno wynosi¢ okoto 1 bara; w przeciwnym ra-
zie nalezy te warto$¢ przywrocic.

*  Pompa obiegowa nie moze by¢ zablokowana.

*  Zbiornik wyréwnawczy musi by¢ napetniony.

*  Natezenie przeptywu gazu i ci$nienie muszg odpowiada¢ wartosciom podanym w
odnos$nych tabelach.

4.4 Rozwiazywanie probleméw

Diagnostyka

Kociot jest wyposazony w zaawansowany system autodiagnostyczny. W razie wystapie-
nia nieprawidtowosci w pracy kotta na wyswietlaczu miga symbol usterki (poz. 11 - fig. 1)
wraz z jej kodem.

Istniejg usterki powodujgce trwate zablokowanie (oznaczone literg “A”): w celu pr-
zywrocenia pracy kotta, wystarczy wcisnaé przycisk RESET (poz. 6 - fig. 1) na 1 sekunde
albo przycisk RESET zdalnego sterowania czasowego (opcja) jesli jest zainstalowane.
Jezeli kociot nie zacznie pracowaé, nalezy usungc¢ usterke.

Inne usterki powoduja zablokowanie czasowe (oznaczone literg “F”), ktére jest wytaczane au-
tomatycznie, gdy tylko warto$¢ powréci do zakresu normalnego funkcjonowania kotta.

Tabela usterek

Tabela. 2 - Wykaz usterek

Kod » —
usterki |[sterka MoZliwa przyczyna Rozwiazanie

Sprawdzic, czy doptyw gazu do kotta

Brak gazu jest regularny, i czy w rurach nie ma
powietrza
Sprawdzi¢ oprzewodowanie
A01  |Brak zaptonu palnika Usterka elektrody elektrody, czy jest ona prawidtowo
wykrywania/zaptonu ustawiona, oraz czy nie znajduje sie
na niej osad kamienny
Uszkodzony zawdr gazu Sprawdzi¢ lub wymieni¢ zawdr gazu

Zbyt niska moc zaptonu Dokonaé regulacji mocy zaptonu

Sprawdzi¢ przewody elektrody

Usterka elektrody onizacji

A02 Sygnat ptomienia przy

wytaczonym palniku

Usterka ptyty Sprawdzi¢ plyte

Sprawdzic, czy czujnik ogrzewania

Uszkodzony czujnik ogrzewania |, ] C Y
jest prawidtowo ustawiony i sprawny

Zadziatanie zabezpieczenia

A0S przed przegrzaniem Brak obiegu wody w instalacji Sprawdzi¢ cyrkulator
Obecnos$¢ powietrza w instalacji ~ [Odpowietrzy¢ instalacje

Zadziatanie termostatu spalin Otwarty styk termostatu spalin Sprawdzi¢ termostat

Fo4 (po zadziataniu termostatu Przerwany przewod Sprawdzi¢ przewody

spalin, praca kotta jest

Zatkany lub i i
zablokowana na 20 minut) akarly b nieprawiciono

zwymiarowany przewdd kominowy Wymienic kanaf dymowy

F05  [Nieprawidtowe parametry plyty [Btedne ustawienie parametru piyty Sprawdzit | ewenfualni zmieni¢

parametr ptyty
Niskie ci$nienie w instalacji e
. . ) Sprawdzi¢ ci$nienie gazu
A0G Brak ptomienia po fazie gazowej
zaptonu Kalibracja minimalnego cisnienia |Sprawdzi¢ ci$nienia gazu
palnika
. ) Uszkodzony czujnik ) )
F10 Usterke} czujnika po stronie Zwarcie oprzewodowania Spra}Nd;Jc op.rz.ewodowanle lub
tlocznej wymieni¢ czujnik
Przerwany przewéd
Uszkodzony czujnik
Usterka czujnika instalacji - - Sprawdzi¢ oprzewodowanie lub
F11 Zwarcie oprzewodowania TR
c.W.u. wymieni¢ czujnik
Przerwany przewod
) . - Sprawdzi¢ i ewentualnie zmieni¢
A23  [Nieprawidtowe parametry piyty |Bledne ustawienie parametru plyty parametr piyty
) . - Sprawdzi¢ i ewentualnie zmieni¢
A24  |Nieprawidtowe parametry piyty |Bledne ustawienie parametru plyty paramer plyty

Cisnienie za niskie Napeni¢ instalacje

Nieprawidtowe cinienie wody

F37 ) " i
w instalacji Niepodtaczony lub uszkodzony Sprawdzi czujnik
presostat wody
Fa3 |Zadziatalo zabezpieczenie Brak cyrkulacji Hy0 winstalacji | Sprawdzic cyrkulator

wymiennika

Obecno$¢ powietrza w instalacji - |Odpowietrzy¢ instalacje

Sprawdzic¢ podtaczenie do uziemienia i

F50  |Usterka centralki DBM32 . -
ewentualnie wymieni¢ centralke.

Btad centralki DBM32

:
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5. PARAMETRY | DANE TECHNICZNE Widok z przodu - model DIVA C28 i DIVA C32 (fig. 12)
Tabela. 3 - Objasnienia fig. 17, fig. 19 i fig. 20 . 141 R
7 Wilot gazu 39 Ogranicznik przeptywu wody r T
8 Wylot wody uzytkowej 42 Czujnik temperatury c.w.u. ‘
9 Wiot wody uzytkowej 44 Zawor gazu N
10 Zasilanie instalacji 49 Termostat bezpieczenstwa
11 Powrét z instalacji 56 Zbiornik wyréwnawczy
14 Zawdr bezpieczenstwa 74 Zawdr napetniania instalacji
19 Komora spalania 78 Zabezpieczenie przed cofaniem spalin
22 Palnik 81 Elektroda zaptonowa i wykrywajaca ptomien
27 Miedziany wymiennik do c.o. i c.w.u. 95 Zawor rozdzielczy
32 Pompa obiegowa ogrzewania 114 Regulator ci$nienia wody
34 Czujnik temperatury ogrzewania 126 Termostat spalin
36 Odpowietrzanie automatyczne 194 Wymiennik wody uzytkowej
37 Filtr wlotowy zimnej wody 241 Automatyczne obejécie
38 Regulator przeptywu

5.1 Wymiary i ztacza
Widok z przodu - model DIVA C24 (fig. 11)
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Widok z géry - model DIVA C24 (fig. 13)
©
1 ©
T 21 o
N o / N
= | c
M B
B i - — Lt —
a\l% 0
— |
i 0
| el iy . =
g | L > 7
——
184 l 216
2 >
wyglad 13 - Widok z géry
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wyglad 11 - Widok z przodu
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Widok z géry - model DIVA C28 i DIVA C32 (fig. 14)
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wyglad 14 - Widok z géry
Widok od dotu (fig. 15)
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8

wyglad 15 - Widok od dotu

Widok z boku (fig. 16)
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wyglad 16 - Widok z boku
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5.2 Widok ogdlny i komponenty giéwne

Widok ogolny - model DIVA C24 (fig. 17)
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wyglad 17 - Widok ogélny

Widok ogélny - model DIVA C28 i DIVA C32 (fig. 18)
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wyglad 18 - Widok ogélny
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5.3 Obwéd hydrauliczn 5.4 Tabela danych technicznych

W kolumnie prawej podane sg skréty stosowane na tabliczce znamionowej

Dane Jednostka| DIVAC24 | DIVAC28 | DIVAC32
Maks. obciazenie cieplne kw| 258 308 344 Q)
Min. obcigzenie ciepine kW| 83 1.5 1.5 Q)
Maks. moc cieplna c.o. kw| 235 28.0 313 P)
Min. moc cieplna c.o. kW 7.0 9.9 9.9 (P)
Maks. moc cieplna c.w.u. kW 235 313 313
Min. moc cieplna c.w.u. kw 7.0 97 97
Wydajnos¢ Pmax (80-60°C) %l 91.0 91.0 91.0
Wydajno$c 30% %|  89.6 89.8 89.8
Klasa emisji NOx E 3 (<150 mg/kWh) (NOx)
Dysze palnika G20 il.x@ 11x135 | 15x1.35 | 15x1.35
Ciénienie gazu zasilanie G20 mbar 20 20 20
Maks. cisnienie gazu w palniku G20 c.w.u. mbar 12.0 12.0 12.0
Maks. cisnienie gazu w palniku G20 c.o. mbar 12.0 9.2 12.0
Min. cinienie gazu w palniku G20 mbar 1.5 15 1.5
Maks. natezenie przeptywu gazu G20 c.o. nméh| 273 3.26 3.64
Min. natgzenie przeptywu gazu G20 nm3h 0.88 122 122
Dysze palnika G31 il.x@| 11x0.79 | 15x0.79 | 15x0.79
Cidnienie gazu zasilanie G31 mbar’ 37 37 37
Maks. cinienie gazu w palniku G31 c.w.u. mbar|  35.0 35.0 35.0
Maks. cinienie gazu w palniku G31 c.o. mbar|  35.0 27.0 35.0
Min. cisnienie gazu w palniku G31 mbar 5.0 5.0 50
Maks. natezenie przeptywu gazu G31 c.o. kg/h| 2,00 241 2.69
Min. natezenie przeptywu gazu G31 kgh(  0.65 0.90 0.90
wyglad 19 - Obwéd c.o. Maks. cisnienie robocze c.o. bar 3 3 3 (PMS)
Min. cinienie robocze c.o. bar 0.8 08 08
Temperatura maks. c.0. °C 90 90 90 (tmax)
Ve AT Zawarto$¢ wody c.o. litry 1.0 1.2 12
D PO Zborka WyTGWaWGZag 0. T 0 m
Cisnienie wstepne w zbiorniku wyréwnawczym c.o. bar 1 1 1
Maks. cisnienie robocze c.w.u. bar 9 9 9 (PMW)
Min. ci$nienie robocze c.w.u. bar[ 025 0,25 0,25
Wydatek c.w.u. At 25°C I/min 134 179 17.9
Wydatek c.w.u. At 30°C I/min 1.2 14.9 14.9 (D)
Stopien ochrony IP|  X5D X5D X5D
Napigcie zasilania V/Hz| 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz
Pobierana moc elektryczna W 80 90 90
36 56 Ciezar pustego kotfa kg 27 30 30
) Typ urzadzenia Biigs
14
32

74

R

wyglad 20 - Obwéd c.w.u.
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5.5 Diagramy
Wykresy cisnienia - moc DIVA C24
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Diagramy cisnienia - natezenie przeptywu - model DIVA C28 i DIVA C32
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Straty cisnienia / wysokos¢ cisnienia pomp obiegowych DIVA C24
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A = Straty cisnienia kociot - 1,2 i 3 = Predko$¢ pompy obiegowej

Straty ci$nienia / wysokos¢ ci$nienia pomp obiegowych - model DIVA C28 i DIVA C32
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5.6 _Schemat elektryczn
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wyglad 21 - Schemat elektryczny

Uwaga: Przed podigczeniem termostatu pokojowego lub zdalnego ste-

rowania czasowego zdjg¢ mostek w skrzynce zaciskowe;j.

Pompa obiegowa ogrzewania
Czujnik temperatury ogrzewania
Regulator przeptywu

Czujnik temperatury wody uzytkowej
Zawor gazu

Modureg

Termostat bezpieczenstwa
Termostat pokojowy (opcja)
Elektroda zaptonowa i wykrywajaca ptomien
Zawdr rozdzielczy

Regulator ci$nienia wody

Termostat spalin

Zdalne sterowanie czasowe (opcja)

95pe

A
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1. AVERTISMENTE GENERALE

»  Cititi cu atentie si respectati cu strictete avertizarile din acest manual de instructiuni.

»  Dupa instalarea centralei, informati utilizatorul despre functionarea sa si predati-i
acest manual, care constituie parte integranta si importanta a produsului si care tre-
buie pastrat cu grija pentru orice consultare ulterioara.

» Instalarea si operatiunile de intretinere trebuie efectuate respectand normele in vi-
goare, in conformitate cu instructiunile producatorului, si trebuie sa fie realizate de
personal calificat profesional. Este interzisa orice interventie asupra organelor de
reglare sigilate.

+ Oiinstalare gresita sau intretinerea in conditii necorespunzatoare pot cauza pagube
persoanelor, animalelor sau bunurilor. Este exclusa orice responsabilitate din par-
tea producatorului pentru pagubele cauzate de greseli in instalare si in utilizare, si,
in general, pentru nerespectarea instructiunilor.

+ Tnainte de efectuarea oricarei operatii de curatare sau de intretinere, deconectati
aparatul de la reteaua de alimentare cu ajutorul intrerupatorului instalatiei si/sau cu
ajutorul dispozitivelor corespunzatoare de blocare.

+ In caz de defectiune si/sau de functionare defectuoasa a aparatului, dezactivati-I,
evitand orice Tncercare de reparare sau de interventie directa. Adresati-va exclusiv
personalului calificat profesional. Eventuala reparare-inlocuire a produselor va tre-
bui efectuata numai de catre personalul calificat profesional, utilizandu-se exclusiv
piese de schimb originale. Nerespectarea celor mentionate mai sus poate compro-
mite siguranta aparatului.

*  Acest aparat va trebui sa fie destinat numai utilizarii pentru care a fost proiectat in
mod expres. Orice alta utilizare este considerata necorespunzatoare si, prin urmare,
periculoasa.

*  Materialele de ambalaj nu trebuie Iasate la indemana copiilor, intrucat constituie o
potentiala sursa de pericol.

»  Acestaparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau lipsite de experienta si de cunostinte, cu
exceptia cazului in care sunt supravegheate ori au fost instruite in prealabil in
legatura cu folosirea acestuia, de catre o persoana raspunzatoare pentru siguranta
lor.

+  Eliminarea aparatului si a accesoriilor sale trebuie sa se efectueze in mod adecvat,
in conformitate cu reglementarile in vigoare.

+  Imaginile din acest manual sunt o reprezentare simplificata a produsului. in aceasta
reprezentare pot exista mici si nesemnificative diferente fata de produsul furnizat.

2. INSTRUCTUNI DE UTILIZARE
2.1 Prezentare

DIVA C24/C28/ C32 este un generator termic pentru incalzire si pentru prepararea apei
calde menajere cu un randament ridicat, care functioneaza cu gaz natural sau cu GPL,
dotat cu arzator atmosferic cu aprindere electronica, sistem de control cu microprocesor,
destinat instalarii la interior sau la exterior, intr-un loc partial protejat (conform EN 297/
AB6) pentru temperaturi pana la -5°C.

2.2 Panoul de comanda
Panou

QM G g

14 3

413 6

fig. 1 - Panoul de control

Legenda panou fig. 1

1 Tasta pentru micsorarea temperaturii apei calde menajere

2 Tasta pentru marirea temperaturii apei calde menajere

3 Tasta pentru micsorarea temperaturii din instalatia de incalzire
4 Tasta pentru marirea temperaturii din instalatia de incalzire

5 Afisaj

6 Tasta Resetare - selectare mod Vara/larna

7 Tasta selectare mod Economy/Comfort - on/off (Pornire/Oprire) aparat
8 Simbol apa calda menajera

9 Indicator functionare apa calda menajera

10 Indicator mod Vara

1 Indicator multifunctional

12 Indicator mod Eco (Economy)

13 Indicator functionare incalzire

14 Simbol incalzire

15 Indicator arzator aprins si nivel de putere curent

17 Hidrometru

Indicatii in timpul functionarii
incalzire

Cererea de incalzire (generata de Termostatul de camera sau de Cronocomanda la di-
stantd) e indicata de aprinderea cu intermitenta a aerului cald de deasupra caloriferului
pe afisaj.

Pe afisaj (det. 11 - fig. 1) apare temperatura curenta de la turul incalzirii iar in intervalul
de asteptare pentru incalzire, mesajul “d2”.
Circuit apa calda menajera

Cererea de apa calda menajera (generata de deschiderea robinetului de apa calda me-
najera) e indicata de catre aprinderea cu intermitenta a apei calde de sub robinet pe afisaj.

Pe afisaj (det. 11 - fig. 1) apare temperatura curenta de iesire a apei calde menajere si,
in intervalul de asteptare pentru apa menajera, mesajul “d1*.

Comfort

Cererea Comfort (resetarea temperaturii interne a centralei) este indicata de clipirea in-
termitenta a apei calde de sub robinetul de pe afisaj. Pe afisaj (det. 11 - fig. 1) apare tem-
peratura curenta a apei din centrala.

Anomalie

in caz de anomalie (vezi cap. 4.4), pe afisaj este vizualizat codul defectiunii (det. 11 -
fig. 1) si, in intervalul de asteptare de siguranta, mesajul “d3”.

2.3 Pornirea gi oprirea

Racordarea la reteaua electrica

« Intimpul primelor 5 secunde, pe afisaj apare versiunea software a cartelei.

»  Deschideti robinetul de gaz din amonte de centrala.

»  Centrala esta pregatita pentru functionarea automata de fiecare data cand deschi-
deti robinetul de apa calda menajera sau cand exista o cerere de incalzire (generata
de Termostatul de camera sau de Cronocomanda la distanta).

Oprirea si pornirea centralei
Apasati pe tasta on/off (det. 7 - fig. 1) timp de 5 secunde.

fig. 2 - Stingerea centralei

Cand centrala este oprita, cartela electronica mai este inca alimentata cu energie electri-
ca. Este dezactivata functionarea circuitului de apa calda menajera si a circuitului de in-
calzire. Raméane activ sistemul antiinghet. Pentru a porni din nou centrala, apasati din
nou pe tasta on/off (det. 7 - fig. 1) timp de 5 secunde.

fig. 3

Centrala va fi pregatita imediat pentru functionare, de fiecare data cand deschideti robi-

netul de apa calda menajera sau cand exista o cerere de incalzire (generata de Termo-

statul de camera sau de Cronocomanda la distanta).
Daca intrerupeti alimentarea cu energie electrica si/sau cu gaz a aparatului, si-
stemul antiinghet nu mai functioneaza. Pe perioada intreruperilor de lunga du-
rata n timpul iernii, pentru a evita defectiunile cauzate de inghet, se recomanda
sa evacuati toatd apa din centrala, atat apa menajera cat si cea din instalatie;
sau sa evacuati numai apa menajera si sa introduceti lichidul antigel corespun-
zator Tn instalatia de incalzire, conform instructiunilor din sez. 3.3.

2.4 Reglarile

Comutarea Vara/larna

Apasati pe tasta varaliarna (det. 6 - fig. 1) timp de 2 secunde.

Pe afisaj se activeaza simbolul Vara (det. 10 - fig. 1): centrala va prepara numai apa cal-
d& menajerd. R&mane activ sistemul antiinghet.

Pentru a dezactiva modul Vara, apasati din nou pe tasta vara/iarna (det. 6 - fig. 1) timp
de 2 secunde.

Reglarea temperaturii in circuitul de incalzire

Cu ajutorul butoanelor pentru incalzire (det. 3 si 4 fig. 1), temperatura poate fi modificata
de la o valoare minima de 30°C la o valoare maxima de 80°C; oricum, se recomanda sa
nu lasati centrala sa functioneze sub 45°C.

s I
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Reglarea temperaturii in circuitul de apa menajera

Cu ajutorul butoanelor pentru apa menajera (det. 1 si 2 - fig. 1), modificati temperatura
de la un minim de 40°C la un maxim de 55°C.

fig. 5

Reglarea temperaturii ambientale (cu termostat ambiental optional)

Stabiliti cu ajutorul termostatului ambiental temperatura dorité in interiorul incaperilor.
Daca nu este prevazuta cu termostat ambiental, centrala asigura mentinerea instalatiei
la temperatura dorita, stabilita pentru turul instalatiei.

Reglarea temperaturii ambientale (cu cronocomanda la distanta optionala)

Stabiliti cu ajutorul cronocomandei la distanta temperatura ambientala dorita in interiorul
incaperilor. Centrala va regla temperatura apei din instalatie in functie de temperatura
ceruta in incépere. in ceea ce priveste functionarea cu cronocomanda la distanta, urmati
instructiunile din manualul de utilizare.

Selectarea ECO/COMFORT

Aparatul este dotat cu o functie care asigura o viteza ridicatd de preparare a apei calde
menajere si un confort maxim pentru utilizator. Cand dispozitivul este activat (modul
COMFORT), temperatura apei din centrala este mentinuta, permitand asadar ca apa cal-
da sa fie disponibild imediat, la iesirea din centrald, la deschiderea robinetului, evitandu-
se timpii de asteptare.

Dispozitivul poate fi dezactivat de catre utilizator (modul ECO) apéséand tasta eco/
comfort (det. 7 - fig. 1). In modul ECO, pe afisaj se activeaza simbolul ECO (det. 12 -
fig. 1). Pentru a activa modul COMFORT apasati din nou pe tasta eco/comfort (det. 7 -

fig. 1).
Reglérile de la cronocomanda la distanta

Daca la centrala este conectata Croncomanda la distanta (optional), reglarile
de mai sus trebuie efectuate conform indicatiilor din tabel 1.

Tabel. 1

Reglarea temperaturii in circuitul de
incalzire

Reglarea poate fi efectuatd fie din meniul Cronocomenzii la distanta, fie
de la panoul de comanda al centralei.

Reglarea temperaturii in circuitul de apa | Reglarea poate fi efectuatd fie din meniul Cronocomenzii la distanta, fie

menajera de la panoul de comanda al centralei.

Comutarea Vara/larna Modul Vara are prioritate inaintea unei eventuale cereri de incalzire de
la Cronocomanda la distanta.

Selectarea ECO/COMFORT Selectarea se poate face numai de la panoul de comanda al centralei.

Reglarea presiunii hidraulice din instalatie

Presiunea de umplere a instalatiei reci, indicata de hidrometrul centralei (det. 17 - fig. 1),
trebuie sa fie de aproximativ 1,0 bar. Daca presiunea in instalatie coboara la valori infe-
rioare celei minime, centrala se opreste, iar pe afisaj este vizualizatd anomalia F37. Cu
ajutorul robinetului de umplere, (det. 1 fig. 6), readuceti-o la valoarea initiala. La sfarsitul
operatiei inchideti din nou, intotdeauna, robinetul de umplere.

i

e

fig. 6 - Robinet de umplere

3. INSTALAREA

3.1 Dispozitii generale

INSTALAREA CENTRALEI TREBUIE EFECTUATA NUMAI DE PERSONAL SPECIA-
LIZAT Sl CU CALIFICARE RECUNOSCUTA, RESPECTANDU-SE TOATE IN-
STRUCTIUNILE MENTIONATE IN PREZENTUL MANUAL TEHNIC, DISPOZITIILE
LEGALE IN VIGOARE, CERINTELE NORMELOR NATIONALE SI LOCALE SI CON-
FORM REGULILOR DE BUNA FUNCTIONARE TEHNICA.

3.2 Locul de instalare

Acest aparat este de tipul “cu camera deschisa” si poate fi instalat si poate functiona
numai in incaperi ventilate in permanenta. Un aport insuficient de aer de ardere la cen-
trala afecteaza functionarea normala si evacuarea gazelor arse De asemenea, produse-
le rezultate in urma arderii, care s-au format in aceste conditii, daca sunt dispersate n
incapere, sunt foarte nocive pentru sanatate.

in locul de instalare nu trebuie s& existe praf, obiecte sau materiale inflamabile sau gaze
corozive. Incaperea trebuie sa fie uscata si sa fie feritd de inghet.

Centrala este proiectata pentru instalarea suspendata pe perete si este dotata in serie
cu un cadru de fixare. Fixati cadrul de perete conform cotelor indicate in fig. 11 si su-
spendati centrala. Fixarea pe perete trebuie sa garanteze o sustinere stabila si eficienta
a generatorului.

Daca aparatul este inclus intr-un corp de mobilier sau este montat 1anga piese
de mobilier, trebuie asigurat spatiul necesar pentru demontarea carcasei si
pentru desfagurarea activitatilor normale de intretinere.

3.3 Racordurile hidraulice
Masuri de precautie

Orificiul de evacuare al supapei de siguranta trebuie sa fie racordat la o palnie
sau la un tub de colectare, pentru a evita scurgerea apei pe jos in caz de su-
prapresiune in circuitul de incélzire. In caz contrar, dacé supapa de evacuare
intervine, inundand incaperea, producatorul centralei nu va putea fi considerat
raspunzator.

Tnainte de efectuarea racordarii, verificati ca aparatul sa fie pregétit pentru
functionarea cu tipul de combustibil disponibil si efectuati o curatare corecta a
tuturor conductelor instalatiei.

Efectuati conexiunile la racordurile corespunzatoare, conform desenului din fig. 15 si
simbolurilor de pe aparat.

Nota: aparatul este dotat cu bypass intern in circuitul de incalzire.
Caracteristicile apei din instalatie

Daca apa are o duritate mai mare de 25° Fr (1°F = 10 ppm CaCO,), se recomanda uti-
lizarea apei tratate corespunzator, pentru a evita posibilele incrustatii in centrala.

Sistem antiinghet, lichide antiinghet, aditivi i inhibitori

Daca e necesar, este permisa utilizarea de lichide antigel, aditivi si inbitori, numai daca
producatorul lichidelor sau al aditivilor respectivi ofera o garantie care sa asigure céa pro-
dusele sale sunt corespunzatoare si nu provoaca defectarea schimbatorului de caldura
al centralei sau a altor componente si/sau materiale din centrala si din instalatie. Este
interzisa utilizarea lichidelor antigel, a aditivilor si a inhibitorilor generali, care nu sunt
adecvati pentru utilizarea in instalatiile termice si care nu sunt compatibili cu materialele
din centrala si din instalatie.

3.4 Racordarea la gaz

Bransarea la gaz trebuie sa fie efectuata la racordul corespunzator (vezi fig. 15) in con-
bild continua din otel inox, interpunand un robinet de gaz intre instalatie si centrala.
Verificati ca toate racordurile la gaz sa fie etange.

3.5 Racordurile electrice
Masuri de precautie

Aparatul trebuie sa fie racordat la o instalatie eficienta de impamantare, reali-
zata in conformitate cu normele de siguranta in vigoare. Solicitati personalului
calificat profesional sa verifice eficienta si compatibilitatea instalatiei de Tm-
pamantare, producatorul nefiind responsabil pentru eventualele pagube cauza-
te de neefectuarea impamantarii instalatiei.

Centrala e precablata si e dotata cu cablu de racordare la linia electrica de tip
"Y", fara stecher. Conexiunile la retea trebuie efectuate cu un racord fix si tre-
buie sa fie dotate cu un intrerupator bipolar ale carui contacte sa aiba o deschi-
dere de cel putin 3 mm, interpunand sigurante de max. 3A intre centrala si linie.
Este important sa respectati polaritatile (FAZA: cablu maro / NUL: cablu alba-
stru / IMPAMANTARE: cablu galben-verde) la conexiunile la linia electrica.

Cablul de alimentare al aparatului nu trebuie inlocuit de utilizator. In cazul de-
teriordrii cablului, opriti aparatul, iar pentru inlocuirea acestuia adresati-va
exclusiv personalului calificat profesional. In cazul inlocuirii cablului electric de
alimentare, utilizati exclusiv cablul "HAR H05 VV-F" 3 x 0,75 mm2, cu diame-
trul extern maxim de 8 mm.

Termostatul de camera (optional)

ATENTIE: TERMOSTATUL DE CAMERA TREBUIE SA AIBA CONTACTELE
CURATE. DACA SE CONECTEAZA 230 V. LA BORNELE TERMOSTATULUI
DE CAMERA, SE DETERIOREAZA IREMEDIABIL CARTELA ELECTRONI-
CA.

La racordarea unei cronocomenzi sau timer, evitati sa alimentati aceste dispo-
zitive de la contactele lor de intrerupere. Alimentarea lor trebuie efectuata prin
intermediul unui racord direct de la retea sau prin baterii, in functie de tipul de
dispozitiv.
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Accesul la panoul de borne electric

Dupaé ce ati scos carcasa veti putea avea acces la panoul de borne electric. Dispunerea
bornelor pentru diferitele conexiuni este indicata si in diagrama electrica din fig. 21.

0
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fig. 7 - Accesul la panoul de borne

3.6 Conducte aer/gaze arse

Tubul de racordare la horn trebuie sa aiba un diametru care sa nu fie mai mic decéat cel
de racordare la dispozitivul de antirefulare. Incepand de la dispozitivul de antirefulare tre-
buie sa aib& o portiune verticala cu o lungime de minim jumatate de metru. in ceea ce
priveste dimensionarea si montarea hornurilor si a tubului de racordare la acestea, este
obligatoriu sa respectati normele n vigoare.

Centrala e dotata cu un dispozitiv de siguranta (termostat gaze arse) care blo-
cheaza functionarea aparatului in caz de tiraj necorespunzator sau de blocare
a hornului. Nu trebuie sa se umble niciodata la acest dispozitiv si nu trebuie sa
fie dezactivat.

4. EXPLOATAREA sl INTRETNEREA

4.1 Reglarile
Transformarea gazului de alimentare

Aparatul poate functiona cu alimentare cu gaz metan sau G.P.L. si este proiectat din fa-
brica pentru a utiliza unul dintre cele doua tipuri de gaz, asa cum se mentioneaza inh mod
clar pe ambalaj si pe placuta cu datele tehnice ale aparatului. Daca este necesar sa se
utilizeze aparatul cu un tip de gaz diferit de cel prestabilit, trebuie sa achizitionati kitul de
transformare corespunzator si sa procedati dupa cum urmeaza:

1. Deconectati alimentarea cu electricitate a centralei si inchideti robinetul de gaz.

2. nlocuiti duzele arzatorului principal, montand duzele indicate n tabelul cu datele
tehnice din cap. 5, in functie de tipul de gaz utilizat.

3. Alimentati cu electricitate centrala si deschideti robinetul de gaz.

4. Modificati parametrul referitor la tipul de gaz:

»  aduceti centrala Th modul stand-by

» apasati pe tastele pentru apa calda menajera, (det. 1 si 2 - fig. 1), timp de 10
secunde: pe afisaj apare mesajul “b01” care clipeste intermitent.

+  apasati pe tastele pentru apa calda menajera, (det. 1 si 2 - fig. 1), pentru a regla para-
metrul 00 (pentru functionarea cu gaz metan) sau 01 (pentru functionarea cu GPL).

+  apasati pe tastele pentru apa calda menajera, (det. 1 si 2 - fig. 1), timp de 10 secunde:

»  centrala revine in modul stand-by

5. Reglati presiunea minima si presiunea maxima la arzator (consultati paragraful respec-
tiv), setand valorile indicate in tabelul cu datele tehnice pentru tipul de gaz utilizat.

6. Aplicati placuta adeziva din kitul de transformare alaturi de placuta cu datele tehnice
pentru a dovedi efectuarea transformarii.

Activarea modului TEST

Apasati simultan pe tastele pentru incalzire (det. 3 - fig. 1) timp de 5 secunde, pentru a
activa modul TEST. Centrala se activeaza la puterea maxima de incalzire reglata con-
form paragrafului urmator.

Pe afisaj, simbolurile pentru incalzire si apa calda menajera (fig. 8) clipesc intermitent;
alaturi de ele va fi afigsatad puterea de incalzire.

fig. 8 - Modul TEST (putere incalzire = 100%)

Apasati pe tastele pentru incalzire (det. 3 si 4 - fig. 1) pentru a mari sau a micsora pute-
rea (Minima = 0%, Maxima = 100%).

Tn cazul in care este activat modul TEST si existé o cerere de ap& caldd menajeré, sufi-
cienta pentru a activa modul Apa Calda Menajera, centrala ramane in modul TEST, dar
vana cu 3 cai se pozitioneaza pe apa calda menajera.

Pentru a dezactiva modul TEST, apasati simultan pe tastele de incalzire (det. 3 si 4 -
fig. 1) timp de 5 secunde.

Modul TEST se dezactiveaza oricum in mod automat dupa 15 minute, sau prin inchide-
rea robinetului de apa calda menajera (in cazul in care a existat o cerere de apa calda
menajera, suficienta pentru a activa modul Apa Calda Menajera).

Reglarea presiunii la arzator

Acest aparat, fiind de tipul cu modularea flacarii, are doua valori de presiune fixe: valoa-
rea minima si cea maxima, care trebuie sa fie cele indicate in tabelul cu datele tehnice
in functie de tipul de gaz.

+  Conectati un manometru adecvat la priza de presiune “B” situata in aval de valva

de gaz

Scoateti capacelul de protectie “D” desuruband surubul “A”.

Puneti centrala sa functioneze in modul TEST.

Reglati puterea maxima la valoarea maxima.

Reglati presiunea maxima cu ajutorul surubului “G”, in sens orar pentru a o mari si

in sens antiorar pentru a o reduce.

»  Deconectati unul dintre cele doua conectoare Faston de la cablul “modureg” “C” de
pe valva de gaz.

* Reglati presiunea minima cu ajutorul surubului “E”, in sens orar pentru a o reduce

si In sens antiorar pentru a o mari.

Conectati din nou conectorul Faston deconectat de la modureg pe valva de gaz.

Verificati ca presiunea maxima sa nu fie modificata.

Puneti la loc capacelul de protectie “D”.

Pentru a iesi din modul TEST repetati secventa de activare sau asteptati 15 minute.

Dupa ce ati efectuat controlul presiunii sau ati reglat-o, este obligatoriu
sa sigilati surubul de reglare cu vopsea sau cu sigiliul respectiv.

A B

g

fig. 9 - Valva de gaz

A - Surub capacel de protectie
B - Priza de presiune din aval
C - Cablu “modureg”

D - Capacel de protectie

E - Reglarea presiunii minime
G - Reglarea presiunii maxime

Reglarea puterii de incalzire

Pentru a regla puterea in circuitul de incélzire, puneti centrala sa functioneze in modul
TEST (vezi sez. 4.1). Apasati pe tastele pentru incalzire (det. 3 - fig. 1) pentru marirea
sau micsorarea puterii (minima = 00 - maxima = 100); Apasand pe tasta RESET inainte
sa treaca 5 secunde, puterea maxima va rdmane cea pe care tocmai ati reglat-o. lesiti
din modul TEST (vezi sez. 4.1).

Reglarea puterii de aprindere

Pentru a regla puterea de aprindere, puneti centrala sa functioneze in modul TEST (vezi
sez. 4.1). Apasati pe tastele pentru apa calda menajera (det. 1 - fig. 1) pentru a mari sau
areduce puterea (minima = 00 - maxima = 60). Apasand pe tasta Reset inainte sa treaca
5 secunde, puterea de aprindere va raméane cea pe care tocmai ati reglat-o. lesiti din mo-
dul de functionare TEST (vezi sez. 4.1).

I o
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4.2 Punerea in functiune

nainte de pornirea centralei

Verificati etangeitatea instalatiei de gaz.

Verificati preincarcarea corecta a vasului de expansiune.

Umpleti instalatia hidraulica si asigurati o evacuare completa a aerului din centrala
si din instalatie.

Verificati sd nu existe pierderi de apa in instalatie, in circuitele de apa menajera, la
racorduri sau in centrala.

Verificati racordarea corecta a instalatiei electrice si buna functionare a instalatiei de
impamantare.

Verificati ca valoarea presiunii gazului pentru circuitul de incalzire sa fie cea necesara.
Verificati ca in imediata apropiere a centralei sa nu existe lichide sau materiale in-
flamabile

Verificari in timpul functionarii

Porniti aparatul.

Verificati etanseitatea circuitului de combustibil si a instalatiilor de apa.

Controlati eficienta cosului de fum si a conductelor aer-gaze arse in timpul
functionarii centralei.

Controlati ca circulatia apei, intre centrala si instalatii, sa se desfasoare corect.
Asigurati-va ca valva de gaz moduleaza corect, atat in faza de incalzire, cat si in
cea de preparare a apei calde menajere.

Verificati aprinderea in bune conditii a centralei, efectuand diferite incercari de aprindere si
de stingere, cu ajutorul termostatului de camera sau al comenzii la distanta.

Verificati ca valoarea consumului de combustibil indicata de contor sa corespunda
cu cea indicata in tabelul cu datele tehnice din cap. 5.

Asigurati-va c&, fara cerere de caldura, arzatorul se aprinde corect cand se deschide un ro-
binet de apa caldd menajera. Controlati ca, in timpul functionarii in circuitul de incélzire, la
deschiderea unui robinet de apa calda, s& se opreasca pompa de circulatie din circuitul de
ncélzire, iar apa caldd menajera sa fie preparatd in conditii normale.

Verificati programarea corecta a parametrilor si efectuati eventualele personalizari
necesare (curba de compensare, putere, temperaturi etc.).

4.3 intretinerea

Controlul periodic

Pentru a mentine in timp functionarea corecta a aparatului, trebuie sa solicitati persona-
lului calificat un control anual care sa prevada urmatoarele verificari:

Dispozitivele de comanda si de siguranta (supapa de gaz, fluxostat, termostate etc.)
trebuie sa functioneze corect.

Circuitul de evacuare a gazelor arse trebuie sa fie perfect eficient.

(Centrala cu camera etansa: ventilator, presostat etc. - Camera etansa trebuie sa
fie etansa: garnituri, presetupe etc.)

(Centrala cu camera deschisa: dispozitiv antirefulare, termostat de gaze arse etc.)
Conductele si terminalul aer-gaze arse nu trebuie sa fie blocate si nu trebuie sa pre-
zinte pierderi.

Arzatorul si schimbatorul de caldura trebuie sa fie curate si fara incrustatii. Pentru o
eventuala curatare nu utilizati produse chimice sau perii de otel.

Electrodul nu trebuie sa prezinte depuneri si trebuie sa fie pozitionat corect.

i
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fig. 10 - Pozitionarea electrodului

Instalatiile de gaz si de apa trebuie sa fie etanse.

Presiunea apei din instalatia rece trebuie sa fie de aproximativ 1 bar; in caz contrar,
aduceti-o din nou la aceasta valoare.

Pompa de circulatie nu trebuie sa fie blocata.

Vasul de expansiune trebuie sa fie incarcat.

Debitul de gaz si presiunea trebuie sa corespunda cu valorile indicate in tabelele re-
spective.

4.4 Rezolvarea problemelor
Diagnosticarea

Centrala este dotata cu un sistem avansat de autodiagnosticare. in cazul aparitiei unei
anomalii la centrald, afisajul clipeste intermitent impreuna cu simbolul anomaliei (det. 11
- fig. 1), indicand codul anomaliei.

Exista anomalii care cauzeaza blocari permanente (desemnate cu litera "A"): pentru re-
luarea functionarii e suficient sa apasati tasta RESET (det. 6 - fig. 1) timp de 1 secunda,
sau tasta RESET a cronocomenzii la distanta (optional), daca este instalata; daca cen-
trala nu porneste din nou, este necesar sa rezolvati anomalia.

Alte anomalii cauzeaza blocari temporare (desemnate cu litera "F"), care sunt restabilite
automat imediat ce valoarea revine in regimul de functionare normal al centralei.

Tabel anomalii

Tabel. 2 - Lista anomalii
(e . |Anomalie Cauza posibila Solutie
anomalie U
Controlati ca debitul de gaz la
Lipsa gazului centrala s fie regulat, iar aerul
din tevi s& fi fost evacuat
" Controlati cablajul electrodului si
A01 Arzatorul ind Anomalie elecirod de daca acesta este pozitionat corect
rzatorul nu se aprinde . !
detectare / aprindere i nu are depuneri
Valva de gaz defecta Verificati si fnlocuiti valva de gaz
Puvterevde aprindere prea Reglati puterea de aprindere
scazuta ’
L Anomalie electrod Verificati cablajul electrodului
Ao [Semnal prezenta flacdra cu de ionizare
arzatorul stins . _ S
Anomalie cartela Verificati cartela
T Controlati pozitionarea si
Senzor circuit de incélzire o Lk ]
defect fqnct,.lona.\rea cqrec}a a senzorului
A3 Interventie protectie din circuitul de incélzire
supratemperatura Lipsa circulatiei apei in I . .
. ) ; Verificati pompa de circulatie
instalatie ; ;
Prezentd aer in instalatie Evacuati aerul din instalatie
Interventia termostatului dContact termostat gaze arse Verificati termostatul
pentru gaze arse (dupa eschis
F04 interventia termostatului gaze |Cablaj intrerupt Verificati cablajul
arse, functionarea centralei
’ o - Cosul de fum nu este corect T
este blocaté timp de 20 minute)| jioncionat e octe astupat Verificati cogul de fum
FO5 [Anomalie parametr cartela Setarg eronatd parametru Verificati si eventu_al modificati
carteld parametrul cartelei
Presiune scazuta in instalatia e }
. L ; Verificati presiunea gazului
A0G Lipsa flacarii dupa faza de gaz
de aprindere Calibrare presiune minima la | Verificati presiunile gazelor
arzator
Senzor defect o ) N
F10 Anomalie senzor de tur Cablaj in scurtcircuit Vertficali cablajul sau Tnlocuif
senzorul
Cablaj intrerupt
Senzor defect
F1 Anomghg senzor apa calda Cablaj in scurtcirouit Verificati cablajul sau inlocuiti
menajera senzorul
Cablaj intrerupt
A23  |Anomalie parametri cartels Setarg eronatd parametru Verificati si eventugl modificati
carteld parametrul cartelei
A2 |Anomalie parametri cartels Setarg eronatd parametru Verificati si eventugl modificati
carteld parametrul cartelei
. o . Presiune prea scazuta Umpleti instalatia
F37 Presiunea apei din instalatie nu 5 TR v
este corectd resostatul de apa U ESte |\ erigicati senzorul
conectat sau este defect ’
Lipseste circulatia H,0 in Verificti de circulati
i ie schimba erificati pompa de circulatie
F43 Interyenpg protectie schimbator instalatie il pomp !
de caldura. ’
Prezentd aer in instalatie Evacuati aerul din instalatie
Anomalie unitate de comanda |Eroare internd a unitatii de ACW}m{a i conexiunea la . -
F50 ! impamantare si eventual inlocuiti

DBM32

comanda DBM32

unitatea de comanda.
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5. CARACTERISTICI sl DATE TEHNICE

Tabel. 3 - Legenda fig. 17, fig. 19 si fig. 20

N
~

©w W
N o

Intrare gaz

lesire apa calda menajera
Intrare apa menajera

Tur instalatie

Retur instalatie

Supapé de siguranté
Cameré de ardere
Arzator

Schimbator din cupru pentru incélzire si apa calda
menajera

Pompé de circulatie incalzire
Senzor temperatura incélzire
Evacuare automata aer
Filtru intrare apa rece
Fluxostat

5.1 Dimensiuni i racorduri

Vedere frontald, Modelul DIVA C24 (fig. 11)

700

©

39 Limitator de debit apa

42 Senzor de temperaturd apa menajera
44 Valva de gaz

4
5
74 Robinet de umplere instalatie

78 Dispozitiv antirefulare

81 Electrod de aprindere si detectare
9

(9

©

Termostat de siguranta

=)

Vas de expansiune

G = ®

Valva deviatoare

114 Presostat apa

126 Termostat gaze arse

194 Schimbétor de caldura apa menajera
24

3

=

Bypass automat

120

680

400

fig. 11 - Vedere frontala

Vedere frontald, Modelele DIVA C28 si DIVA C32 (fig. 12)

141

700

fig. 12 - Vedere frontala

Vedere de sus, Modelul DIVA C24 (fig. 13)

Z

-
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184 l 216
fig. 13 - Vedere de sus
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Vedere de sus, Modelele DIVA C28 si DIVA C32 (fig. 14)

3

;
200 J 200

208

Vedere de jos (fig. 15)

fig. 14 - Vedere de sus

80

9Zl
8.l

Vedere laterala (fig. 16)

fig. 15 - Vedere de jos

330

T

fig. 16 - Vedere laterala

5.2 Vedere generala si componente principale

Vedere generala, modelul DIVA C24 (fig. 17)

126 — |

56

27

194 —|
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fig. 17 - Vedere generala

Vedere generala, modelele DIVA C28 si DIVA C32 (fig. 18)
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fig. 18 - Vedere generala
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5.3 Circuitul hidraulic

8

fig. 19 - Circuitul de incalzire

T TTTTTCITII]

R

74

bt

fig. 20 - Circuitul de apa calda menajera

5.4 Tabel cu datele tehnice

in coloana din dreapta este indicata abrevierea utilizata pe placuta cu datele tehnice.

Data Unitate | DIVA C24 | DIVA C28 | DIVA C32

Putere termica max. kw| 258 30,8 344 Q)
Putere termica min. kW 83 15 15 Q)
Putere termica max. incalzire kw| 235 28,0 313 P)
Putere termica min. incalzire kw 70 9,9 99 (P)
Putere termica max. apa calda menajera kw| 235 31,3 31,3

Putere termica min. apa calda menajera kW 70 9,7 9,7
Randament Pmax (80-60°C) %l 91,0 91,0 91,0
Randament 30% %| 896 89,8 89,8

Clasa de emisii NOx E 3 (<150 mg/kWh) (NOx)
Duze arzator G20 nr.xR| 11x135 | 15x1,35 | 15x1,35
Presiune gaz alimentare G20 mbar 20 20 20

Presiune max. gaz la arzétor G20 apa menajera mbar| 12,0 12,0 12,0

Presiune max. gaz la arzétor G20 incalzire mbar| 12,0 9.2 12,0

Presiune gaz min. la arzator G20 mbar 15 15 1,5

Debit max. gaz G20 incalzire nm3h| 273 3,26 3,64

Debit gaz min. G20 nm’h| 0,88 1,22 1,22

Duze arzétor G31 nr.xR| 11x079 | 15x0,79 | 15x0,79
Presiune gaz alimentare G31 mbar 37 37 37

Presiune max. gaz la arzétor G31 apa menajera mbar| 35,0 35,0 35,0

Presiune max. gaz la arzator G31 incélzire mbar| 35,0 27,0 35,0

Presiune gaz min. la arzator G31 mbar 50 50 5,0

Debit max. gaz G31 incalzire kglh| 2,00 241 2,69

Debit gaz min. G31 kgh|{ 0,65 0,90 0,90

Presiune max. de functionare incalzire bar 3 3 3 (PMS)
Presiune min. de functionare incalzire bar| 08 08 038
Temperatura max. incalzire °C 90 90 90 (tmax)
Continut ap& incalzire litri 1,0 1,2 12

Capacitatea vasului de expansiune pentru circuitul de incalzire litri 8 10 10

Presiune de preincarcare vas de expansiune incalzire bar 1 1 1

Presiune max. de functionare apa calda menajera bar 9 9 9 (PMW)
Presiune min. de functionare apa caldd menajera bar| 0,25 0,25 0,25

Debit apa calda menajerd At 25°C I/min[ 13,4 179 179

Debit ap& calda menajerd At 30°C I/min| 11,2 14,9 14,9 (D)
Grad de protectie IP|  X5D X5D X5D

Tensiune de alimentare VIHz| 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz

Putere electrica absorbita w 80 90 90

Greutate in gol kg 27 30 30

Tip de aparat Bigs
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5.5 Diagrame
Diagrama presiune - putere DIVA C24

Pierderi de sarcina / inaltime de pompare pompe de circulatie DIVA C24
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L= — A = Pierderi de sarcina in centrala - 1, 2 gi 3 = Viteza pompa de circulatie
5 —
- Pierderi de sarcina / indltime de pompare pompe de circulatie, modelele DIVA C28
si DIVA C32
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5.6 Schema electrica

DBM32

PR08205
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fig. 21 - Schema electrica

Atentie: inainte de a racorda termostatul de camera sau cronocomanda la
distanta, scoateti puntea de pe panoul de borne.

32 Pompa de circulatie incalzire

34 Senzor temperatura incélzire

38 Fluxostat

42 Senzor temperatura apa menajera
44 Valva de gaz

47 Cablu “modureg”

49 Termostat de siguranta

72 Termostat de camera (optional)
81 Electrod de aprindere si detectare
95 Valva deviatoare

114 Presostat apa

126 Termostat gaze arse

139 Cronocomanda la distanta (optional)
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1. GENEL UYARILAR

*  Bu kullanim talimatlari kitapgiginda yer alan uyarilari dikkatlice okuyunuz.

*  Kombi kurulumu yapildiktan sonra, ¢alismasi konusunda kullaniciyi bilgilendiriniz
ve Urtiniin tamamlayici pargasi olan ve daha sonra gerekli oldukga bagvurabilecegi
bu kilavuzu vererek saklamasini hatirlatiniz.

*  Kurulum ve bakim iglemleri, ylrirlikteki standartlara ve imalatginin talimatlarina uy-
gun sekilde gergeklestiriimeli ve mesleki agidan kalifiye bir personel tarafindan ye-
rine getiriimelidir. Cihazin mihurll ayar pargalarina miidahale yapmak yasaktir.

*  Hatali kurulum ya da yetersiz bakim insanlara, hayvanlara ya da nesnelere zarar ve-
rebilir. Uretici tarafindan saglanan talimatlara uyulmamasindan ve uygulamadaki
hatalardan kaynaklanan hasarlardan Uretici higbir sekilde sorumlu tutulamaz.

*  Herhangi bir temizlik ya da bakim islemi gergeklestirmeden 6nce, sistem devre
anahtarini ve/veya karsi gelen agma kapama aygitlarini kullanarak, cihazin sebeke
glc kaynagi ile baglantisini kesiniz.

*  Cihazda arizalarin meydana gelmesi ve/veya yetersiz ¢alismasi durumunda, cihaz
kapatilmalidir. Cihazi tamir etmeye kalkismayiniz. Sadece mesleki olarak kalifiye
personele bagvurunuz. Uriinlerin herhangi bir onarim-degistirme islemi, sadece me-
sleki olarak kalifiye personel tarafindan ve sadece orijinal pargalar kullanilarak yeri-
ne getirilmelidir. Yukarida yer alan kosula uygun hareket edilmemesi Unitenin
emniyetini tehlikeye sokabilir.

* Bucihaz, sadece 6zel olarak tasarlanmis oldugu amaglar igin kullaniimahdir. Bunun
disindaki herhangi bir kullanim, yanlis ve bu nedenle tehlikeli olarak degerlendirilir.

*  Ambalaj parcalari, olasi tehlike kaynagi oldugundan, cocuklarin erigebilecegi yerler-
de birakilmamalidir.

*  Bucihaz fiziksel kapasitesi olmayan, zeka geriligi olan veya duyu 6zrii olan insanlar
(cocuklar dahil) veya tecriibe ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullaniimaya uy-
gun degildir. Bu kisiler cihazin kullanimi ile ilgili glivenlik, denetim veya talimatlardan
sorumlu bir kiginin bulundugu zaman onun yardimi ile yararlanabilirler.

*  Aygitin ve buna ait aksesuarlarin imha edilmesi, yUrarlUkteki kanunlar cercevesinde
uygun bir sekilde gergeklestiriimelidir.

*  Bukilavuzda yer alan resimler, Grunun sadelestiriimis gortintlisiint temsil etmekte-
dir. Bu temsili gérlintllerde, size temin edilen Urln ile kiiglk ve énemli olmayan fark-
lar olabilir.

2. KULLANMA TALIMATLARI

2.1 Girig

DIVA C24 / C28 / C32 dogal gaz ve LPG ile calisan ve elektronik ateslemeli bir brilor,
sistem kontrollini gergeklestiren bir mikroislemci ile donatiimis, 1sitma ve sicak su lre-
timi amagli yliksek verimli ve -5°C'ye kadar dahili mekanlarla kismen korumali bir
sekilde harici mekanlara monte edilebilen (EN 297/A6 uyarinca) bir 1si liretecidir.

2.2 Kumanda paneli
Panel

14 3

413 6

sek. 1 - Kontrol paneli
Panel agiklamalarn gek. 1

1 Sicak sihhi su 1s1 ayarini azaltma tusu

2 Sicak sihhi su is1 ayarini artirma tusu

3 Isitma sistemi isi ayarini azaltma tusu

4 Isitma sistemi i1s1 ayarini artirma tusu

5 Gosterge

6 Resetleme - Yaz / Kis modu segim tusu

7 Ekonomi/Konfor modu segme - cihaz agma/kapama (on/off) tusu
8 Sicak sihhi su semboli

9 Sihhi su fonksiyonu gésterimi

10 Yaz modu gosterimi

1 Multi-fonksiyon gdsterimi

12 Eco (Ekonomi) modu gdsterimi

13 Isitma fonksiyonu gosterimi

14 Isitma semboll

15 Yanik brilor ve aktlel giic seviyesi gésterimi
17 Hidrometre

Galigma anindaki gosterim
Isitma

Ortam Termostati veya Uzaktan Kumanda araciligi ile gonderilen isitma komutu rad-
yator Uzerindeki sicak hava lambasinin yanmasi ile belirtilir.

Gosterge (kisim 11 - sek. 1) o andaki 1sitma ¢ikis sicakligini ve 1sitma bekleme siiresi
boyunca “d2” yazisini goéruntuler.

Sihhi su

Tesisattan sihhi suyun cekildigi anda goénderilen sihhi su komutu muslugun altindaki
sicak su lambasinin yanmasiyla belirtilir.

Gosterge (kisim 11 - sek. 1) o andaki sicak sihhi suyun ¢ikis sicakligini ve sihhi su bek-
leme siresi boyunca “d1*“ yazisini gérintiler.

Konfor

Konfor komutu (kombi icerisindeki sicakligin muhafaza edilmesi), gsterge tzerindeki
muslugun altinda bulunan su sembolliniin yanip sénmesi ile belirtilir. Gésterge (kisim 11
- sek. 1) kombi igindeki suyun o anki sicakhgini goriintuler.

Arnza

Ariza durumunda (bkz. cap. 4.4) gésterge ariza kodunu (kisim 11 - sek. 1) ve bekleme
slreleri boyunca “d3” yazisinigoriintiler.

2.3 Acma ve kapama
Elektrik sebekesine baglanti

+ Ik 5 saniye siiresince, gdstergede kart yaziliminin versiyonu gériintilenir.

*  Kombi Gzerindeki gaz valfini aginiz.

+  Sicak su gekildigi zaman veya Ortam Termostati veya Uzaktan Kumanda araciligi
ile génderilen 1sitma komutunu aldi§1 zaman kombi otomatik olarak ¢alismaya hazir
duruma gelmis demektir.

Kombinin kapatilmasi ve agilmasi

On/off tugsuna (kisim 7 - sek. 1) 5 saniye basin.

sek. 2 - Kombinin sondiiriilmesi

Kombi kapatildiginda, elektronik kart elektrik beslemesi almaya devam eder. Sihhi su ve
1sitma fonksiyonu devre disidir. Antifriz sistemi aktif halde kalir. Kombiyi yeniden agmak
icin on/off tuguna (kisim 7 - sek. 1) tekrar 5 saniye basin.

sek. 3

Kombi, her sicak sihhi su gekildiginde veya Ortam Termostati veya Uzaktan Krono-Ku-
manda araciligi ile génderilen bir 1sitma komutu alindiginda derhal hazir duruma gele-
cektir.

Cihaza gelen elektrik ve/veya gaz beslemesi kesilir ise anti-friz sistemi calisma-
yacaktir Kis mevsiminde kombinin uzun sire kapali kalmasi durumunda, don-
dan kaynaklanan hasarlardan kaginmak igin kombideki tim suyun (sihhi su ve
sistem suyunun) bosaltiimasi veya sadece sihhi suyun bosaltilip, 1sitma siste-
mine sez. 3.3 boélumunde belirtilene uygun bir antifriz eklenmesi 6nerilir.

2.4 Regiilasyonlar

Yaz/Kig Ayari Degisikligi

2 saniye slreyle yaz/kig (kisim 6 - sek. 1) tusuna basiniz.

Gostergede Yaz semboli gorintllenir (kisim 10 - sek. 1): kombi sadece sihhi su

dagitimi yapacaktir. Antifriz sistemi aktif kalir.

Yaz modunu devre digi birakmak icin yaz/kis (kisim 6 - sek. 1) tusuna yeniden 2 saniye

basiniz.

Isitma sicaklik regiilasyonu

Isitma tuslarini kullanarak (kisim 3 ve 4 - sek. 1) sicakligi minimum 30°C ile maksimum
80°C arasinda ayarlayin; ancak kombiyi 45°C'nin altinda galistirmamaniz &nerilir.
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Sihhi su sicaklik regiilasyonu

Sihhi su tuslarini kullanarak (kisim 1 ve 2 - sek. 1) sicakligi minimum 40°C ile maksimum
55°C arasinda ayarlayin.

sek. 5

Ortam sicakliginin ayarlanmasi (opsiyonel ortam termostati ile)

Ortam termostatini kullanarak sicaklik degerini oda igin istenilen degere ayarlayiniz.
Eger ortam termostati monte edilmis degil ise, kazan, sistemi ayarlanmis olan sistem
cikis sicakligi degerinde tutacaktir.

Ortam sicakliginin ayarlanmasi (opsiyonel uzaktan kumandali zamanlayici ile)

Uzaktan kumandali zamanlayici kontroliinii kullanarak sicaklik degerini oda i¢in istenen
degere ayarlayiniz. Kombi linitesi, sistem suyunu istenilen ortam sicakligi degerine gore
ayarlayacaktir. Uzaktan kumandali zamanlayici kontroli ile ilgili daha fazla bilgi igin
litfen bu cihazin kullanim kilavuzuna bakiniz.

ECO/COMFORT (Eko/Konfor) segimi

Kombi Unitesi, yliksek bir sicak-su ¢ikis hizini ve miikkemmel bir kullanici rahathgini ga-
ranti altina alan bir fonksiyon ile donatiimistir. Cihaz g¢alisiyor durumdayken (COMFORT
modu), kombide bulunan su sicak halde tutulur, bunun anlami musludu actiginiz anda
hi¢ beklemenize gerek kalmadan kombi ¢ikisindan sicak su alabileceginiz anlamina gel-
mektedir.

Kullanici, eco/comfort tusuna basarak (ECO modu) cihazi kapatabilir (kisim. 7 -
sek. 1). ECO modundayken, géstergede ECO sembolii gérintilenir (kisim 12 - sek. 1).
COMFORT modunu aktive etmek igin, eco/comfort diigmesine tekrar basiniz (kisim 7
- sek. 1).

Uzaktan kumanda ile ayarlamalar

Eger kombiye bir Uzaktan Kumanda (opsiyonel) takil ise, dnceki kisimda
aclklanan ayarlamalar tabella 1 belirtilen degerlere gére yapilir .

Cizelge 1
Isitma sicakhigi ayari Ayarlama islemi, Uzaktan Kumanda meniistinde, kombi komut panelin-
den yapilabilir.
Sihhi su ayan Ayarlama islemi, Uzaktan Kumanda meniistinde, kombi komut panelin-
den yapilabilir.

Yaz/Kig Ayan Degisikligi Yaz modu ayari, Uzaktan Kumandadan yapilacak bir 1sitma komutuna

gore daha onceliklidir.

ECO/COMFORT segimi Segim islemi sadece kombinin komut panelinden yapilabilir.

Sistem hidrolik basing regiilasyonu

Sistem soguk haldeyken kombinin hidrometresinden okunan doldurma basinci (kisim 17
- sek. 1) yaklasik 1,0 bar olmaldir. Eger sistem basinci minimum altindaki degerlere
diserse kombi durur ve gosterge F37 hata kodunugdriintiler. Doldurma muslugunu
kurcalayarak (kisim 1 - sek. 6) basinci baslangig degerine getirin. Islemin sonunda, yiik-
leme/doldurma muslugunu daima kapatin.

i

e

sek. 6 - Doldurma muslugu

3. KURULUM
3.1 Genel talimatlar

KOMBI, BU TEKNIK KULLANIM KITAPCIGINDA BELIRTILMEKTE OLAN BUTUN
TALIMATLARA, YURURLUKTE OLAN ILGILi ULUSAL STANDARTLARA VE YEREL
TUZUKLERE UYGUN BIR SEKILDE, iSGILIK KURALLARINA TAM OLARAK UY-
GUNLUK ICINDE VE SADECE KALIFIYE BIR PERSONEL TARAFINDAN MONTE
EDILMELIDIR.

3.2 Kurulum yeri

Bu cihaz, bir "agik oda" tiplidir ve sadece stirekli havalandirilan odalarda monte edilip
calistinlabilir. Kombiye yanma havasi akiginin yetersiz gelmesi durumunda, cihazin nor-
mal galismasi ve duman tahliyesi bundan etkilenecektir Ayrica, bu tir sartlarda ortaya
¢tkan dumanlar gevre ortama yayilmasi halinde saglik agisindan oldukga zarar teskil
eder.

Kurulum yeri toz, yanici malzeme veya nesneler ya da oksitlendirici gaz icermemelidir.
Oda kuru olmali ve donma tehlikesi ihtiva etmemelidir

Kombi, duvara monte edilmek lzere tasarlanmistir ve bir duvar montaj braketi ile birlikte
teslim edilmektedir. Braketi duvara sek. 11'de belirtilen talimatlara gore sabitleyin ve
kombiyi monte edin. Duvara sabitleme islemi, jenerator icin saglam ve etkili bir destek
saglayacak sekilde gergeklestiriimelidir.

l]g Eger cihaz bir mobilya igerisine veya yakinina monte edilecekse, muhafazanin
cikartilabilmesi igin ve normal bakim islemleri igin bir agiklik birakiimalidir.

3.3 Su baglantilar
Uyarilar

Isitma devresinde asiri basing meydana geldiginde suyun yere dokilmemesi
icin emniyet valfinin tahliyesi bir bacaya veya toplama borusuna baglanmalidir.
Aksi takdirde, tahliye valfinin miidahale ederek odaya su tasirmasi durumunda
kombinin Ureticisi sorumlu tutulamaz.

Baglantiyi gergeklestirmeden 6nce, cihazin mevcut yakit tipi ile calismak tizere
ayarlanmig oldugundan emin olunuz ve cihazin buttn borularini dikkatlice te-
mizleyiniz.
Baglantilari karsilik gelen baglanti noktalarina,sek. 15'deki cizime ve cihaz tzerinde be-
lirtilen sembollere riayet ederek yapiniz.

Not: Cihaz, 1sitma devresinin igerisinde yer alan dahili bir baypas sistemine sahiptir.
Sistem suyunun o6zellikleri

Suyun 25° Fr sertlik derecesinden (1°F = 10ppm CaCO,) daha sert olmasi halinde, kom-
bide sert suyun sebep oldugu kireg olusumlarini énlemek amaciyla uygun su kullanimini
Oneririz.

Antifriz sistemi, antifriz sivisi, katki maddeleri ve inhibitorler

Eger gerekirse, antifriz sivisinin, katki maddelerinin ve inhibitérlerin kullanimina (eger bu
sivilarin veya kimyasal katki maddelerinin Uretici sirketi, bu Grtinlerin bu amag igin kul-
laniminin uygun oldugunu ve bunlarin isi esanjoriine veya diger bilesenlere ve/veya ka-
zan Unitesi ile sistemin aksamlarina zarar vermeyecegini garanti ediyorsa) izin verilebilir.
Isitma sistemlerinde kullanimlarinin uygun oldugu ve kazan Unitesi ile sistemlerinin ak-
samlari ile uyumlu oldudu acikca beyan edilmeyen normal antifriz sivilarinin, katki mad-
delerinin veya inhibitérlerin kullaniimasi yasaktir.

3.4 Gaz baglantisi

Gaz baglantisi ilgili baglanti noktasina (bkz. sek. 15) yirirlukteki ydnetmeliklere uygun
sekilde, blkulmez metal boru ya da esnek korukll paslanmaz celik boru kullanilarak ve
de sistem ile kombi arasina bir gaz muslugu yerlestirilerek yapiimahdir. Tim gaz
baglantilarinin sizdirmaz oldugundan emin olunuz.

3.5 Elektrik baglantilari
Uyarilar

Cihaz, mevcut standartlara uygun bir sekilde verimli ve etkin bir topraklama si-
stemine dogru bir sekilde baglanmalidir. Mesleki agidan kalifiye bir personele,
topraklama sisteminin verimliligini ve de uygunlugunu kontrol ettiriniz; imalatgi,
topraklama sistemindeki ariza nedeniyle meydana gelecek hasarlardan dolayi
sorumlu olmayacaktir.

Kombinin elektrik kablolarinin tesisati énceden yapilmis ve elektrik hattina
baglanti igin bir Y-kablo ve de fis ile birlikte temin edilmistir. Ana baglantilar
kalici bir baglanti sekliyle yapiimali ve minimum agikligi en az 3 mm olan kon-
taklara sahip bir tek-kutuplu sivig ile donatiimali ve kombi ile hat arasina mak-
simum 3A degerinde bir ara sigorta yerlestiriimelidir. Elektrik baglantilarinda
kutuplarin dogru olmasina dikkat edilmelidir (FAZ: kahverengi kablo / NOTR:
mavi kablo / TOPRAK: sari - yesil tel).

Kullanicinin cihazin gli¢ kablosunu asla degistirmemesi gerekmektedir. Eger
kablo hasar goérirse, cihazi kapatiniz ve bu kablonun sadece profesyonel
acidan kalifiye bir eleman tarafindan degistiriimesini saglayiniz. Eger degistire-
cekseniz, sadece maksimum dis ¢ceper ¢api 8 mm olan bir “HAR H05 VV-F”
3x0,75 mm2 kablosunu kullaniniz.

Ortam termostati (opsiyonel)

DIKKAT: ORTAM TERMOSTATININ KONTAKLARI TEMiZ DURUMDA OL-

MALIDIR. 230 V VOLTAJIN, ORTAM TERMOSTATININ TERMINALLERINE
BAGLANMASI, ELEKTRONIK KARTTA TAMIRi MUMKUN OLMAYAN ARIZA-
LARA NEDEN OLACAKTIR.

Bir uzaktan kumanda veya zamanlayici takarken, bu cihazlar icin elektrik be-
slemesini bunlarin kontak kesim noktalarindan yapmayiniz. Bunlar igin elektrik/
gli¢ temini icin, cihazin tipine bagli olarak direk olarak ana hatta veya akulere
baglanti yapilmalidir.

1
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Elektrik terminaline erigim

Muhafaza kasasi ¢ikarildiktan sonra, elektrik terminal kutusuna erisim muimkindir.
Cesitli baglantilar igin terminallerin diizeni sek. 21 bolimindeki elektrik semasinda da
verilmektedir.
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sek. 7 - Terminal kutusuna erigim
3.6 Hava/duman kanallan

Bacaya baglanti borusunun gapl, geri-akis-6nleme cihazinin baglanti borusununkinden
daha kiicik olmamalidir. Geri-akis 6nleme cihazindan baslayarak, dikey kesit degeri en
az yarim metre uzunlugunda olmalidir. Baca baglantilarinin ve baglanti borularinin ebat
ve montajl ile ilgili olarak mevcut standartlara riayet edilmelidir.

Kombi, yetersiz ¢cekim veya duman kanallarinin tikanmasi durumunda cihazin
calismasini durduran bir emniyet cihazi (duman termostati) ile donatiimistir. Bu
cihaz asla kurcalanmamali veya devre digi birakilmamalidir.

4. SERVIS VE BAKIM

4.1 Ayarlamalar
Gaz beslemesini doniistiirme

Bu cihaz hem Dogal gaz ile hem de sivi gaz (LPG) ile ¢alisabilmektedir ve ayrica bu iki
gazdan birisi ile galismak Uzere gerekli ayarlari, ambalaj ve veri-plakasinda da agik bir
sekilde gdsterilmis oldugu gibi fabrikada yapilmaktadir. Cihazin ayarlanmis oldugu gaz
tirinden farkli bir gaz ile kullaniimasi gerektiginde, 6zel donustirme kiti tedarik edilip
asagida agiklanan iglemlerin yapiimasi gerekmektedir:

1. Kombinin elektrik beslemesini kesiniz ve gaz muslugunu kapatiniz.
2. Ana brilér alev uglarini degistiriniz, kullaniimakta olan gazin tipine gére cap. 5 tek-
nik veri tablosunda belirtildigi sekilde uglari takiniz.
3. Kombiye besleme veriniz ve gaz muslugunu aginiz.
4. Gaz tipi ile ilgili parametreyi degistiriniz:
*  kombiyi bekleme moduna getiriniz
*  Sihhi su tuslarina (kisim 1 ve 2 - sek. 1) 10 saniye basiniz: géstergede yanip
soénen “b01* géruntilenir.
+  Sihhi su tuslarina (kisim 1 ve 2 - sek. 1) basip parametre 00(metanla
calistirmak icin) veya 01 (LPG ile ¢alistirmak igin) ayarini yapiniz.
*  Sihhi su tuslarina (kisim 1 ve 2 - sek. 1) 10 saniye basiniz.
*  kombi bekleme moduna déner

5. Kullaniimakta olan gaz tipine gére teknik veriler tablosunda verilen degerleri ayarla-
mak suretiyle brilér minimum ve maksimum basing deg@erlerini (ref. ilgili paragraf)
ayarlayiniz

6. Donustirme yapildigini goéstermek icin, donlstirme kitinin igerisindeki etiketi veri
plakasinin yakinina yapistiriniz.

TEST modunun aktive edilmesi

Isitma tuslarina (kisim 3 - sek. 1) 5 saniyeligine basip TEST modunuaktive edin. Kombi,
sonraki paragrafta belirtildigi gibi ayarlanan maksimum isitma ayarinda calisir

Gostergede, 1sitma ve sihhi su simgeleri (sek. 8) yanip séner; hemen yanlarinda i1sitma
glict goruntdlenir.

sek. 8 - TEST Modu (i1sitma giicii = %100)

Isitma tuslarina (kisim 3 ve 4 - sek. 1) basarak giicl artirin veya azaltin (Minimum=%0,
Maksimum=%100).

TEST modunun aktif olmasi ve sihhi sicak su alinmasi durumunda, Sihhi moduna gec-
mek yeterlidir, kombi TEST modunda kalir ama 3 yollu valf sihhi konumuna gelir.

TEST modunu devre disi birakmak icin, 1sitma tuslarina (kisim 3 ve 4 - sek. 1) ayni anda
5 saniye basin.

Her durumda, TEST modu 15 dakika sonra otomatik olarak veya sihhi sicak su alimi ka-
patilarak (Sihhi modunu aktive etmek icin yeterli sihhi sicak su aliminin yapildigi duru-
mda) devre digi birakilir.

Briilor basincinin ayarlanmasi

Alev modiilasyonlu tipteki bu cihaz, teknik veriler tablosunda belirtilenlere karsilik gelecek
sekilde biri minimum, digeri maksimum olmak Uzere iki sabit basing degerine sahiptir.

*  Gaz valfinin cikis tarafinda yer alan basing prizine "B" uygun bir manometre
baglayin.

Koruyucu kapagr “D” vidayi “A”sokerek gikarin.

Kombiyi TESTmodunda ¢aligtirin.

Maksimum glicii maksimum degere ayarlayin.

Maksimum basinci "G"vidasini gevirerek ayarlayin; artirmak igin saat yoniinde,
azaltmak igin saatin tersi yonde

+  Iki fastonun birini gaz valfinin (izerindeki modureg'den "C" ayirin.

*  Minimum basinci "E"vidasini gevirerek ayarlayin; azaltmak igin saat yonlnde,
artirmak i¢in saatin tersi yénde

Gaz valfi Uzerindeki modureg'den ayriimis konnektdra geri baglayin.

Maksimum basincin degismemis oldugundan emin olun.

Koruyucu kapagi “D”geri takin.

TEST modunu sonlandirmak igin aktivasyon sirasini tekrarlayin veya 15 dakika
bekleyin.

Basin¢ kontrol edildikten veya ayarlandiktan sonra, ayarlama vidasinin
boya veya belirli bir conta ile sizdirmaz hale getirilmesi zorunludur.

sek. 9 - Gaz valfi

A - Koruyucu kapak vidasi

B - Cikis tarafindaki basing prizi
C - Modureg kablosu

D - Koruyucu kapak

E - Minimum basing ayarlamasi
G - Maksimum basing ayarlamasi

Isitma giiciiniin ayarlanmasi

Isitma glcinin ayarlanmasi igin, kombiyi TEST moduna ayarlayiniz (bkz. sez. 4.1).
Gucl artirmak veya azaltmak igin (minimum = 00 - maksimum = 100) sek. 1 - isitma
tuslarina basiniz (kisim 3). 5 saniye icinde reset digmesine basildiginda, maksimum
glic ayarlandigi degerde kalacaktir. TEST isletim modundan ¢ikiniz (bkz. sez. 4.1).

Atesleme giiciinii ayarlama

Atesleme gliciini ayarlamak igin kombiyi TEST moduna getirin (bkz. sez. 4.1). Sihhi su
tuslarina (kisim 1 - sek. 1) basarak guict artirin veya azaltin (minimum= 00, Maksimum=
60). 5 saniye iginde reset tuguna diigmesine basildiginda, atesleme glici ayarlandigi
degderde kalacaktir. TEST isletim modundan ¢ikin (bkz. sez. 4.1).
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4.2 Servise alma
Kombiyi yakmadan 6nce

*  Gaz sisteminin hava-sizdirmazligini kontrol ediniz.

*  Genlesme tanki 6n-dolum basincinin dogru oldugundan emin olunuz.

*  Su unitesini doldurunuz ve kombi ile sistem igerisinde bulunan tim havanin
bosaltiimasini saglayiniz.

+  Sistemde veya kombide herhangi bir su kagagi olmadigindan emin olunuz.

*  Elektrik sisteminin dogru bir sekilde baglanmis oldugundan ve topraklama siteminin
islevsel oldugundan emin olunuz.

*  Gaz basinci degerinin i1sitma igin gerekli olan seviyede oldugundan emin olunuz.

*  Kombinin yakinlarinda alev alici 6zellikte sivilar veya malzemeler olmadigindan
emin olunuz

isletim anindaki kontroller

*  Cihazin galistirimasi.

*  Yakit devresinin ve su sistemlerinin hava sizdirmazhgini kontrol ediniz.

*  Kombi galigiyorken, baca borusunun ve hava-duman kanallarinin etkinligini kontrol
ediniz.

*  Kombi ile sistemler arasinda suyun dogru bir sekilde devir-daim edip etmedigini
kontrol ediniz.

*  Gaz valfi moddllerinin, sicak su Uretiminde 1sitma asamasinda dogru calistigindan
emin olunuz.

«  Ortam termostati veya uzaktan kumandali zamanlayici kontroll vasitasiyla cesitli
atesleme ve yakma testleri yapmak suretiyle kombinin iyi atesleme yaptigindan
emin olunuz.

+  Olgek lizerinde belirtiimekte olan yakit sarfiyat degerinin cap. 5 béliimiindeki teknik
veriler tablosunda verilen deger ile ayni oldugundan emin olunuz.

*  Herhangi bir 1sitma talebi olmaksizin, brilorlerin sicak su muslugu acildigi anda
dogru bir sekilde ateslendiginden emin olunuz. Isitma islemi slresince, sicak su mu-
slugunun agilmasi ile birlikte 1sitma sirkilatoriiniin durdugundan ve diizenli bir sicak
su Uretimi oldugundan emin olunuz.

*  Parametrelerin dogru bir sekilde programlanmis oldugundan ve istenilen 6zel bir
ihtiyaca cevap verebildiginden (kompenzasyon egrisi, gli¢, sicakliklar, v.s.) emin
olunuz.

4.3 Bakim
Periyodik kontrol

Cihazin zaman iginde diizglin sekilde ¢alismaya devam etmesi igin, asagidaki kontrol
islemlerini yillik olarak kalifiye bir personele yaptirmaniz gerekmektedir:

»  Kontrol ve emniyet cihazlari (gaz valfi, akis sivici, termostatlar, vs) diizgiin sekilde
calismalidir.

*  Duman tahliye devresi miikemmel verimlilikte olmalidir.
(Yahtim odali kombi: fan, basing sivici, vs. -Yalitimli oda sizdirmaz olmalidir: conta-
lar, kablo kelepgeleri, vs.)
(Acik odall kombi: riizgar kesici, duman termostati, vs)

*  Hava-duman ug pargasi ve duman kanallarinda herhangi bir tikaniklik ve kagak ol-
mamalidir

*  Brilor ve esanjor temiz ve tortusuz olmalidir. Temizlik islemlerinde kimyasal Griinler
veya metal firgalar kullanmayiniz.

*  Elektrot tortusuz olmali ve dogru sekilde konumlanmalidir.

sek. 10 - Elektrot konumlandirma

*  Gaz ve su sistemleri sizdirmaz olmahdir.

+  Soguk sistemde su basinci yaklasik olarak 1 bar olmalidir; degilse bu degere geti-
riniz.

«  Sirkulasyon pompasi tikali olmamalidir.

*  Genlesme tanki dolu olmalidir.

*  Gaz kapasitesi ve basinci ilgili tablolarda belirtilen degerlere karsilik gelmelidir.

4.4 Sorun giderme

Ariza teghis

Kombi, ileri seviye bir otomatik-arza tehis sistemi ile donatimtr. Kombide bir sorun olmas ha-
linde, gostergede anormallik/ariza kodu sembol ile birlikte yanip séner (kisim 11 - sek. 1).

Cihazin bloke olmasina neden olan sorunlar vardir (bunlar “A” harfi ile tanimlanir); kom-
binin calismaya devam edebilmesi icin RESET tusuna (kisim 6 - sek. 1) 1 saniye boyun-
ca basili tutmak veya uzaktan kumandadan (opsiyonel) RESET islemi yapmak yeterlidir;
eger kombi calismaz ise, arizay gidermek gerekmektedir.

Cihazin gegici olarak bloke olmasina neden olan dier anormallikler ("F" harfi ile
tanimlanir), ayar degerleri kombinin normal ¢calisma deger araligina geri geldiginde oto-
matik olarak ortadan kalkar.

Ariza tablosu

Cizelge 2 - Ariza listesi

Ariza -
[ Ariza Olasi neden Coziim
Kombiye gelen gaz akiinin diizenli
Gaz yok oldugundan ve havanin borulardan

tahliye edildiginden emin olun

Elektrodun kablolarini kontrol edin,
dogru konumlanmis oldugundan ve
herhangi bir tortu icermediginden
emin olun

A1 |Briilcr atesleme yapmiyor Elektrot tespit/atesleme hatas

Gaz valfi arizali Gaz valfini kontrol edin ve degistirin

Atesleme giict cok dustik Atesleme giicini ayarlayin
. . Elekirot arizas! Iyonizasyon elektrodunun kablolarini
A02 Briilér kapali sinyali varken kontrol edin
alev var -
Kart arizas Karti kontrol edin
Isitma sensdriiniin dogru
Isitma sensdril hasarli konumlandigindan ve diizgtin
A03 Asiri-sicaklik korumasinin calistigindan emin olun

Sistemde su devir-daimi
(sirkilasyon) yok

Sistemde hava var

devreye girmesi Sirkulatérii kontrol edin

Sistemin havasini bosaltin

Duman termostatinin kontagi

Duman termostatinin devreye
aciktir

girmesi (duman termostati
F04  |devreye girdikten sonra, Kablolarda kopukluk var

52%?;?:3.5?5?35; uzll?r) E::ﬁ yanlis boyutlandiriimis veya Egil:iin kanalini/borusunu kontrol

Termostati kontrol ediniz

Kablo tesisatini kontrol edin

Kart parametresi yanlis
ayarlanmig

Kontrol edin ve gerekirse kart

F05  |Kart parametreleri arizasi I
parametresini degistirin

Gaz sisteminde diisik basing Gaz basincini kontrol edin

Brilér minimum basing
kalibrasyonu

Atesleme asamasindan sonra
alev yetersizligi

A06 Gaz basinglarini kontrol edin

Sensor hasarli

Sensoriin kablo tesisatini kontrol

Kablo tesisatinda kisa-devre . PR
ediniz veya sensorii degistiriniz

F10  |Cikis sensoril arizasi

Kablolarda kopukluk var

Sensor hasarli

Sihhi su devresi sensoriinde - Sensorlin kablo tesisatini kontrol
F11 Kablo tesisatinda kisa-devre o PR
ariza ediniz veya sensorii degistiriniz

Kablolarda kopukluk var

Kart parametresi yanlis Kontrol edin ve gerekirse kart

A23  [Kart parametreleri arizasi

ayarlanmig parametresini degistirin
A2 |Kart parametreleri anzasi Kart parametresi yanlis Kontrol edm ve g(valre!qlrse kart
ayarlanmig parametresini degistirin
Basing ok diisiik Sistemi doldurunuz/yiikleme yapiniz
F37  |Sistem su basinci dogru degil ivici bagl dedi
gru deg ﬁu basqjg sivici bagli degil veya Sensérii kontrol edin
asar gormiis

Esanjor korumasinin devreye | Sistemde H,0 (su) devridaimi yok|Sirkilatéri kontrol edin

F43 Ao
girmesi

Sistemde hava var Sistemin havasini bosaltin

Topraklama baglantisini kontrol edin,

F50  |DBM32 santrali arizasi . P
gerekirse kontrol tnitesini degistirin.

DBM32 santralinde dahili ariza
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5. TEKNIK OZELLIKLER VE VERILER

Cizelge 3 - Aciklamalar sek. 17, sek. 19 e sek. 20

N
~

W W
N o

5.1 Boyutlar ve baglantilar

Gaz girisi

Sihhi su gikist

Sihhi su girisi

Sistem ¢ikigi

Sistem girisi

Emniyet valfi

Yanma odas!

Brilér

Isitma ve sicak su igin esanjor
Isitma sirkiilatori
Isitma sicakligi sensorl
Otomatik hava tahliyesi
Soguk su giris filtresi
Akis sivici

3
4

N ©

4
5
74
7
8
9

114

12

194

24

» ©
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- Onden gériiniim Modeli DIVA C24 (sek. 11)

3131

"

Su kapasitesi sinirlayict
Sihhi su sicaklik senséri
Gaz valfi

Emniyet termostati
Genlesme tanki

Sistem doldurma muslugu
Riizgar-kesici

Atesleme ve tespit elektrotu
Saptirici valf

Su presostati

Duman termostati

Sihhi su esanjorii
Otomatik baypas

700

120

680

400

sek. 11 - Onden goriiniim

- Onden gériiniim Modeli DIVA C28 ve DIVA C32(sek. 12)

141

700

sek. 12 - Onden gériiniim

- Ustten gériiniim ModeliDIVA C24(sek. 13)

Z

=y
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i 184 JL U216 |

sek. 13 - Ustten gériiniim
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- Ustten gériiniim ModeliDIVA C32(sek. 14)

;
200 J

200

Alttan goriiniim(sek. 15)

sek. 14 - Ustten gériiniim

80

Q
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208

9l

Yandan goriiniim (sek. 16)

k

sek. 15 - Alttan goriiniim

330

[

sek. 16 - Yandan goriiniim
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5.2 Genel gériiniim ve ana bilesenler

Modelin genel goriiniimiDIVA C24 (sek. 17)
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sek. 17 - Genel gorinim
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Modelin genel goriiniimiiDIVA C32 ve DIVA C32(sek. 18)
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sek. 18 - Genel goriiniim

38 74 11 32
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5.3 Hidrolik devre 5.4 Teknik veriler tablosu
Sag taraftaki sutunda, teknik veri etiketinde kullanilan kisaltmalar belirtiimektedir.

Veri Birim | DIVAC24 | DIVAC28 | DIVAC32
Maks. termik kapasite kw 258 308 344 Q)
Min. termik kapasite kW] 8.3 1.5 1.5 Q)
Isitma maks. termik glicti kw 235 28.0 313 P)
Isitma min. termik giicli kW 7.0 9.9 9.9 (P)
Sihhi su maks. termik giicli kW 235 31.3 313
Sihhi su min. termik giicii kw 7.0 9.7 97
Verim Pmax (80-60°C) % 91.0 91.0 91.0
Verim %30 % 89.6 89.8 89.8
NOx Emisyon sinifi - 3 (<150 mg/kWh) (NOx)
Briilér uglar G20 n°x@| 11x135 15x1.35 15x1.35
Besleme gazi basinci G20 mbar 20 20 20
Brilorde maksimum gaz basinci G20 sih. mbar 12.0 12.0 12.0
Brilérde maksimum gaz basinci G20 Isit. mbar 12.0 9.2 12.0
Briilér minimum gaz basinci (G20) mbar 15 15 15
Maks. gaz kapasitesi G20 Isit. nmd3/sa 2.73 3.26 3.64
Min. gaz kapasitesi G20 nm3sa|  0.88 1.22 122
Briildr uglan G31 n°x@| 11x079 | 15x0.79 | 15x0.79
Gaz besleme basinci G31 mbar 37 37 37
Briilérde maksimum gaz basinci G31 sih. mbar 35.0 35.0 35.0
Briilérde maksimum gaz basinci G31 isit. mbar 350 270 35.0
Briilér minimum gaz basinci G31 mbar 5.0 5.0 5.0
Maks. gaz kapasitesi G31 Isit. kg/sa 2.00 241 2.69
Min. gaz kapasitesi G31 kglsa 0.65 0.90 0.90
sek. 19 - Isitma devresi Isitmada maksimum calisma basinci bar 3 3 3 (PMS)
Isitma min. ¢alisma basinci bar 0.8 0.8 0.8
Isitma maks. sicakligi °C 90 90 90 (tmax)
Ve Y Isitma suyu kapasitesi litre 1.0 12 12
AR Isiima genlegme anki kapasitesi el 8 0 0
Isitma genlesme tanki 6n-dolum basinci bar 1 1 1
Sicak su dretimi igin maks. galisma basinci bar 9 9 9 (PMW)
Sihhi su Uretimi icin min. galisma basinc bar 0,25 0,25 0,25
Sihhi su kapasitesi At 25°C I/dak 134 17.9 17.9
Sihhi su kapasitesi At 30°C I/dak 1.2 14.9 14.9 (D)
Koruma derecesi IP X5D X5D X5D
Besleme gerilimi VIHz| 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz
Cekilen elektrik glicti i 80 90 90
36 56 Bos agiriik ka| 27 30 30
) Cihaz tipi Bigs
14
32

74

na

sek. 20 - Sihhi su devresi
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5.5 Diyagramlar
Basing - gii¢ diyagramlari DIVA C24
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Basing - kapasite diyagramlari modeli DIVA C28 ve DIVA C32
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Sirkilator yiik / basing kayiplari DIVA C24
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0 500 1.000 1.500 2.000
Q [I/h]
A = Kombi yik kayiplari - 1, 2 ve 3 = Sirkilator hizi
- Modeli DIVA C28 ve DIVA C32 sirkiilator yiik / basing kayiplari
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7 \
=0
6 i L
]
5 ,:@‘l A
4
3 {1
2
o
1
T—
0
0 500 1.000 1.500 2.000
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A = Kombi yik kayiplari - 1,2 ve 3 = Sirkilator hizi
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5.6 Elektrik semasi
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sek. 21 - Elektrik semasi

Dikkat: Ortam termostatini veya uzaktan krono-kumandayi baglamadan
once terminal blogundaki kdpruyl gikariniz.

32 Isitma sirkulatori

34 Isitma sicakligi senséri

38 Akis sivici

42 Sihhi su sicaklik sensori

44 Gaz valfi

a7 Modureg

49 Emniyet termostati

72 Ortam termostati (opsiyonel)
81 Atesleme ve tespit elektrotu
95 Saptirici valf

114 Su presostati

126 Duman termostati

139 Uzaktan krono-kumanda (opsiyonel)
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\ \
1. YKA3AHMy OBLLEFO XAPAKTEPA

. BHUMaTenbHO npounTaiiTe MpefynpexaeHus, COAEpKaluMecs B HAcTOsIWEeM pyKOBOACTBE, W
cobnioaaitTe 1x B npoLiecce akcnnyarauuy arperata.

. [Mocne MoHTaxa koTna NpouHAOPMUPYITE NONb30BaTENs O NpUHUMNAX ero paboTsl U nepeganTe emy B
Mosb30BaHIe HACTOSLLEE PYKOBOACTBO, KOTOPOE SBISIETCS HEOTEMIEMON U BaXHOWN 4acTbio arperara;
nonb3oBaTerb AOMKeH BEPEXHO COXpaHsiTh €ro Ans BO3MOXHOMO UCMONb30BaHUs B ByayLlem.

+  YcraHoBKa M TexHWdeckoe OBCMyxuBaHWe KOTNA AOMKHbI NPOU3BOAMTLCA  KBANMULMPOBAHHBIM
nepcoHanom npy cobnioaeHn AVCTBYIOLNX HOPM M B COOTBETCTBUM C YKadaHUsIMU M3roTOBUTENS.
3anpeLLaeTcs BLINONHATb Ntobble AENCTBUS HA ONNOMGMPOBAHHBIX YCTPOCTBAX PErYNMPOBKNA.

. HenpaBunbHasi ycTaHoBKa WK HEHaAmnexallee TeXHUYeckoe obCryxuBaHWe MOryT BbiTb MPUYMHON
Bpeaa Ans Nioaen, KMBOTHBIX W MMYLLECTBa. /3roToBuTeNb He HeceT HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a
yLiep6, cBs3aHHbIA ¢ OLWMBOYHBIMM YCTaHOBKOI 1 3KCMNyaTaLnelt arperaTa, a Takke ¢ HecobniogeHnem
NpefocTaBneHHbIX UM UHCTPYKLNIA.

. IMpexae Yem NpUCTYNUTh K BbINONHEHIO NGO OnepaLi O4UCTKW Ui TEXHUYECKOTO 0BCyXUBaHWS,
OTKIIOYMTE arperar oT ceTeil NUTaHNs C NOMOLLbIO BbIKIIOYATENs CUCTEMbI /UM NPEAYCMOTPEHHbIX ANs
3TOM LIeNM OTCEYHbIX YCTPONCTB.

. B cnyyae HeucnpasHoW u/nnn HeHopmarnbHo! paBoThl arperata BbIKIHUUTE €ro U BO3AepKVBaATECH OT
NGO NOMBITKM CAMOCTOSITENBHO OTPEMOHTUPOBATL WM YCTPaHUTL NPUYNHY HEUCTIPABHOCTY. B Takux
cnyyasx obpallaiTech UCKIIOYMTENBHO KBANMMULMPOBAHHOMY NepcoHarny. BoamoxHble onepauuy no
PEMOHTY-3aMEHe  KOMMNEKTYIOLWMX  AOMKHbl  BBINOMHATLCS  TOMBKO  KBANMULMPOBAHHBIMM
creuraniucTam ¢ UCToNb30BaHNEM MCKIIOUMTENbHO OpUTiHanbHbIX 3anyacTeit. HecobniofeHue BCero
BblLLIEYKa3aHHOTO MOXET HapyLUMTb Ge30nacHocTb paboTsl arperata.

. HacTosiwuii arperat AonyckaeTcst WCMONb3oBaTb TOMbKO MO TOMY Ha3HaYeHWto, Ansi KOTOPOro OH
CMPOEKTUPOBAH M M3roTOBNEH. JTioBoe Apyroe ero Ucnonb3oBaHue crieyeT CHnTaTb HEHAANEXaLLM U,
CrefoBaTenbHO, OMacHbIM.

*  YnaKkoBouHble MaTepuanbl SBMSKTCH WCTOYHUKOM MOTEHLMANbHOM OMAcHOCTU W He AOMKHbI ObiTh
OCTaBfeHbl B MECTax, AOCTYMHbIX AETAM.

. He paspeluaeTcs ucnonb3oBaHWe arperata nuuamu (B TOM 4uCrie, A€TbMM) C OrpaHuyeHHbIMU
(PU3NYECKIMMU, CEHCOPHBIMW WNW YMCTBEHHBIMU BO3MOXHOCTSIMM UNK NuLiamy 6e3 Haznexallyero onbita
1 3HaHWIA, €CrIM OHU HE HaXOASITCS MOA HEMPEPbIBHBIM HAA30POM WK MPOMHCTPYKTUPOBAHBI HAacHeT
npasun 6e30nacHoro 1Crnonb3oBaHus arperata.

*  YTunusauus arperata M €ro NMpuUHaANEeXHOCTeN [OMKHA BbIMOMHATLCH Haanexawwm obpasom, B
COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLLMM 3aKOHOAATENMbCTBOM.

. INpuBEaEHHbIE B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE M30GPaXEHUS AT YNPOLLEHHOE NPeLCTaBrneHne U3fenus.
TMopoBHbIe 1306paxeHNs MOryT HECYLLEECTBEHHO OTNIMYATLCS OT FOTOBOTO U3AEMNNS.

2. NHCTPYKLUWU NO KCNNYATALUN

2.1 Npeaucnosue

DIVA C24/C28/ C32 npeacraBnsieT coboi BbICOKOIEKTUBHBIN TENNOBOW reHepaTop Ans
otonneHus u BC, paboTarolmii Ha NPUPOAHOM UMK CKUXKXEHHOM HedTsHoM rase. Koten
OCHalLeH  aTMOCCepHOM  TOpenkoW C  3NeKTPOHHOW  CUCTEMOW  po3xura U
MUWKPOMPOLIECCOPHON cucTeMoii ynpaeneHusi. Koten MoxeT 6biTb YCTaHOBNEH B 3aKpbITOM
NMOMELLIEHNN UNK CHAapYXK, B YaCTUYHO 3aliMlieHHOM MecTe (cornacHo ctaHgapTty EN
297/A6), c TemnepaTypou OKpyxatoLiero Bosayxa Ao -5°C.

[OaHHoe u3genuve He npegHa3Ha4veHo AnsA npoaaxu B Poccuiickon depepauum m
no FMnpuUYMHaM, CBA3aHHbIM C cepTudUKaumeln U rapaHTUen, He MOXeT
npoAaBaTbCA UK yCTaHaBNMBaTbLCA Ha TeppuTopun Poccuiickon ®eaepaumm.

2.2 MaHenb ynpaBnexHus

MaHenb
81 29515 7 17
SRR
TN
10— =
TN H
M O
[
12—
L N[/
~
14 3 6

puc. 1 - MaHenb ynpaBneHus

YcnoBHble 0603HaYeHNsA Ha NaHenu ynpasneHus puc. 1

1 KHonka ymeHbLUeHWs 3agaBaemort TemnepaTypbl B cucteme N'BC

2 KHonka yBenuyeHuns 3agaBaemMoit Temnepatypsbl B cucteme NBC

3 KHonka ymeHbLUeHVs 3agaBaemMoli TemnepaTypbl B CUCTEME OTOMMEHUs
4 KHorka yBenuyeHus 3agaBaemMoii TeMnepaTypbl B CUCTEME OTOMSIEHNS
5 Owucnnen

6 KHonka c6poc - Bbibopa pexuma Jleto/3uma

7 KHonka Bbibopa pexvmMa "OkoHoMUYHbIA"/"KomdopT" - "Bkn/Bbikn" koTna
8 Cumon 'BC

9 CumBon paboTbl arperata B pexuvme MBC

10 Wnavkauus "NeTHun pexum”

11 VHavkaumusi MHOroyHKLMOHaNbHOro pexvmMa

12 Cumson pexunma "Eco” (SKOHOMUYHBI)

13 MHavkauus paboTbl arperaTta B pexume OTonseHus

14 CumBon oTonnexus

15 WHaunkaumsa paboTatoLelt ropenkn Ha pakTMYeckoM YpoOBHE MOLLHOCTU
17 'mopomeTp

WHavkaums Bo Bpems paboTbl koTna
Pexum oTonneHus

(0] NoCTynneHnn KoMmaHabl Ha BKIKOYeHWe oTonsieHna (OT KOMHaATHOro TepMmocrarta unm
OoT nynbTa ayc TaVIMepOM) npeaynpexgaet MMraHme MHankaTopa Tensioro Bo3ayxa Hag
CUMBOJIOM 6aTapem Ha gucnnee.

Ha pucnnee (no3. 11 - pwuc. 1) BbICBeYMBaeTCs Tekyllas Temnepatypa BOAbl,
nogaBaemMou B CUCTEMY OTOMMEHUS], @ BO BPEMS OXMAAHWUSA OTONNeHus - cumson "d2".
PexumM ropsiuero BogocHabxeHusi

O nocTynneHWn koMaHabl Ha BknouveHne cuctembl MBC, reHepupyemoii npu 3abope

FOPHHEVI BOAbl, npefynpexnaet MuraHme COoOTBETCTBYHLLEro uWHAuUKaTopa noa
CUMBOIIOM KpaHa Ha gucnnee.

Ha gncnnee (nos. 11 - puc. 1) BeicBeUYMBaeTCA BbIxogHas TemnepaTypa BoAbl B KOHType

'BC, a Bo Bpems oxugaHus Bbigaun Bogsl NBC - cumson "d1™.

Pexum Comfort

O nocTynneHun KoMaHAbl Ha MepeknioyYeHne B PeXUM (BOCCTAHOBIEHWE BHYTPEHHew

TemnepaTtypbl KoTna) npeaynpexnaeT MUraHue uHOMKaTopa, pacrofioXeHHOro nog

kpaHom. Ha gncnnee (nos. 11 - puc. 1) BbicBeuMBaeTCA TemMnepaTtypa BoAbl B KOTIE.

HeucnpaBHocTb

B cnyyae HeucnpasHocTu (cM. cap. 4.4) Ha AMcnnen BbIBOAMTCA KOA HEUCNpPaBHOCTU

(no3. 11 - puc. 1), a BO Bpemsi oxuaaHus, obycnoBrneHHoro 6e3onacHocTbio, - Haanuchb

“g3”

2.3 BknioyeHue W BbIKIOYeHUe

MoaknoyeHUe K ceTu IneKkTponuTaHus

* B TeyeHue 5 cekyHa Ha aucnnee GydeT BbiCBEUYMBATHLCS BEPCUS MPOrpaMMHOIO
obecrneyeHusi, yCTaHOBIIEHHOTO B 3MEKTPOHHOM Grioke.

+  OTKpoWiTe ra3oBblit BEHTUSIb, YCTAHOBMEHHbIN Nepes KOTNOoM.

+  Tenepb KOTEN rOTOB K aBTOMaTUYECKOMY BKITOUEHWIO NPY Kaxkaom 3abope ropsiyeit
BOAbI WMV NpWU MOCTYNMEHUM CUrHana Ha BKIIOYEHWe CUCTeMbl oTonneHus (oT
KOMHaTHOro TepMocTaTa unu yctpoiictaa 1Y ¢ Taimepom).

BknouyeHue U BbIKOYeHUe KoTna

HaxmuTe kHonKy BKN/BbIKN (M03. 7 - pyc. 1) B TedeHne 5 cekyHA.

puc. 2 - BbikntoyeHue KoTna

Korga koTen BbiknioYaeTcsl, 9riekTpuyeckoe nWTaHWe Bce ele MnocTynaeT Ha
anekTpoHHyto nnaty. He pa6oTtatoT cuctema N'BC n otonnenusi. Octaetcs akTUBHON
cuctema npoTuB onefeHeHus. YTobbl CHOBa BKMIOYNTL KOTES, HAaXMWUTE NMOBTOPHO Ha
KHOMKY BKN/BbIKN (M03. 7 - puc. 1) B TeyeHue 5 cekyHa.

puc. 3

3TuM obecneunBaeTcs HemeadneHHas rOTOBHOCTb KOTNa K paboTe Kaxabld pas npwu
noTpebneHwy ropsyen BOAbl WNM MpW 3anpoce Ha OTOMMEHWE (Bbl3bIBAEMbIM
KOMHaTHbIM TEPMOCTaTOM WS AUCTAHLMOHHBIM TEPMOCTATOM C TAUMEPOM).

maructpanu  yHKUMS NpPOTWB OnefeHeHus oTkniovaetca. Bo  Bpems
ONUTENbHOrO HeWcnosib3oBaHWSt KoTna B 3WMHWIA nepuoa, Bo usbexaHue
yuwepba OT BO3MOXHOTO 3aMep3aHusi peKOMeHOyeTCs CnuTb BCIO BOAY W3
KOTNa, Kak U3 KOHTypa OTOMMEHNs, Tak 1 U3 koHTypa 'BC; nunu e cnuTb Tonbko
Body M3 koHTypa MBC u po6aBuTb aHTU(pPM3 B CUCTEMY OTOMMEHUs, B
COOTBETCTBUM C YKa3aHWAMU, MPMBEAEHHbIMK B sez. 3.3

2.4 PerynupoBku
MepekntoyeHue pexumon "Jleto"/"3uma"

ff |-|pl/l OTKIMKYEeHUN KoTna OT CUCTEMbl 3NEeKTponuTaHua n/vunn rasoBon

HaxmuTe kHonky "JeTo"/"3uma™ (nos. 6 - puc. 1) Ha 2 cekyHAbl.

Ha pvcnnee BbicBeTutcst cumeon "MNeto" (no3. 10 - puc. 1): MNpu atom koTen 6yaet
BblpabaTbiBaTb Tonbko Body Ans MBC. OcTtaeTcs akTMBHOWM CUCTEMa aHTU3amep3aHusl.

" (nos. 6 -

[ns BblknoYeHns pexuma "Jleto" BHOBb HaxmuTte kHonky "JleTo"
puc. 1) Ha 2 cekyHabl

PerynupoBka TemnepaTtypbl BoAbl B CUCTEME OTOMNMEHUs!

C NoMOLLbIO KHOMOK CUCTEMbI OTonneHns (no3. 3 n 4 - puc. 1) TemnepaTtypy MOXHO
perynupoBaTtb 0T MuHumanbHoi 30°C po makcumanbHow 80°C; He pekomeHayeTcs
3anyckaTb koTen B paboTy npu Temnepatype Hmke 45°C.

o N
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PerynupoBka TemnepaTtypbl B cUCcTeMe ropsiyero BoaocHa6xeHus (FBC)

C nomoubto kHomok cuctembl BC (no3. 1 m 2 - puc. 1) Temnepatypy MOXHO
perynupoBatb oT MuHUManbHoi 40°C o makcumansHomn 55°C.

puc. 5

PerynupoBka TemnepaTypbl Bo3dyxa B MOMeLIEHUN (C MOMOLLbIO OMLMOHHOro
TepMocTaTa TeMnepaTypbl B NOMeLLeHUM)

3apaiiTe ¢ MoMoLLbl TepMocTaTa TemnepaTypbl BO3fyXa B MOMELUEHUN HYXKHYIO
TemnepaTypy BHyTpU nomelleHust. Mpv oTCyTCTBUM TEpMOCTaTa TeMnepaTypbl BO3Ayxa
B MoMelLeHnst KoTen obecneynBaeT nogaepxaHue B cucTeMe OTOMMEHUS 3aaHHOM
TemnepaTypbl BOAbl.

PerynupoBka TemnepaTypbl Bo3ayxa B MOMeLiEeHUM (C MOMOLLbIO OMLUOHHOIO
yctpouctBa Y ¢ Taimepom)

3apanite ¢ nomolyblo ycTponcTBa 1Y C TaiMepoM HyxXHylo TemnepaTtypy BHYTpW
nomelleHnsi. KoTten 6yaeT noapepxviBaTb TemnepaTypy Bogbl B cucTeme,
Heobxoaumyto ans obecneyeHns B NMoMeLLEHNM 3aJaHHON TemnepaTtypbl Bo3ayxa. B
TOM, 4TO kacaeTcsa paboTbl koTma C ycTpoilctBoM [OY c TaiimMepom, CM.
COOTBETCTBYHOLLYIO MHCTPYKLIMIO HA 3TO YCTPOMCTBO.

Bbi6op pexumoB ECO/COMFORT

KoTen obopynoBaH cneuuanbHoi dyHKLMel, 06ecneumBatoLLen BbICOKYH CKOPOCTb NOAaYM BOAbI
B cucteme BC u MakcumanbHblii koMdopT Ans nonb3oBaTens. Korga aTo ycTPoOMCTBO
3apeiicTBoBaHoO (pexum COMFORT), oHo nopaepxvBaeT TemnepaTtypy HaxoasLlencs B Kotne
BoZbl, 06ecneynBas TEM caMmbiM HeMEANEHHOE NOCTYNNEHWEe ropsiyeit BOAbI pU OTKPLITUM KpaHa
1 yCTpaHsisi HeOGXOAMMOCTb XAaTb 3TOr0 HEKOTOPOE BPeMS..

[laHHOe yCTpOMCTBO MOXeT ObITb OTKMOYeHO nonb3oBaTenem (pexum ECO), Haxas
knaeuwy eco/comfort (no3. 7 - puc. 1). MNpu pabote B pexmme ECO Ha agucnnee
BbICBEYMBAETCS COOTBETCTBYIOLLMIA cMMBON (No3. 12 - puc. 1). [ANa BKNIOYEHUS pexuma
"KOM®OPT" cHoBa HaxxmuTe KHOMKY "OkoHOMUYHbIN"/"KoMdopT" (no3. 7 - puc. 1).

PerynupoBaHue ¢ AUCTaHLMOHHOrO NyrnbTa YNpaBrneHus ¢ TanMepom

Ecnn K KOTNy NOAKMIOYEHO YCTPOMCTBO AWUCTAHLMOHHOMO YrpaBneHus ¢
TaiiMepoM  (ONuusi), BbILIEOMNUCAHHLIE PETYNIMPOBKM  NPOM3BOASATCH B
COOTBETCTBUU C YKasaHUsAMU, NpUBEAEHHbIMK B Tabnuua 1.

Ta6nuua. 1

PerynupoBka TeMnepatypbl BoAbl B
cuCcTeMe oTonneHns

PerynupoBky MoXHO 0CyLLEeCTBAATL kak Yepe3 MeHto Mynsta Y ¢
TaliMepoM, Tak ¥ C NaHeny ynpaBrneHns Kona.

PerynupoBky MoXHO 0CyLLEeCTBAATL kak Yepe3 MeHto Mynsta Y ¢
TaliMepoM, Tak ¥ C NaHeny ynpaBrneHns Kona.

PerynupoBka Temneparypbl B cucteme
ropsiyero BogocHatxenus (MBC)

Mepekntoyenue pexumos "Meto"/"3uma"|Pexum "TleTo" obnafaeT npuopuTeTOM Haj KOMaHAOM Ha BKIioYeH e
OTOMNEHNS,, KOTOpasi MOXET NOCTYNUTb OT nynkTa 1Y ¢ TaiMepom.

Bui6op pexumos "3KOHOMUYHBIN"/
"KOM®OPT"

BrIGop xenaemoro pexuma MOXET OCYLLECTBNATLCA TOMLKO C NaHenv

ynpaBnexus KoTna.

PerynupoBka aaBneHus Boabl B cucteme

[laBneHve Hanopa Npu 3anonHeHUM XONO4HOMO KOHTYpa, CYMTaHHOE TMAPOMETPOM KoTna(nos. 17
- puc. 1), BOMKHO cocTaBnsTb NpubnuautensHo 1,0 6ap. Ecnu Bo Bpems paboTbl AaBneHe Boab
B CUCTEMe ynafleT A0 BEMUYMHBI HIKe MUHUMAMNBHO JOMYCTUMON, koTen ByAeT OCTaHOBIEH U Ha
aucnnee BbicBeTuTcs owmbka F37. C nomolybto kpaHa Anst 3anueku Boabl (no3. 1 - puc. 6)
[I0BECTW [AaBreHWe A0 MepBOHAYanbHOro 3HauyeHus. 10 OKOHYaHWM onepauun Bcerga
3aKpbIBaiiTe KpaH 3anvBKY BOAbI.

puc. 6 - KpaH 3anonHeHus koTna

3. MOHTAX

3.1 YkasaHua obLliero xapakrepa

YCTAHOBKA N HACTPOWKA TOPENKWN OOMKHA OCYLUECTBNATLCA TOJIbKO
CNEUMANN3NPOBAHHBLIM ~ MEPCOHAJIOM, UMEIOWXM  MPOBEPEHHYIO
KBANIM®UKALIMIO, TMPW  COBMOOEHUN TMPUBEAEHHLIX B HACTOAWEM
TEXHWYECKOM PYKOBOACTBE YKA3AHWUI, MPEOMNUCAHUV OENCTBYIOWEO
3AKOHOLATENIbCTBA, MONOXEHUMA MECTHbIX HOPM W MPABWN, U B
COOTBETCTBUW C MPUHATBIMUN TEXHUYECKMMU TPEBEOBAHVAMMN.

3.2 MecTo ycTaHOBKM
[aHHbIi arperaT OTHOCUTCS K kKOTNam C "OTKPbITON Kamepou cropaHms”. OH MoXeT
6bITb YCTAHOBIIEH U UCMONb30BaH TOMbKO B NOMELLEHUSAX, 06OPYAOBaHHbLIX CUCTEMON
MOCTOSIHHOW BEHTUNAUMKW. HeOocTaTouHbli MPUTOK BO3dyxa, HeoGxoaumoro Ans
ropenusi, 6yaeT npensTcTBoBaTb HOpManbHOW paboTe KoTna W yaaneHnio NpoayKToB
cropaHusi. Kpome TOro, npoaykTbl cropaHusi, obpasytolmecss B TakMx YCroBusix, Npu
paccenBaHWM B [JOMALUHWX MOMELLEHUSIX SIBMSOTCS Ypes3BblYalHO BpEAHbIMU Ans
300pOBbS.
B nobom cnyyae, B MecTe yCTaHOBKM He AOMKHblI HAXOAWUTHLCS Mbiflb, OrHeonacHble
npeameTbl UNWM mMatepuansl Unu eakue rasbl. MNomelleHne AOMKHO BbITb CyXUM U He
NoABEPXXEHHBIM 3aMEP3aHUI0.
KoTen npegHasHayeH Ans NOABECKM Ha CTEHY W MOCTaBnsieTCs B KOMMNIEKTe ¢
NoABECHLIM KPOHLITENHOM. [pUKpenuTe KPOHLUTEWH K CTEHE B COOTBETCTBUU C
pa3Mepamu, npuBeaeHHbIMK B puc. 11, 1 noaBecbTe Ha Hero koTen KpenneHwe k cTeHe
[OIKHO obecneymBaTh CTabUNBHOCTb U MPOYHOCTb MOMOXEHWS KOTNa.
l]g Ecnu arperat yctaHaBnueaeTcsi cpean mebenu unm 6okom k cTeHe, cneayeT
npegycMoTpeTb CBOGOAHOE MPOCTPAHCTBO, HEoOXoOMMoe Ans AeMOHTaxa
KOXyXa 1 BbINONHEeHUs1 06blYHbIX PaboT No TeXo6CnyXMBaHWI.

33 0n
MpenynpexaeHus

ﬁ CnuBHOe 0TBEPCTUE NPEAOXPAHUTENIBHOIO KnanaHa AOoHKHO GblTb COEANHEHO

aBrinyeckue coeauHeHusa

C BOPOHKOW MNu CO CrnBHOM Tpy6oii Bo n3bexaHvne nsnusaHus BoAbl Ha non B
crnyyae MOBbILEHWS AABMNEHWS B OTOMUTENbHOM KOHType. B npoTuBHOM
crnyyae W3roToBUTENb KOTNa He HeceT HUKaKoi OTBETCTBEHHOCTM 3a
3aTonneHne nomeLleHns npu cpabaTelBaHUM NPeaoXpPaHUTENbHOIO KnanaHa

Mepen BbINOMHEHWEM MOAKIMIOYEHNsI CrieayeT NPOBEPUTL, YTO annapar rotos
Ansi paGoTbl C UMEOLLMMCS TUMOM ra3sa, Nocrie Yero BbIMOMHUTb TLaTEmNbHY
04MCTKY BCEX TPYGONPOBOLAOB OTOMUTENBHOM CUCTEMBI.

BbinonHWTe NOAKMIOYEHNs K COOTBETCTBYIOLUMM LUTYLIepaM COrfmacHo 4YepTexy Ha
puc. 15 1 B COOTBETCTBUM C CUMBOSaMu1, UMEIOLLIMMUCA HA CamOM arperare.

MpuMeyvaHue: arperat OCHalleH BHYTPEeHHWM 6GalnacHblM KnanaHoM B cUCTEMe
OTOMIEHMS.

XapakTepucTUKu BoAbl ANsi CUCTEMbl OTONMEHUsA

B cnyyae, ecnu >xectkocTb Boabl npesbiwaet 25° Fr (1°F = 10 nnm CaCO,),
ucrnonb3yemasi BoAa AoSkHa ObiTb Hagnexawm obpasom MoAroToBfieHa, YTOOb!
npepoTepallaTe 06pa3oBaHne HakuMu B KOTNe.

Cucrtema 3awmThbl oT 3amMep3aHus, Xugkue aHTMCprISbI, no6aBku 1 MHFVIGVITOPI:I

Mcnonb3oBaHue Xuakux aHTugprn3os, 406aBOK M UHTMBUTOPOB paspeLlaeTcs B cryYae
HeoBXOANMOCTU TOMBbKO U UCKMIOUUTENIbHO, €CrW UX W3TOTOBUTENb AAET rapaHTuio,
NOATBEPXKAAIOLLYIO, YTO €ro MPOAYKLMS OTBEYaeT AaHHOMY BUAY WCMONb30BaHUS U He
NPUYUHUT Bpeda TennooGMEHHUKY KOTna W APYrM  KOMMMEKTYIOWUM — u/unm
maTepuanam, WCMorb3oBaHHbIM B KOHCTPYKLMM KOTNa UM cucTembl. 3anpeliaetcst
MCMONb30BaTh XWUAOKUE aHTUMDPU3bI, J06aBKM U MHIMBUTOPLI, He NpeAHasHaYeHHble
cneumanbHO Ans MPUMEHEHWs B TEMMOBbIX YCTaHOBKAX W HECOBMECTUMbIE C
maTepuanamu, UCNonb3oBaHHLIMW B KOHCTPYKLIMM KOTMa U CUCTEMbI OTOMMEHWSI.

3.4 Ta3oBble coeguHeHUs

a3 nopknovaeTcss K coOOTBETCTBYloWeMy natpybky (cm. puc. 15) ¢ cobniogeHnem

[EeNCTBYIOLLMX HOPM, C UCMONb30BaAHNEM XXECTKON MeTannmyeckon Tpyobl unm rubkoro

LnaHra U3 HepxaseloLlen cTtanu co CNoLHON onneTkon. Mexay rasonpoBofoM

KOTMOM [OIKeH ObITb YCTAHOBMEH ra3oBblii kKpaH. [poBepbTe repMETUYHOCTb BCEX

rasoBblX COeAVHEHU.

3.5 dnekTpuyeckue coeanHeHUs

MpenynpexaeHus
AnnapaT AomkeH O6biTb MOAKMIOYEH K HAAEXHOW CUCTeMe 3a3eMNeHus,
BbIMOMIHEHHON B COOTBETCTBMM C [OEWCTBYIOLUMMU HOPMamy  TEXHUKU
6e3onacHocTn. PDEKTUBHOCTL KOHTYpa 3a3eMIeHNs U ero COOTBETCTBUE
HOpMaM [OIkHbl GblTb MPOBEpPEeHbl KBaNUMULUMPOBAHHBIM NEPCOHANOM.
M3roToBuTENb HE HECET HMKAKON OTBETCTBEHHOCTY 3a yLlep6, MoryLmin 6biTb
NPUYMHEHHBIM OTCYTCTBMEM 3a3eMIeHuns annapara.

BHyTpeHHMe anekTpuyeckMe COeAMHEHUsI B KOTME YyXe BbIMOMHEeHbl, OH
CHabxeH Takke ceTeBbIM LIHypoMm Tuna "Y" 6e3 Bunku. lMoaknioyeHue K
QMNEeKTPUYECKON CeTU [AOMKHO ObiTb BLIMOMHEHO B BUAE (PUKCUPOBAHHOMO
coeAuHeHus,  0OOpPYAOBaHHOTO  ABYXMOMOCHbIM  BblKMoYaTenem ¢
paccTosiHueM Mexay KOHTakTamu He MeHee 3 MM. Ha yyacTke mexay KOTIioM
M UCTOYHWKOM 3MEKTPUYECKOro NUTaHWs JOMKHbI BbiTb yCTaHOBMEHb! NnaBkme
npegoxpaHutenu Ha cuny Toka He Oonee 3 A. [pu BbiNONHeHWU
3ANEKTPUYECKUX COEAMHEHMI OYeHb BaxHO cobniocTu nonsipHocTb (PA3A:
kopuuHeBblit nposoa / HEMTPATb: cunuii nposoa / 3EMIISA: xenTo-3eneHbii
nposop.

Monb3oBaTento 3anpeLiaeTcsd CaMOCTOATENIbHO MPOW3BOAMTL 3aMeHy kabens
nuTaHus. B cnyvae nospexaeHus kabens BblknounTe annapat v obpalyaiTecs K
KBaNUULUMPOBAHHLIM MepcoHarioM Ans ero 3ameHbl. B crnyyae 3ameHbl
anekTpuyeckoro kabens, ucnonbayiTe ucknouuTensHo kabens tvna “HAR HO5
VV-F” 3x0,75 MM2 ¢ HapyxHbIM AnameTpom He 6onee 8 Mm.

A\

TepmocTaT KOMHaTHOW TemnepaTypbl (ONLKUs)

BHWMAHUE: TEPMOCTAT KOMHATHOW TEMMNEPATYPbI JOMKEH BbITh
YCTPOWNCTBOM C KOHTAKTAMW HE TOL HAMPSDHKEHWEM. MPU
MOAAYE HAMPSKEHWSA 230 B HA KNEMMbl TEPMOCTATA KOMHATHOW
TEMMEPATYPbI MOBJIEYET 3A COBOW HEMOOJIEXALLEE PEMOHTY
MOBPEXOEHWE SNEKTPOHHOW MNATbI.

Mpy NOAKMIOYEHUN PErynATOPOB KOMHATHOM TemrepaTypbl C MOBPEMEHHO
nporpamMmoil ynpasneHus Unu Taiimepa, He CriedyeT 3anbiThbiBaTbh UX Yepes
pasMblkalolme KOHTaKTbl. B 3aBMCMMOCTM OT Tuna ycTponcTBa nuTaHue
[0MKeH NOABOAMTLCS HaNPsIMyo OT CeTU U OT BaTapeexk.
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[ocTtyn K 3NeKTPMYeckon KNeMMHOW naHenu

CHsB 06LWIMBKY KOTMA, MOXHO MOMYy4YWTb JOCTYN K 9NEKTPUYECKOW KIeMMHOIM naHenu.
PacnonoxeHvne knemMm [Ansi pasfiuyHbIX MNOAKMIOYEHUIA NPUBOAUTCA Takke Ha
ANEeKTPUYECKON cxeme Ha puc. 21.

NI

YA

puc. 7 - locTyn K KNeMMHOMW NaHenu

3.6 BosayxoBoabl ANA NpuToKa Bo3ayxalyaaneHnsa NpoayKTOB CropaHus

Tpy6a noacoeanHeHWst K ObIMOXOAY [OMKHA WMETb AWaMeTp, He MeHbLUMA YeMm auametp
coeauHuTENbHOTO natpybka Ha npepbisaTene Taru. Mocre npepbiBatens TAMM LOMKEH UATU
BEPTUKarbHbIil Y4aCTOK AbIMOXOAA ANMHOM He MeHee 0,5 MeTpa. Pasmepbl M MOHTaX 4bIMOXOL0B
1 TPY6bI ANs NOACOEAMHEHUS K HUM KOTSIa AOMKHbI COOTBETCTBOBATH AEMCTBYIOLMM HOPMAM.

Koten obopyaoBaH npeAoxpaHUTEnNbHbIM —YCTPOWCTBOM  (TEPMOCTaTOM
obBHapyxeHus gbimMa), GrokupyoWmUM OeACTBME arperata B criyyae nnoxoi
TSN MU 3aCOPEHNS AbIMOBOIA TPYObI. 3anpeLyaeTcs BCKpbIBaThb W OTKMOYaTb
[aHHoe YCTPOMCTBO.

4. YXOA N TEXHU4ECKOE OBCNYXXWUBAHUE

4.1 PerynupoBku
MepeHacTpoika Ha ApYyron Tun rasa

ArperaTt paccunTaH Ans paboTbl kak Ha METaHe, Tak Ha CXXKEHHOM HedTSHOM rase. MogroToska
kotna k paboTe Ha TOM WNM ApyroM rasoBoM TOMMMBE MPOM3BOAWTCS Ha 3aBOAe, MpuyeM
COOTBETCTBYIOLLEE YKa3aHWe MPUBEAEHO Ha YNakoBKe, a Takke Ha Tabrnuuke TEXHUYECKUX
[iaHHbIX, YCTaHOBNEHHO! Ha camom arperate. B cryyae HeobxoauMocTi nepesoda KoTna Ha
paloTy C ra3oM, OTNIMYHBIM OT rasa, [/ KOTOPOro OH Gbin HACTPOEH Ha 3aBOAe, HEOGXOAMMO
np1oBpecTu creumansHo NpeayCMOTPEHHBIN [N 3TOV Lienu KOMMIeKT Anis nepeoGopyaoBaHus
1 [leCTBOBATb, Kak yKasaHO HIXKe:

1. OTKNIOYMTE dNeKTpUYeckoe NUTaHne OT KOTNa U 3aKPONTE ra3oBblil BEHTUSIb.

2. 3ameHuTe (DOPCYHKM Ha [NaBHOW ropefnke, YycTaHaBnuBas  (POPCYHKM,
pekoMeHAOoBaHHbIe B Tabnuue ¢ TEXHUYECKMMM AaHHBIMU Ha cap. 5, B 3aBUCMMOCTU
OT MCMonb3yemoro Tuna rasa

3. TllopaviTe NnUTaHWe Ha KOTeN U OTKPOWMTE ra3oBbli BEHTUIb.

4. V3meHeHue napameTpa, COOTBETCTBYIOLLEro TUMy rasa:

*  YCTaHOBWTE KOTEMN B PEXUM OXUAAHUS

*  HaxmuTe Ha kHomnku cuctembl BC (no3. 1 n 2 - puc. 1) Ha 10 cekyHA: Ha
avcnnen BeiBoguTcs “b01“ B MuratoLieM CoCTostHUK.

*  HaxmuTe Ha kHomku cuctembl BC (no3. 1 u 2 - puc. 1, ytobel 3agatb napameTp 00
(Ans paboTbl Ha MeTaHe) unmn 01 (Ans paboTbl Ha CXVKEHHOM HedTsHOM raze GPL).

*  HaxmuTe Ha kHonku cuctembl MBC (no3. 1 1 2 - puc. 1) B TedeHne 10 cekyHA.

*  KOTEnN BEpHETCS B PEXVM OXuAaHUS

5.  OrTperynupyiite MWUHMManNbHOE W MaKCcumarnbHOe [aBneHue Ha ropernke (cMm.
COOTBETCTBYIOLWMIA naparpad), 3agaBas 3HayeHUss U3 Tabnuubl TEXHUYECKMX
[OaHHbIX ANs MUCMoNb3yeMoro Tuna rasa

6. HakneinTe aTMKeTKy, coAepKallylocsi B KOMMNIEKTe NO nepeBody Ha Opyrow Tun
rasa, Bo3ne TabnuWukM C TEXHMYECKMMWM AaHHbIMK, 4TOObI nNoATBEPAUTb
COCTOSBLUMIACA NepeBoA.

AkTuBauusa tectoBoro pexuma TEST

OfHOBpPEMEHHO HaXXMUTE Ha KHOMKW CMCTeMbl oTonneHus (no3. 3 - puc. 1) Ha 5 cekyHa,
4yTo6bl BKMIOYUTL TecToBblii pexum TEST. KoTen BKMHOYMTCA Ha MakCMMarbHOM
MOLLIHOCTK, 3afjaHHOVi Tak, kak ykasaHo B criefytoliem naparpade.

Ha pucnnee muraiot cumBonbl oTtonnenuss u MBC (puc. 8); psgom oTtobpaxaeTcs
MOLLIHOCTb OTOMNIEHUS.

puc. 8 - Pexxum TEST (MowyHOCTL cucTembl oTonneHus = 100%)

HaxmuTe Ha KHOMKW cucTeMbl OToMMeHust (Mo3. 3 U 4 - puc. 1) ANs yBenuyeHns unu
YMEHbLLEHNSI MOLLHOCTM (MUHUMArIbHAs MOLWHOCTb = 00% - MakcMMarbHasi MOLLHOCTb
=100%).

B cnyyae aktuBaumu pexxuma TEST un 3abopa Boabl 'BC, goctaTouHoro Ans aktneauum
pexuma 'BC, koten octaetcs B pexume TEST, Ho 3-xoa0BoW knanaH nepeknoyaeTcs
B pexum BC.

[insa oTknoveHns pexuma TEST ogHOBPeMEeHHO HaXMUTe Ha KHOMKK oTonsexus (nos. 3
n4 - puc. 1) B Te4eHne 5 cekyHa.

Pexxvm TEST B nto6om criyyae aBTOMaTUYeCKM OTKIOUUTCA Yepe3 15 MUHYT unm no
3aBeplueHun 3abopa Boabl MBC (B cnyvae ecnu BenuyuHa 3abopa goctatoyHa ans
akTBauuu pexuma BC).

PerynupoBka gaBneHusi Ha ropesnky

3101 arperar, OTHOCALLMIACS K TNy C MoAynupyemMmbiM niamMeHeMm, nveeT [Ba
(PUKCUPOBAHHBIX 3HAYEHUS AaBNEeHUs: MUHUMarbHOE U MakcuMarbHoe. 311 3HaYeHus
crieqyet B3ATb U3 Tabnuubl TEXHUYECKUX AaHHbIX HA OCHOBE Mncnosib3yemoro Tuna rasa.

*  [logkniounte MaHOMeTP k pa3beMy Ans 3amepa AasnexHus “B”, pacnonoxeHHOMY
Ha BbIXOfe U3 ra3oBoro knanaHa.

*  CHuMUTe 3aLMTHBIN konnayok “D”, oTkpyTuB BUHT “A”.

*  3anyctute koTen B TecToBoM pexvme TEST.

«  OTperynupyiTe MakcumarnbHylo MOLLHOCTb Ha MakCUMaribHOe 3HayeHue.

+  OrtperynupyiiTe MakcumanbHoe faBneHue BUHTOM "G", moBopauuBasi ero mno
4acoBOWi CTPENKN ANs YBeNIMYeHUs U NPOTUB YaCOBOW CTPESIKW - AN YMeHbLUEeHNS
[aBneHus.

+  OtcoegnHUTe OOMH U3 ABYX COeaVHUTENeR OT KaTyLlku perynuposaHust Modureg
"C" Ha rasoBom knanaHe.

*  OrtperynupyiTe MuHUManbHoe pAasneHue BuHTOM "E", noBopayvBas ero no
YacoBOW CTPenku ANs yBenM4eHUs 1 NPOTUB YacOBOW CTPESIKK - ANS YMEHbLUeHUs
[aBneHus.

+  [lMopcoeanHuTe coeanHUTESb, paHee CHATBIN C kaTyLuku perynuposaHus Modureg,
Ha rasoBblii KnanaH.

*  Yb6eauTech, YTO MakcMMarbHoe [aBneHne He U3MEHNOCh

. BepHuTe Ha MecTo 3awmnTHbIN konnayok “D”,.

*  [InA 3aBeplueHusi TectoBoro pexxvma TEST nosTopute Npoueaypy akTueaumu unm
nopgoxaute 15 MUHyT.

[@ Mocne npoBepkuM [aBMNeHWA WNKU ero perynupoBku Heob6xoaMmo
3anevyaTaTb Kpackol WNM cneumManbHOW neyaTblo PeryrmpoBOYHbIN
BUHT.

C—_

puc. 9 - Fa3oBbIN kKnanaH

A - BUHT 3aLUMTHbINA KONNa4yok

B - Pasbem ans 3amepa AaBneHusi Ha BbIxode U3 knanaHa
C - MNpoBog kaTywku perynupoaHuns Modureg

D - 3alMTHBIN Konnayok

E - PerynupoBka MUHMManbHOro AaBneHuns

G - PerynvpoBka MakcMmarbHOro AaBneHust

PerynupOBKa MOLLHOCTU OTONMEeHUs

[ins perynupoBku MOLLHOCTU OTOMMEHUst ycTaHoBuTe koTen B pexum TEST (cm.
sez. 4.1). HaxumainTe KHOMKV 3aaHnsl TemnepaTtypbl BOAbl B CUCTEME OTOMMEHUs (N03.
3 - puc.1) AN COOTBETCTBEHHOTO YBENWYEHUS WU YMEHbLUEHUS MOLLHOCTU
(MuHMManbHas = 00 / makcumanbHas = 100). Mpu HaxaTun B TedeHue 5 ceKyHp nocne
aToro kHonkn "CBPOC" coxpaHWUTCS TOMbKO YTO 3afaHHas MakcMmarnbHasi MOLLHOCTb.
BeiiguTe 13 pexxuma TEST (cm. sez. 4.1).

PerynvpoBka MOLHOCTH po3Xura

[ns perynupoBK1 MOLLHOCTM po3Xura yctaHoBuTe koTen B pexxum TEST (cm. sez. 4.1).
HaxmuTe Ha kHonku cuctembl FBC (no3. 1 - puc. 1), 4Tobbl yBENNYUTL UMN YMEHBLUUTL
MOLLHOCTb (MUHUManbHas = 00 - MakcumansHas = 60). HaxmuTe Ha kHonKky c6poca He
nosgHee 5 CekyHA, MOLLHOCTb PO3XKUra OCTaHeTCsl Ha YPOBHE TOMbKO 4TO
ycTaHoBrneHHon. BeinanTe 13 TectoBoro pexuma TEST (cm. sez. 4.1).

s I
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2 Beon B akcnnyaraumio

Mepepn BKNOYEHUEM KOTNa

MpoBepbTe repMeTMYHOCTb CUCTEMbI NOABOAA rasa.
MpoBepbTe MNpaBWUNbHOCTL NPEABapUTENbHO CO3AaHHOrO
cocyfe AaBreHus.

3anonHnTe cucTemy BOAOW M MOMHOCTBIO CMYCTUTE BO3A4yX U3 KOTNa U cUCTeMbl
oTONneHms.

YhocToBepbTECh B OTCYTCTBIM yTeYeK BOAbI 13 CUCTEMbl OTOMNeHust, koHTypa BC,
13 KOTNa 1 B PasfMyHbIX COEANHEHNSAX.
MpoBepbTe  MPaBUILHOCTb  BbIMOHEHUS
3(PPEKTVBHOCTb 3a3EMIEHUS.
YnoctoBepbTeCb, YTO BenMYMHa [aBrieHWsl rasa COOTBETCTBYIOT Tpebyemomy
3HAYEHWI0.

MpoBepbTe, 4TO B HEMOCPEACTBEHHOW GNM30CTU OT KOTNMa He HaxoasTcs
OrHeonacHble XUAKOCTU 1 MaTepuansl.

B pacwmputenbHOM

QNeKTPUYECKUX  COeAuHEHUA 1

KoHTponbHble onepauuu, BbiNosnHAeMble BO BpeMsi paboThbi

BkntounTe annapart.

MpoBepbTe repMeTUYHOCTb TONSIMBHOMO KOHTYpa M BOLONPOBOAOB.

Mpy pabGoTatollem KOTne npoBepbTe, HOpManbHO NU paboTalT AbIMOXOL U
BO3YX0BOAbI AN NpUTOKa BO3ayXa W yAaneHust AbIMOBbIX ra3oB.

MpoBepbTe, NpPaBUMbHO 1M LUMPKYNUMPYeT BOAA MexAy KOTIIOM W CUCTEMOMN
OTOMMNEHMS.

YpoctoBepbTeCh, YTO rasoBbl knanaH npaBuilbHO obecneyvBaeT MOAYMSALMIO
MOLLHOCTH, KaK B pexume OTONNeHus, Tak u B pexume BC.

MpoBepbTe paboTy cUCTeMbl podxura koTna. [Ins 3Toro HeCKOmnbKo pas BKMYUTE
M BbIKIOYMTE KOTEN NyTem peryrvpoBKM KOMHATHOrO TepMocTata Unu ¢ nynbta
OVCTaHLUMOHHOIO YNpaBneHus.

YOocToBepbTECh MO MOKA3aHWsSIM CYeTyMKa, YTO pacxop rasa COOTBETCTBYET
BENUYMHe, ykasaHHOW B Tabnuue TEXHUYECKUX AaHHbIX B cap. 5.

MpoBepbTe, YTO MpW OTCYTCTBUM CWUTHana Ha BKIIOYEHWE OTOMMEHWs, ropenka
3axuraeTcsa npu oTkpbITUK nMoboro kpaHa cuctembl FBC. YaoocToBepbTeCh, YTO BO
BpeMsi paboTbl B pexwume OTOMMEHUs MPU OTKPbITUM KpaHa ropsiyeint Boabl
OCTaHaBNMBAETCS LIMPKYNSALUMOHHBIA HACOC CUCTEMbI OTOMMEHUS U NPOU3BOAUTCS
BblpaboTka Boabl BC.

[MpoBepbTe MpaBWMbHOCTL  3aNpOrpaMMUPOBAHHBIX MapaMeTpoB W, €cnu
Heo6XoAMMO, BHecUTe HeobGXoauMble W3MeHeHUst (KpuBasi Morofo3aBUCUMMOro
perynupoBaHusi, MOLLHOCTb, TeMnepaTtypa v T.4.).

4.3 TexHu4eckoe obcnyxuBaHue
Mepuoanyeckum KOHTpoOIb

YT06bI 06ecneunTb ncnpaBHyto paboTy arperata ¢ Te4eHUem BpeMeHW, Heobxoanumo
pa3 B roga npurnawiaTb KBanuguuMpoBaHHbI NepcoHarn Ans crneayoLmx npoBepok:

YnpaBnsioowye U1 npegoxpaHuTenbHble  YCTpoicTBa  (ra3oBbl
pacxopomepbl, TepMOCTaThbl U Np.) AOIMKHBI UCNpaBHO paboTaTts.
KoHTyp oTBOAa AblMa JOMmKeH GblTb 6e3yKopU3HEHHO 3hEKTUBHBIM.
(KoTen c 3akpbITON Kamepown: BEHTUNATOP, pene AaBneHust v np. - 3akpbiTas
Kamepa [0MmKHa OblTb repMeTUYHO: MPOKNaAKN, MPMXMMbI AN kabenen n np.)
(KoTen ¢ OTKpbITOW Kamepow: aHTUHarHeTaTenb, TepMmocTaTt AbiMa 1 np..)
TpyGonpoBoabl 1 oronoBku Ans 3a6opa Bo3ayxa U oTBoAa AblMa He JOMKHbI BbiTb
3arpoMOoXAeHbl U He AOIMKHbI UMETb yTeyek

lopenka 1 TennoobMeHHWK AOMKHbI BbiTb YUCTBIMKU M 6e3 oTnoxeHwid. OAna unx
OYUCTKU HE UCTOMNb3YITe XMMUYeCckne NpoAyKThl UMK CTarbHbIe LETK.

OnekTpoa He AoIKeH MMeTb Harapa 1 JOIMKeH NpaBuIIbHO pacnonaraTbes.

Knana,

i
:

= a

10 - MonoxeHue anekTpoaa

puc.

Bce rasoBble v rnapaBnnyeckne coeanHeHNst AOMKHbI ObiTb repMeTUYHBIMU
[laBneHne Bofbl B XONIOAHOM OTOMMUTENBbHOM KOHTYpe JOMKHO COCTaBMsTb OKoo 1
6apa; B NPOTMBHOM Cry4ae crielyeT HacTpOUTb 3TO 3HaYEHNe.
LIMpKyNSALMOHHBIN HAacoc He JOMKeH ObiTb 3abnoKMpoBaHHBIM
PaclmpuTenbHbli 6ak JomkeH BbiTb 3anofnHeH

Pacxon v [paBneHve rasa AOIKHbl  COOTBETCTBOBATH
COOTBETCTBYHOLMX Tabnuu.

3Ha4YeHnamMm U3

4.4 YcTpaHeHue HeucnpaBHoOCTeNn

OwnarHocTuka

KoTen ocHalleH COBpeMeHHON CUCTEMON CamofuarHocTuku. B criyyae BO3HMKHOBEHWS kKakoii-nubo
HeuncnpaBHOCTY, CUMBOI HeucnpaBHOCTY (M03. 11 - puc. 1) M COOTBETCTBYIOLLMIA KOA HAYMHAIOT MUTraTh

Ha gucnnee.

HekoTopble HeucnpaBHOCTH (0603Havaemble GykBoii "A") NPUBOAST K MOCTOSIHHON BMOKMPOBKE KOTNa:
B aTom cnyyae cnegyeT npousBecTu pyuyHoit cBpoc Grnokuposku, Haxas kHonky RESET (nos. 6 -
puc. 1) B TeueHne 1 cekyHabl unu kHonky RESET Ha nynbTe IY ¢ TaitMepoM (onumst), ecriv TakoBoi
YCTaHOBIEH; €CIN KOTEN He BKIMIOYUTCS, TO HEOBXOANMO YCTPaHUTb HEUCNPaBHOCT.

[pyrve HencnpaBHOCTM (0603HauYeHHble OykBoi “F”) BbI3bIBAlOT BpeMeHHYl0 BGrOKMpOBKY KoTna.
[laHHas Gok1poBKa CHUMAETCS aBTOMATUHYECKH, KaK TONBKO BbI3BABLLMIA €6 BOHUKHOBEHHE NapameTp
BO3BpALLAeTCs B HOpMarbHble paboune npeaenti.

Ta6bnuua HeucnpaBHOCTEN

Ta6bnuua. 2 - MepeyeHb HeucnpaBHOCTEN

Ki
oA HeuncnpaBHocTb Bo3moxHas npuumHa  |Cnoco6 ycTpaHeHus
HeUcnpaBHOCTH
MpoBepkTe, YTO ra3 nocTynaet B
OrtcyTeTeue rasa KoTen paBHOMEPHO W 4TO U3
TPy6ONPOBOAOB CTPaBMEH BO3AYX
HeucnpasHocTb [poBepeTe kaberb anekTpoza,
cnepsero/ MPaBUNBHOCTb YCTAHOBKM U
A01 He cocTosncs poskur ropenki NoaxuratoLero OTCYTCTBME Ha 3nekTpoae
anekTpoaa OTNOXEHNI
HewcnpaeHbiii rasosbii  ([TpoBepbTe U 3amMeHnTe ra3oBbiit
KnanaH knanaH
CrvLIKOM Hu3Kas N
OTperynupyiite MOLLHOCTb po3xura
MOLLHOCTb pO3Xura
TpoBepbTe arekTpuieckue
HewcnpasHocTb
CurHan MMEHoLLErocs nnameHy |3nekTpoaa COBIVHEHNA VIOHASMPYIOLLIEr
A02 L M 4 anekTpoga
NPV BLIKNIOYEHHON ropenke
HeucnpasrocTb
. MpoBepbTe 3nekTPOHHYIo Nnary
3NEKTPOHHOI NnaTkbl
TpoBepuTb NPaBUMbHOCTb
[MospexaeH aatumk
YCTaHOBKM W UCMPaBHOCTb AaT4uKa
Temneparypb! BOfbl B
Temneparypbl Bofbl B cUCTEME
cucTeMe OTOMmeHMs
A03 Cpaborana saluuTa ot oTonneHns
neperpesa OTcyTCTBIE LMPKYMSLMK B
[poBepbTe LMPKYNALMOHHBIA Hacoc
BOfbI B CUCTEME
Hannuve Boagyxa B CTpaBuTe BO3OYX M3 CUCTEMbI
cucTeMe OTOMmeHNs OTONMEHNs!
Coab Pa30oMKHyTbIN KOHTAKT MboBEDbTE TEDMOGTAT
pabatbiBaHue TepmocTata TepmocTaTa AbiMa poBep! p
nbiMa (nocne cpabatbiBaHms
OBpbIB coeanHUTENbHOO |MPOBEPHTE MPaBUMBHOCTH
F04 TepMocTara fipiMa pabora
nposoa MOAKITKYEHMS MPOBOAOB
kotna byneT 3abnok1posaHa TToOXO0 6
bIMOXO/} HEBEPHbIX
Ha 20 M1HyT) A HEBEP MpoBEpLTE ALIMOXOZ
pa3mepoB 1 3abut
HenpasunbHo 3aaaHo
. MpoeepTe 1 npu HeoBXoAMMOCTH
F05 CBolit napameTpoB nnarsl 3HaueHue napameTpa
! M3MEHUTE NapameTp nnarbl
3MEKTPOHHOI NaTkl
Huakoe aasnenve B
MpoBepbTe AaBnexve rasa
ra30BOM KOHTYpe
OTCyTCTBIME NNAMeHN nocrne
A06 TapupoBka [poBepLTe BeNMUMHbI JaBNEHNs rasa
basbl po3ximra
MUHUMarBHOTO AaBNEHNs
ropenki
[laTumk noBpexaeH
N KopoTkoe 3amblkaHue B
C6oit B paboTe aatunka Ha lpoBepbTe NPpoBOA AaTuKa Uk
F10 coeavHuTensHoM kabene
Tpy6onposoae nofauv 3aMEHTE AaTumK
OBpbIB COEANHUTENBHOTO
npososa
[laTunk noBpexaeH
. KopoTkoe 3amblkaHue B
C6olt B pabote gatunka P [MpoBepbTe NpoBog, AaTumka un
F11 coeavnHuTensHoM kabene
cuctembl FBC 3aMeHuTe aaTunk
O6pbIB COEaMHUTENBHOTO
nposoga
HenpasunbHo 3aaaHo
. MpoeepkTe 1 npu HeoBXOAMMOCTH
A23 CBolit napameTpoB nnarsl 3HayeHue napameTpa
! M3MEHTE NapameTp nnarbl
3MEKTPOHHOI NaTkl
HenpasunbHo 3aaaHo
. MpoeepkTe 1 npu HeoBXOAMMOCTH
A24 CBolit napameTpoB nnarsl 3HayeHue napameTpa
! M3MEHUTE NapameTp nnarbl
3MEKTPOHHOI NaTkl
CrnLKoM Hi13Kkoe M
3anonHuTe cucTeMy BOfOM
[AaBnexue B cucteme
Fa7 HexoppekTHOe faBneHve Boab! oG TaBneG Bomo e
B CMCTEME OTONMEHNS A A
MofCOSAMHEHO WK MpoBepbTe AaT4mK
NoBpeXIeHO
He umpkynupyet Boga -
H,0 B otonuTenbHoi MpoBepbTe LMPKYNALMOHHBIA Hacoc
F43 CpabatbiBaHue 3aLLuTbl 2 POBEPETE LMpKYnAL
TENnooGMeHHIKa. cucreme
Hanwnuve Bo3nyxa B CTpaBuTe BO3MyX U3 CUCTEMbI
cucreme oTONMNEHNs
. BHyTpeHHsis oLumbka TpoBepLTe KOHTYP 3a3eMreHus 1
C6oli B pabore 6noka VTP PoBEp P
F50 6noka ynpasrneHus 3ameHuTe 6ok ynpaBnewus, ecrin
ynpasnetus DBM32
DBM32 370 HeobXoANMO.
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5. XAPAKTEPUCTUKU U TEXHU4YECKUE OAHHbIE

Ta6bnuua. 3 - YcnoBHble 0603HaveHus puc. 17, puc. 19 n puc. 20

N
~

©
k-3

5.1 FabaputHble pasMepbl U NOOKMIOYEHUSA
Bua cnepean Mopens DIVA C24 (puc. 11)

Moggoa rasa

Bbixon Bozbl cuctemsl [BC

Bxopn Boab! cuctems MBC

lMoaaya BoAb! B cUCTEMY OTOMMEHNS
OBpaTHblit TPYGONPOBOL, CUCTEMBI OTOMNEHNS
[MpenoxpaHuTenbHbIA knana

Kamepa cropanus

lopenka

MegHbil TENrooBMEHHVK NSt CUCTEM OTOMNEHNS 1
ropsyero BOAOCHAOKeHNs!

LivpKynsiLMOHHBIA HACOC CUCTEMbI OTOMTEHMS
TemnepaTypHbIA faT4uK CUCTEMbI OTOMMEHMS
ABTOMATAYECKUA BaHTY3

dunbTp Ha BXOAE XONoaHO BoAb!
Pacxonomep

39
42
44
49
56
74
78
8
95

=

114
126
194
241

OrpaHuunTenb pacxofa Bofbl

[arunk Temnepatypsl Bozbl B cucteme NBC
l'a30Bblif kNana

MpenoxpanuTenbHbIA TepMocTat
PaclumpuTensHbiil 6ak

KpaH ang 3anvBku BOAb! B CUCTEMY OTOMMEHNS
Mpepoisatens Tar

TMomxuraoLLmit/Criensiunii anexTpors
OTBOAHOM KnanaH

Pere faenexus Bogs
TepmocTar Temneparypbl NPOAYKTOB CropaHus
TennoobmerHmk cuctemsl MBC

ABTOMaTYECKMIA 06BOAHON KnanaH (bypass)

700

120

680

400

puc. 11 - Bug cnepeau

Bua cnepean Mopens DIVA C28 n DIVA C32 (puc. 12)

141

700

puc. 12 - Bup cnepepu

Bua cBepxy Mogens DIVA C24 (puc. 13)

Z

-
Q.
[ce]
o ! =]
N = N

I

IE]]

184 l 216
puc. 13 - Bug cBepxy
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Bua cBepxy Mogenb DIVA C28 u DIVA C32 (puc. 14) 5.2 O6LMI BUO U OCHOBHbIE y31ibl
% O6wwi Bua Mopens DIVA C24 (puc. 17)

L _J o

(A B

!
208

L 1 I'j
) | Wl P i [ Y, 40 —
200 200
| .
puc. 14 - Bug cBepxy
Bua cHusy (puc. 15) 81 ——
(.59 76 54 51 80 80 22

194 —_|

95 —| — 114

o tell

. i Eﬁ\@ll@@@ﬂ@
3| 1]
(=]
7399 38 74 11 32
37
% % puc. 17 - O6wun Bna
puc. 15 - Bua chusy 061wmit Bua Mogenk DIVA C28 u DIVA C32 (puc. 18)
Bua c6oky (puc. 16)
r 330 o < o %
[ﬁ 126 — 778
194 —_|
E © —114
b B peille )
—\J

puc. 16 - Bupg c6oky

RN

10 42 8 44 739 38 74 11 32
37

puc. 18 - O6wui BUA
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5.3 TmapaBnNu4ecknin KOHTYp

10 8 9 11

puc. 19 - OTonuTenbHbIN KOHTYP

T TTTTTCITII]

R

—> |

i
S A

puc. 20 - Kontyp 'BC

—_
—_

5.4 Tabnuua TexHU4ecknx AaHHbIX

B npaBoii konoHke ykasaHo CokpalleHune, UCrnonb3yemoe B Tabnuyke TEXHUYECKNX AaHHbIX

Mapametp "Eﬂ:::::ﬁ DIVA C24 | DIVA C28 | DIVA C32

Makc. pacxop Tenna kBr| 258 308 344 Q)
MuH. pacxog Tenna KBt 83 1.5 1.5 Q)
Makc. Tennosast MOLLHOCTb B peXxvMe OTONMeHs KBr| 235 28.0 31.3 P)
MuH. Tennoeasi MOLLHOCTb B peXVMe OTONMeH!s kBT 7.0 9.9 9.9 P)
Makc. Tennosasi MOLLHOCTb B pexime [BC kBr| 23.5 31.3 31.3

MuH. Tennosas MoLLHOCTb B pexvme MBC KBt 7.0 9.7 9.7

Kri Pmax (80-60°C) %|  91.0 91.0 91.0

Kra 30% %| 89.6 89.8 89.8

Knacc NOx - 3 (<150 mr/kBuac) (NOx)
dopcyHku ropenku G20 wr. x avam.| 11x1,35 | 15x1,35 | 15x1,35
[lasnenue nogaun rasa G20 mbap 20 20 20
Makc.naBnenve rasa Ha ropenky G20 MBC Mbap|  12.0 12.0 12.0
Makc.naBneHve rasa Ha ropenky G20 otonn. mbap|  12.0 92 12.0
MuHumansHoe AaBneHue Ha ropenke rasa G20 mbap 1.5 15 15
Makc.pacxop rasa G20 oton. wvdl| 273 3.26 3.64

MuH. pacxog raza G20 udly|  0.88 1,22 1,22

dopcyHky ropenkin G31 wr. x guam.| 11x0.79 | 15x0.79 | 15x0.79
[laeneHue nopaun rasa G31 mb6ap 37 37 37
Makc.naBnenve rasa Ha ropenky G31 MBC mbap|  35.0 35.0 35.0
Makc.aBnenme rasa Ha ropenky G31 otonn. mbap|  35.0 270 35.0
MuHumMansHoe AaBneHme Ha ropenke rasa G31 mb6ap 50 5.0 5.0

Makc. pacxop rasa G31 otonn. kral 2,00 241 2.69

MuH. pacxog rasa G31 k4| 0.65 0.90 0.90

Makc. paboyee AaBreHne BOAb! B CUCTEME OTOMNEHMS Gap 3 3 3 (PMS)
MuH. pabodee faBneHue Boab! B CUCTEME OTONMEHMS 6Gap 08 08 08

Makc. Temnepatypa B cucTeme oTonmeHus °C 90 90 90 (tmax)
OGbeMm Bofbl B CUCTEME OTOMMEHNS n 1.0 12 12

O6bem pacLumpuTensHOro 6aka cucTeMsl OTOMNEHS n 8 10 10
TMpensapuTenbHoe AaBeHme paclLMpUTENbHOro baka 6ap 1 1 1

CUCTEMbI OTOMMEHNS

MakcumanbHoe paboyee faBnexe Boabl B koHType [BC 6ap 9 9 9 (P’\)AW
MuH. pabodee faBneHue Boabl B koHTYpe MBC Gap| 025 0,25 0,25

Pacxog Bogpl BC npu At 25°C N/MAH 134 179 17.9

Pacxop Bogp! BC npu At 30°C nvme| - 1.2 14.9 14.9 (D)
Knacc satuuthl IP|  X5D X5D X5D
HanpsxeHue nutaHua B/"u|230 B/50 I"y| 230 B/50 {230 B/50 Iy
[MoTpebnsiemas anekTpuyeckast MOLHOCTb Br 80 90 90

Bec noposxHero kotna Kr 27 30 30

Tun arperata B11BS
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5.5 [lnarpammbl MoTepyn Hanopa / Hanop LMPKYNALMOHHbIX HacocoBDIVA C24
Ouarpammbl AaBneHue - mowHocTbDIVA C24

7

mbar
6
T
% A =6
[A] =
V4 — A
30 A 2 i
O 4
T 7
25 - £ -
3 m
7 = T
,/
. >
20 L 2 —
4 -
1 <
—
15 — —
P —N
| B 0
- 0 500 1.000 1.500 2.000
10 7 Q [I/h]
/'
" — A =TNoTepu Hanopa B koTne - 1,2 n 3 = CKOpOCTb LIMPKYMSLMOHHOrO Hacoca
5 —
- MoTepu Hanopa / Hanop UMPKYNsAUMOHHbLIX HacocoB DIVA C28 u DIVA C32
H [m H,0]
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 7 ‘
kW =8
A = GPL (cxwxeHHbIN HedbTsiHOM ra3) - B = METAH 6 } —
]
2} [
Ouarpammbl gaBneHus - pacxoga mogens DIVA C28 u DIVA C32 5 A
mbar 4
35 -
1)
" 3 =1
2 S 2 _~
" 8 E "
20 &2 g 1
8 - ] —
15 CE’ : i
‘ i 0
10 . 0 500 1.000 1.500 2.000
1 Q [I/h]
| [
s = A =TNoTepu Hanopa B koTne - 1,2 n 3 = CKOpOCTb LIMPKYMSLMOHHOMO Hacoca
u =
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

kW
A = GPL (CxwKeHHbI HedTaHoW ra3) - B = METAH
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5.6 dnekrpuyeckas cxema

3.15A 250Vac
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puc. 21 - dneKkTpuyeckasa cxema

BHumaHue: [lepen noakniouveHWeM KOMHATHOro TepmocTata uUiu
ycTpoucTBa 1Y CHUMUTE NEPEMbIUKY Ha KNEMMHUKE.

LIMpKyNSLMOHHBIN HAaCOC CUCTEMbI OTOMNSEHUSA
[atynk TeMnepaTtypbl BOAbI CUCTEMbI OTONNEHUS
Pacxogomep

[aTunk Temnepatypbl Boabl B cucteme NBC
[a3oBbIi knanaH

Katywka perynuposaHus Modureg
MpenoxpaHuTenbHbIi TepmocTaT

KomHaTHbIN TepmocTar (pakynbTaTMBHO)
Momkurarowmin/cnegsawmin anekTpos,

OTBOAHON KNanaH

Pene naBnexusi Boapl

TepmocTaT Temnepatypbl NPOAYKTOB CropaHusi
[MynbT AMCTaHUMOHHOrO ynpaBneHns ¢ Taimepom (akynbTaTMBHO)
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